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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

17.06.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/06/17/u-kyyevi-prohodyt-konferencziya-

groshova-dopomoga-vnutrishno-peremishhenym-osobam/ 

У Києві проходить конференція «Грошова допомога внутрішньо 

переміщеним особам» 

Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук взяла участь у заході й виступила з 

вітальною промовою. 

Конференцію організувала Тимчасова спеціальна комісія ВРУ з питань 

захисту прав ВПО та постраждалих від агресії рф за підтримки USAID. 

Метою заходу є об’єднання зусиль держави та міжнародних партнерів 

для мобілізації фінансової підтримки ВПО. За даними Міжнародної 

організації з міграції, наразі це їхня найнагальніша потреба. 

Віцепрем’єрка подякувала організаторам та учасникам заходу за 

особисту мотивацію й вагомі внески у підтримку внутрішніх переселенців. 

Вона відзначила надійну підтримку міжнародних партнерів та донорів. 

Зокрема USAID, WFP, IOM, UNHCR, UNICEF тощо. Завдяки цим організаціям 

з моменту повномасштабного вторгнення українці отримали 2 мільярди 

доларів США грошової допомоги. Половина цих коштів була спрямована на 

підтримку ВПО. 

Грошова підтримка – це швидкий, простий та гнучкий інструмент 

гуманітарного реагування. Тому він дуже ефективний, акцентувала Ірина 

Верещук. 

«Я знаю, що цьогоріч 625 мільйонів доларів передбачено саме на 

грошові виплати нашим людям вразливих категорій. Я дуже прошу 

продовжувати такі програми», – наголосила очільниця Мінреінтеграції. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/06/19/uvaga-roz%ca%bcyasnennya-shhodo-

vyplat-vpo/ 

Увага! Роз’яснення щодо виплат ВПО 

Останніми днями на гарячу лінію Мінреінтеграції почастішали 

звернення наших ВПО щодо затримки виплат у першому виплатному періоді 

червня. 
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Згідно з інформацією від Мінсоцполітики, всі належні виплати буде 

здійснено до кінця поточного місяця. 

Слід також зазначити, що за нарахування і здійснення виплат ВПО 

відповідає Мінсоцполітики. 

Тому питання з приводу нарахування й отримання грошової допомоги 

для ВПО варто адресувати до Мінсоцполітики на урядову гарячу лінію за 

номером 15-45 або на електронну адресу Мінсоцу: zvernennya@mlsp.gov.ua. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/06/21/relokacziya-biznesu-yak-praczyuyut-

peremishheni-pidpryyemstva-na-chernivechchyni/ 

Релокація бізнесу: як працюють переміщені підприємства на 

Чернівеччині 

Одним із безпечних регіонів для релокованого бізнесу стала Чернівецька 

область. З початку війни туди переїхали 112 компаній із зон активних бойових 

дій. 80 із них уже відновили роботу, а 30 вирішили залишитися на постійній 

основі. 

Про це повідомляє «Економічна правда» з посиланням на голову 

Чернівецької ОВА Руслана Запаранюка. 

За підсумками 2023 року ці підприємства сплатили близько 100 

мільйонів гривень податків у місцевий бюджет і мали товарообіг понад 1,2 

мільярда гривень. 

Зараз вони забезпечують роботою майже 600 людей, включно з 

внутрішніми переселенцями, та активно виходять на експортні ринки. 

Область сприяє адаптації та розвитку підприємств. Зокрема, надає 

компенсацію орендної плати та витрат на обладнання, пільгові кредити й 

гранти від міжнародних партнерів, консультаційну та менторську допомогу. 

Уряд активно працює над тим, щоб на прикладі Буковини зробити інші 

регіони безпечним прихистком для переміщеного бізнесу та залучити нових 

інвесторів. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/za-piv-roku-blyzko-60-milioniv-hryven-

hroshovoi-dopomohy-otrymaly-ukraintsi-iaki-peremistylysia-z-tot-i-buly-

evakuiovani-iz-pryfrontovykh-terytorii 
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За пів року близько 60 мільйонів гривень грошової допомоги отримали 

українці, які перемістилися з ТОТ і були евакуйовані із прифронтових 

територій 

Така цифра була озвучена під час робочої зустрічі Віце-прем’єр-міністра 

– Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

Ірини Верещук із головою Представництва Міжнародної організації з міграції 

(МОМ) в Україні Алессією Скіавон. 

Обговорили підсумки спільного проекту Мінреінтеграції, МОМ та АТ 

«Укрпошта» щодо грошової допомоги українцям, які виїхали з тимчасово 

окупованих територій через пункти пропуску Колотилівка – Покровка, 

Мокрани – Доманове або із прифронтових територій України евакуаційними 

поїздами та автобусами. 

Йшлося про одноразову виплату у розмірі 3600 гривень на людину. 

МОМ надавала її пасажирам евакуаційних маршрутів, організованих 

Мінреінтеграції з Донеччини (Покровськ), Запоріжжя, Херсона та Сум. 

Допомога виплачувалась через національного оператора поштового 

зв’язку АТ «Укрпошта» на станціях прибуття Львівської, Київської, 

Дніпропетровської, Хмельницької, Полтавської, Одеської, Рівненської, 

Житомирської, Закарпатської та Волинської областей. 

Від початку залучення до проекту міжнародних партнерів (з 10 грудня 

2023 року до 25 травня 2024 року) зазначену матеріальну допомогу отримали 

понад 16 тисяч людей на загальну суму 59,8 мільйона гривень. 

«Ми розуміємо, що українці, які виїжджають із прифронтових територій 

або ТОТ, втрачають усе. Це дуже важке випробування. Тому наші спільні 

зусилля були спрямовані на те, щоб вони отримали допомогу, яка б дозволила 

їм забезпечити мінімальні життєві потреби», – зазначила Алессія Скіавон. 

«Я щиро дякую нашим міжнародним партнерам за проекти, вкрай 

потрібні українцям у цей непростий час. Переконана, що наша співпраця у 

сфері гуманітарного реагування не тільки триватиме, а й посилюватиметься в 

інтересах українців», – підсумувала Ірина Верещук. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-miscya-

timchasovogo-prozhivannya-vpo-na-bazi-gusyatinskoyi-balneologichnoyi-

likarni-na-ternopilshchini 

Моніторинговий візит до місця тимчасового проживання ВПО на 

базі Гусятинської бальнеологічної лікарні на Тернопільщині 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

регіональний координатор Біловус Людмила спільно з монітором БО БФ 

«Право на захист» Яшиною Ольгою здійснили повторний моніторинговий 
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візит до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі 

Гусятинської бальнеологічної лікарні, що у Тернопільській області. 

Моніторинг проведено у присутності керівника закладу – Балацького 

Тараса Івановича. 

Прихисток для ВПО розташований у 3-поверховій будівлі лікарні, поруч 

з приміщенням є багато об’єктів соціальної інфраструктури: школа, дитячий 

садок, магазини, аптеки, зупинка громадського транспорту тощо. 

На 1 поверсі лікарні розташовані процедурні кабінети та кабінети 

фізичної реабілітації; 2-гий та 3-тій поверхи відведені під прихисток для ВПО. 

Загалом на день моніторингу в МТП проживало 14 осіб, вільними залишалися 

ще 6 кімнат, у яких за потреби можна поселити до 18 ВПО. 

Усі мешканці проживають безкоштовно, відповідно до укладених 

договорів,  укладених строком на 3 місяці з можливістю продовження терміну 

проживання. 

Умови в МТП хороші: в приміщенні зроблено гарний ремонт, усі вікна 

та двері – металопластикові, на вікнах встановлені ролети, кімнати обладнані 

новими меблями, рукомийниками, в деяких кімнатах є телевізори, 

електрочайники. При вході в приміщення встановлено пандус. Відсутні 

видимі сліди грибка чи плісняви. 

На поверхах, де проживають ВПО, є санвузли та душові кабіни, 

розділені за ознакою статі. Наявний доступ до мережі інтернет через Wi-Fi 

роутер; облаштовано стенд з корисною для ВПО інформацією. 

У МТП на 1 поверсі облаштована одна загальна кухня, якою 

користуються усі ВПО, а також пральна кімната, у якій встановлені пральні та 

сушильні машини, прасувальна дошка. 

На кожному з поверхів є вогнегасники, запасні виходи (на випадок 

евакуації). Найближчі пристосовані укриття знаходяться в радіусі 200 метрів 

– в приміщенні школи та дитячого садку. 

Рекомендації, надані за результатами попереднього моніторингового 

візиту, адміністрацією МТП виконано, зокрема: 

 за сприяння благодійників МТП забезпечено побутовою технікою в 

необхідній кількості; 

 МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги. 

З проблемних питань: є потреба в утепленні фасаду будівлі; МТП 

потребує газового генератора потужністю 2,5 кВт; кімната для загального 

дозвілля  (ігрова для дітей) потребує косметичного ремонту та облаштування. 

В ході візиту було проведено інформування мешканців про діяльність 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, порядок та можливі 

шляхи звернення до Омбудсмана, а також про напрями роботи, юридичну 

допомогу БО БФ «Право на захист». 
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*** 

 

20.06.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovij-vizit-do-miscya-

timchasovogo-prozhivannya-vpo-na-bazi-gurtozhitku-ternopilskogo-vishchogo-

profesijnogo-uchilishcha-tehnologij-ta-dizajnu 

Моніторинговий візит до місця тимчасового проживання ВПО на 

базі гуртожитку Тернопільського вищого професійного училища 

технологій та дизайну 

За дорученням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

регіональний координатор Біловус Людмила здійснила повторний 

моніторинговий візит до місця тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб на базі гуртожитку Тернопільського вищого професійного 

училища технологій та дизайну.  

Моніторинг проведено у присутності коменданта гуртожитку. 

Гуртожиток являє собою 5-поверхову будівлю, на 1 поверсі якої 

розміщені навчальні класи та майстерні; 2-гий та 3-тій поверхи відведені під 

проживання студентів. 

МТП розташоване на 4-тому та 5-му поверхах гуртожитку, де загалом 

проживає 61 ВПО (з Донецької, Луганської, Харківської, Запорізькою 

областей). Вільних місць для новоприбулих ВПО в гуртожитку немає. 

Умови в МТП задовільні: усі вікна металопластикові; кімнати 

облаштовані необхідними меблями, в деяких кімнатах мешканці самостійно 

встановили додаткову побутову техніку (холодильники, телевізори, 

мікрохвильовки). 

Усі ВПО проживають у прихистку на безкоштовній основі; видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів. 

В МТП є простір для загального дозвілля з м’якими меблями, 

телевізором; наявний доступ до мережі інтернет через Wi-Fi роутер; 

облаштовано стенд з корисною для ВПО інформацією. 

На 4 поверсі облаштована одна спільна кухня, якою користуються усі 

ВПО із  загальнодоступною побутовою технікою та кухонним приладдям. На 

кожному з поверхів є санвузли. 

В МТП дотримано вимоги протипожежної безпеки: на кожному з 

поверхів є вогнегасники, план евакуації, протипожежна сигналізація. 

В сусідньому приміщенні (майстерні коледжу) розташоване укриття. 

З проблемних питань: 

 МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу до 

загальних приміщень для осіб з інвалідністю; 

 ще з минулого моніторингового візиту невирішеним залишається 

питання заміни застарілої електропроводки; 

 частина санвузлів потребує ремонту. 
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В межах моніторингу проведено анонімні опитування мешканців МТП 

– скарг про порушення прав від ВПО не надходило. Також проведено 

правопросвітницький захід про діяльність Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, порядок та можливі шляхи звернення до 

Уповноваженого. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoringovi-viziti-do-misc-

kompaktnogo-prozhivannya-u-mkropivnickij 

Моніторингові візити до місць компактного проживання у м. 

Кропивницький 

Регіональним представництвом Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Кіровоградській області здійснені повторні 

моніторингові візити умов проживання внутрішньо переміщених осіб у м. 

Кропивницький. 

Зокрема відвідали наступні місця тимчасового проживання ВПО, що 

розташовані на базі: 

 Кропивницького соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

 КЗ «Кропивницький міський гуртожиток №2». 

В ході моніторингу, з’ясовано, що ВПО забезпечені житловими 

кімнатами, кухонними і санітарно-гігієнічними приміщеннями. 

Водопостачання та опалення в закладах централізоване, облаштовано 

бойлери для підігріву води. Температурний режим у межах норми. Слідів 

плісняви немає. 

Однак за результатами попередніх моніторингових візитів до вказаних 

МТП не всі надані рекомендації були виконані, але вони на завершальній 

стадії виконання. 

Варто зазначити, що в одному із закладів облаштовано простір 

загального дозвілля (кімнату психоемоційного розвантаження). 

Під час візиту моніторингова група спілкувалася з ВПО: скарги та 

неналежне поводження, якість догляду та умов проживання не надходили. 

Навпаки, всі опитані ВПО були задоволені умовами проживання та 

ставленням до них персоналу. 

Крім цього, було проведено правопросвітницькі заходи, на яких 

мешканців МТП проінформували щодо діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, було роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Омбудсмана. 
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*** 

 

 

 

 

18.06.2024 

Міністерство фінансів України 

https://mof.gov.ua/uk/news/dopomogu_vnutrishno-

peremishchenim_osobam_bude_zberezheno__roman_iermolichev_na_konferent

sii_shchodo_groshovoi_dopomogi_vpo-4660 

Допомогу внутрішньо-переміщеним особам буде збережено, ‒ Роман 

Єрмоличев на конференції щодо грошової допомоги ВПО 

Цього року, попри виклики для фінансової системи, Уряд збереже всі 

видатки для внутрішньо-переміщених осіб. 

Про це повідомив заступник Міністра фінансів Роман Єрмоличев під час 

конференції «Грошова допомога для внутрішньо переміщених осіб». 

Учасниками заходу були також представники Уряду України, народні 

депутати, представники органів державної влади, міжнародні партнери та 

громадські організації. 

Так, у 2024 році у держбюджеті для здійснення соціальних виплат майже 

5 млн отримувачам буде спрямовано 136,5 млрд гривень. З цього обсягу на 

допомогу для проживання внутрішньо переміщеним особам буде виділено 

57,6 млрд грн, що більше майже у 20 разів порівняно з видатками до 

повномасштабного вторгнення рф. Ці кошти буде спрямовано на підтримку 

ВПО, кількість яких порівняно з 2021 роком зросла в 11 разів. 

«Мінфін спільно з Урядом щодня працюють над підтримкою наших 

громадян та їх соціальним захистом. Це підтверджують обсяги видатків, які є 

другими за обсягом після видатків на оборону. Порівняно із довоєнним 

періодом соціальні видатки зросли в 1,5 раза і становлять понад 470 млрд 

гривень. Так, кількість отримувачів соціальних виплат порівняно із довоєнним 

періодом зросла на 40% з 3,6 млн осіб до майже 5 млн осіб», ‒ наголосив Роман 

Єрмоличев під час виступу. 

За словами Романа Єрмоличева, як у минулому році, так і цього року 

завдяки зовнішньому фінансуванню повністю забезпечено виплати всіх 

соціальних та гуманітарних видатків. І міжнародна підтримка продовжує бути 

критично важливою для України в умовах повномасштабної війни. 

Уряд за соціальними видатками забезпечує виконання планових 

показників стовідсотково, вже профінансовано 243,2 млрд  грн. 

Насамкінець Роман Єрмоличев наголосив, що в умовах вжиття Урядом 

заходів з забезпечення економічної стабільності, продовження плідної 

співпраці з міжнародними партнерами під час розгляду питань соціальних 

виплат, зокрема і для ВПО, маємо спільно спрямовувати свої зусилля для 

дотримання комплексних підходів з удосконалення механізмів здійснення 
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видатків передусім із забезпеченням їх адресності, ефективності та прозорості, 

а також дотримання домовленостей з нашими міжнародними партнерами. 

 

Місцеве самоврядування 

20.06.2024 

Харківська обласна військова адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/127235 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста передасть 13 модульних 

котелень, які забезпечать теплом 23 тисячі жителів Харківщини 

Про це йшлося в ході робочої зустрічі начальника Харківської ОВА 

Олега Синєгубова та голови Харківської суб-делегації Міжнародного 

Комітету Червоного Хреста Стефані Гартлахер. 

Від початку широкомасштабного вторгнення Червоний Хрест надає 

всебічну підтримку жителям Харківщини, постачаючи продукти харчування, 

гігієнічні засоби, будівельні матеріали та допомагаючи з евакуацією 

цивільного населення. 

«Ми щиро вдячні за активну підтримку жителів Харківської області і 

прикордонних населених пунктів регіону зокрема, які постраждали через 

інтенсивні обстріли з боку російських окупантів. Для нас дуже цінною є 

допомога МКЧХ в організації евакуації жителів прифронтових громад, 

розміщенні внутрішньо переміщених людей та забезпеченні їх усім 

необхідним для повноцінного життя. Ваша небайдужість і зусилля значно 

полегшують адаптацію людей, які змушені були покинути домівки через 

збройну агресію окупантів. Фіксуємо загострення бойової обстановки на 

Вовчанському, Борівському, Куп'янському напрямках, прогнозуємо 

збільшення числа внутрішньо переміщених людей у Харківській області і 

розраховуємо на подальшу співпрацю із Червоним Хрестом щодо 

капітального облаштування місць компактного проживання ВПО, в тому 

числі, в межах підготовки до наступного опалювального сезону», – сказав 

Олег Синєгубов. 

Екстрене реагування на виклики повномасштабної війни у Харківській 

області залишається пріоритетним напрямком роботи Міжнародного Комітету 

Червоного Хреста, зокрема, у прикордонних та наближених до лінії фронту 

населених пунктах регіону. 

«Продовжуємо забезпечувати жителів Харківщини опалювальним 

обладнанням. Плануємо передати області 13 пересувних модульних котелень, 

які під час наступного опалювального сезону забезпечать теплом близько 23 

тисячі людей», – сказала Стефані Гартлахер. 

Вона додала, що важливою частиною програми інституційної допомоги 

є підтримка медичних закладів у Барвінківській, Чугуївській, Ізюмській, 

Золочівській та Харківській громадах. Окрема увага приділяється напрямку 
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реабілітаційної допомоги, який реалізується спільно з Міністерством охорони 

здоров'я України. 

Голова Харківської суб-делегації Міжнародного Комітету Червоного 

Хреста також зазначила, що наразі триває тісна співпраця із Координаційним 

штабом з питань поводження з військовополоненими щодо допомоги родинам 

українських захисників і захисниць з Харківщини. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/pidpysaly-hrantovyi-dohovir-na-55-mln-dol-

shchodo-renovatsii-komunalnykh-budivel-dlia-prozhyvannia-vpo 

Підписали грантовий договір на 5,5 млн дол. щодо реновації 

комунальних будівель для проживання ВПО 

Начальник ЧОВА Руслан Запаранюк: Сьогодні підписали грантовий 

договір на 5,5 млн дол. щодо реновації комунальних будівель для проживання 

ВПО. 

Грантовий договір уклали з Міжнародною Фінансовою Корпорацією 

(IFC), що входить до складу Групи Світового Банку. У партнерстві з 

Європейським Союзом IFC впроваджує Проект з реновації муніципальних 

будівель для розміщення внутрішньо переміщених осіб. Роботу у рамках 

проєкту ми розпочали ще наприкінці 2022 року. Сторонами договору є 

Чернівецька ОВА, Департамент капітального будівництва Чернівецької ОВА, 

Чернівецька обласна рада і Міжнародна Фінансова Корпорація. 

У рамках проєкту передбачено надання грантів на фінансування 

ремонтів комунальних будівель для забезпечення житлом ВПО. 

За результатами низки зустрічей та обговорень спільно з 

територіальними громадами області, був визначений перелік комунальних 

будівель, які можливо відремонтувати для проживання ВПО. 

Наразі в громадах області є можливість облаштувати 931 місце для ВПО. 

Загальний кошторис проєкту складає майже 5,5 млн дол. США. Максимальна 

сума гранту на фінансування ремонту будівлі буде розраховуватися для 

кожного проєкту окремо, залежно від кількості осіб, які проживатимуть у 

приміщенні після реновації. 

Активно працюємо над тим, щоби українці, які покинули свої домівки, 

почувалися на Буковині як вдома. 

Дякуємо Міжнародній Фінансовій Корпорації та Європейському Союзу 

за вагому підтримку! 
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*** 

 

20.06.2024 

Тернопільська обласна військова адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/u-ternopoli-vidbuvsia-zakhid-pid-nazvoiu-moie-

mynule-teperishnie-maibutnie 

У Тернополі відбувся захід під назвою «МОЄ МИНУЛЕ, 

ТЕПЕРІШНЄ, МАЙБУТНЄ» 

З нагоди Всесвітнього дня біженців у Тернополі відбувся захід під 

назвою «МОЄ МИНУЛЕ, ТЕПЕРІШНЄ, МАЙБУТНЄ». 

 Цей день покликаний привернути увагу суспільства до складних 

обставин, у яких опиняються люди, змушені залишити свою Батьківщину 

через конфлікти або низький рівень життя. 

 Внаслідок збройної агресії росії проти України понад 4 мільйони 

українців знайшли притулок за кордоном, а майже 5 мільйонів стали 

внутрішньо переміщеними особами. 

 За період повномасштабного вторгнення Тернопільщина прийняла 

понад 150 тис. ВПО. 

Учасники заходу мали можливість відвідати благодійний ярмарок 

виробів внутрішньо переміщених осіб, насолодитися фотовиставками, 

переглянути театральні вистави, пройти тренінг з надання першої домедичної 

допомоги для дорослих та взяти участь у багатьох інших активностях. 

 Висловлюємо щиру подяку волонтерам, представникам благодійних 

фондів та організацій з України та з-за кордону, які допомагали та 

продовжують допомагати всім, хто потерпає від війни. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/doli-bizhentsiv-ta-vymushenykh-pereselentsiv-

interpretuvaly-v-audiovizualnii-vystavtsi-peremishcheni-doli-istorii-muzhnosti-

ta-syly-dukhu 

Долі біженців та вимушених переселенців інтерпретували в 

аудіовізуальній виставці «Переміщені долі: історії мужності та сили 

духу» 

Щорічно 20 червня відзначається Всесвітній день біженців. Агентство 

ООН у справах біженців (УВКБ ООН), БФ "Стабілізейшн Суппорт Сервісез", 

БФ "Карітас Івано-Франківськ та партнерські організації по всьому світу 

організовують до цього дня різноманітні заходи, які мають на меті привернути 

увагу суспільства до проблем біженців та нагадати всім людям, що така 

категорія людей потребує захисту і підтримки. 

Благодійний фонд «Рокада» традиційно долучився до відзначення цього 

Дня, аби привернути увагу до проблем, з якими зіткнулися ці люди, та визнати 
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їхню стійкість, силу та мужність. У середмісті Івано-Франківська 

представники організації продемонстрували аудіовізуальну виставку 

«Переміщені долі: історії мужності та сили духу», участь у якій взяли 

працівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації. 

На заході мешканці міста та внутрішньо переміщені люди почули 6 

унікальних життєвих історій внутрішньо переміщених людей та біженців, які 

пройшли тернистий шлях від пошуку нового дому до успішної інтеграції в 

незнайомих містах. Вимушені переселенці з Сумщини, Луганська, Херсона, 

або ж біженці з Таджикистану, Ірану, Саудівської Аравії у своїх аудіо історіях 

розказали про власний досвід пошуку себе, періоду адаптації та життєві 

перемоги. Вони поділилися пережитими емоціями та тим, що дає сили 

триматися і досягати успіхів у складні часи. 

Подія відбулася у відкритому форматі, на території якої було 

облаштовано 5 різних локацій, на яких можна було пройти профорієнтаційний 

тест для кращого розуміння себе і обрання майбутньої професії; переглянути 

документальний фільм про біженців та долучитися до панельної дискусії; 

поділитися своїми думками та побажаннями на карті України «Різні, рівні, 

єдині», а також висловити слова підтримки для кожного героя аудіо історії; 

долучитися до ігрової зони з настільними іграми; взяти участь в майстер-класі 

з ліплення. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/na-ivano-frankivshchyni-150-robotodavtsiv-

vzhe-otrymaly-kompensatsiiu-vytrat-za-pratsevlashtuvannia-vnutrishno-

peremishchenykh-osib-u-2024-rotsi 

На Івано-Франківщині 150 роботодавців вже отримали компенсацію 

витрат за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб у 2024 році 

Зпочатку року в Івано-Франківській області вже 150 роботодавців 

отримали компенсації витрат за працевлаштування 172 внутрішньо 

переміщених осіб. 

Загалом, від початку дії програми отримання роботодавцями 

компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 

Україні відповідно до Постанови КМУ від 20.03.2022 № 331 (зі змінами) 

https://is.gd/GFI0vj 684 роботодавці з Івано-Франківщини вже скористалися 

такою можливістю та отримали компенсацію на загальну суму понад 13,5 млн 

грн за працевлаштування 1098 внутрішньо переміщених осіб. 

Нагадуємо, що з 1 січня 2024 року уряд збільшив загальну тривалість 

надання компенсації витрат роботодавцю за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб з двох до трьох місяців та до 6 місяців – за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб з числа осіб з інвалідністю. 
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Розмір компенсації відтепер залежить від розміру мінімальної зарплати, яка з 

1 січня складає 7100 грн, а з 1 квітня – 8 000 грн. 

Все про компенсацію витрат роботодавцю на оплату праці за 

працевлаштування ВПО на сайті Державного центру зайнятості 

https://is.gd/LZZz91. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/na-zakarpatti-vidznachyly-vsesvitnii-den-

bizhentsiv 

На Закарпатті відзначили Всесвітній день біженців 

Сьогодні відзначають Всесвітній день біженців. З цієї нагоди в центрі 

Ужгорода за ініціативи УВКБ ООН пройшла «Толока солідарності та рішень 

для біженців та внутрішньо переміщених осіб». 

Відвідувачі мали можливість ознайомитися із фотовиставкою з 

історіями біженців, переглянути мінівиставу «Метелик», режисеркою якої є 

Марина Больбух з Харкова. Для діток облаштували локацію для розваг з 

аніматорами та творчими майстернями. 

Згідно з оперативними даними мобільних операторів, Закарпаття стало 

прихистком і новим домом для більш ніж 300 тис. внутрішньо переміщених 

осіб. Водночас офіційно зареєструвалося 128 057 осіб, зауважив перший 

заступник голови ОВА Мирослав Білецький. 

«Тут вони знайшли те, чого так прагнули у важкі хвилини, – турботу, 

безпеку, підтримку, – прокоментував він. – Уряд, обласна та місцева влади 

щодня працюють над тим, щоб спільно шукати шляхи для вирішення 

конкретних проблем, з якими стикаються внутрішньо переміщені особи». 

Відзначення Всесвітнього дня біженців за сприяння надійних партнерів 

з УВКБ ООН – знак міцної співпраці та розуміння, що маємо один вектор руху 

та спільні цілі. 

Також сьогодні під головуванням Мирослава Білецького відбувся 

тематичний круглий стіл за участю фахівців профільних департаментів ОВА, 

психологів та представників благодійних фондів. 

Йшлося про те, що для того, аби забезпечити внутрішньо переміщених 

осіб усім необхідним, потрібна не тільки гуманітарна допомога, але й системні 

заходи, спрямовані на їх інтеграцію в наше суспільство. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/znaity-zhytlo-na-zakarpatti-vymushenym-

pereselentsiam-dopomozhe-informatsiinyi-dovidnyk 
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Знайти житло на Закарпатті вимушеним переселенцям допоможе 

інформаційний довідник 

Закарпаття першим в Україні розробило інформаційний довідник, який 

допоможе ВПО з пошуком житла. 

Він містить перелік доступних місць тимчасового проживання для 

внутрішньо переміщених осіб. Також є адреси, короткий опис та фото 

облаштованих приміщень. 

Крім того, в довіднику доступні контакти відповідальних осіб кожної 

такої локації. За ними внутрішні переселенці можуть звернутися для 

уточнення інформації чи безпосереднього поселення. Зокрема, зараз 

найбільше вільних місць є в Ужгородському, Хустському та Тячівському 

районах. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Закарпатська обласна військова адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/do-200-000-hrn-mozhut-otrymaty-

pidpryiemtsi-pochatkivtsi-zakarpattia 

До 200 000 грн можуть отримати підприємці-початківці 

Закарпаття 

Підприємців-початківців Закарпаття запрошують узяти участь в 

обласному конкурсі стартап-проєктів. 

Пріоритетними напрямками відбору цього року є ініціативи, котрі: 

 подали ВПО, ветерани бойових дій 2014–2024 років та члени їхніх 

родин; 

 реалізовуватимуть на гірських територіях; 

 інші проєкти, що відповідають умовам відбору та загальному 

Положенню про Конкурс стартапів. 

Учасниками конкурсу можуть стати як чинні підприємці, так і 

громадяни, котрі тільки планують розпочати власну бізнес-діяльність. 

Подавати заявки можна з 1 до 30 липня 2024 року на порталі Допомога 

Закарпаття. 

Більше інформації про конкурс дізнавайтеся за посиланням. 

Ініціативу спільно втілюють департамент економічного та регіонального 

розвитку Закарпатської ОВА та Центр підтримки підприємництва Закарпаття 

в межах реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва, 

у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх 

сімей, у Закарпатській області на 2021–2024 роки. 
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*** 

 

18.06.2024 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/society/social-sphere/302155-miskyi-tsentr-

pidtrymky-pereselentsiv-u-lvovi-nadav-ponad-22-tysiachi-konsultatsii 

Міський центр підтримки переселенців у Львові надав понад 22 

тисячі консультацій 

Міському центру підтримки внутрішньо переміщених осіб у Львові, що 

на вулиці Костя Левицького, – два роки. За цей час фахівці надали понад 22,5 

тисяч консультацій людям, які були змушені покинути рідні домівки через 

війну. 

«Вже минуло два роки з моменту переїзду Центру у Личаківський 

ЦНАП. Весь цей час ми допомагаємо тим, хто вимушений залишити свої 

домівки через повномасштабне вторгнення росіян, допомагаємо адаптуватися 

до життя у Львові та забезпечуємо необхідну допомогу у вигляді 

консультування. Ми розуміємо, що процес адаптації є складним, тому наші 

спеціалісти працюють над тим, щоб забезпечити кожному якісний 

індивідуальний підхід та необхідну інформацію для успішної інтеграції», - 

коментує директор Центру соціальної підтримки Володимир Головатий. 

Центр надає консультації щодо соціальної підтримки, оформлення 

документів, працевлаштування та інших питань, що стосуються 

життєдіяльності міста. 

«Іноді люди приходять до нас з питанням, яке не відноситься до нашої 

компетенції. Проте і у цьому випадку ми вивчаємо ситуацію, щоб надати 

контакти виконавця запитуваної послуги», - доповнює координаторка Центру 

та керівниця відділу комунікації Олена Голишева. 

Географія відвідувачів від початку змінювалась відповідно до ситуації в 

Україні, деокупації міст та областей. Зараз найбільше відвідувачів є з 

Донецької, Харківської, Запорізької та Херсонської областей. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://www.adm-km.gov.ua/?p=140878 

В обласному центрі відбулося засідання круглого столу до 

Всесвітнього дня біженців 

В обласному центрі відбулося засідання круглого столу до Всесвітнього 

дня біженців, який щорічно відзначається 20 червня. Взяв участь у засіданні 

заступник начальника ОВА Володимир Юр’єв. 

Розпочинаючи спілкування, посадовець наголосив на важливості таких 

зустрічей, адже під час діалогу визначаються проблемні питання, навколо яких 

напрацьовуються шляхи їх вирішення. Зокрема, для того, щоб люди, які 
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побували у важких життєвих обставинах і покинули власний дім, тікаючи від 

війни, розуміли, що Хмельниччина для них є другою малою батьківщиною, 

такою ж рідною, як і та, де вони проживали раніше. 

“Велика робота ведеться для того, щоб об’єднати людей навколо 

громадських організацій та структур, які зможуть сформулювати всі потреби 

та запити кожного члена нашого суспільства. Зрозуміло, що без допомоги 

наших партнерів не обійтись. Це має велике значення, а також важливо, щоб 

допомога була справедливою, доходила до кожного відповідно до їх потреб. 

Тому висловлюю щиру вдячність стратегічним партнерам, благодійним та 

міжнародним організаціям за те, що ви допомагаєте нашим внутрішньо 

переміщеним особам і те, що разом з вами ми рухаємо нашу країну до 

перемоги,” – зазначив Володимир Юр’єв. 

Варто додати, що захід організували Благодійна організація 

«Благодійний фонд «РОКАДА» та Агентство ООН у справах біженців (УВКБ 

ООН) разом із партнерським організаціями, за підтримки обласної військової 

адміністрації. До словам, їх діяльність спрямована на забезпечення захисту і 

дотримання прав біженців, шукачів притулку, внутрішньо переміщених осіб 

та осіб, які постраждали від бойових дій. 

В ході засідання учасники обговорили досягнення в сфері підтримки 

переселенців, а також виклики, над якими їм доводиться працювати зараз. 

Друга частина заходу під назвою «Ярмарка можливостей» з 

презентацією аудіовізуальної виставки «Переміщені долі: історії мужності та 

сили духу» та метафоричною інсталяцією процесу інтеграції переміщених осіб 

відбулася у парку ім. М. Чекмана. 

На відкритому заході внутрішньо переміщені особи отримали експрес 

консультації з працевлаштування, психологічну підтримку, почули 

інформацію про діючі гуртки в громаді для дітей, презентації діяльності 

Університету третього віку, Благодійних фондів, Уповноваженого з прав 

людини. 

 

*** 

 

18.06.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=5

1d061773e56842b0afa7ab00917a0446dd1b6fa3651b90dde9bb52a61de33f2 

Понад 68 тисяч ВПО зареєстровано в регіоні: найбільше переселенців 

– в Чернігівському районі 

Щоб всебічно забезпечити їх права та інтереси, соціальний захист, 

працевлаштування, надання психосоціальної, медичної та правової допомоги 

в області майже рік діє Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при ОДА. 

Про результати роботи Ради розповіла днями її голова Ольга 

Дзержинська на засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. Нарада відбулася під 
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головуванням Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук. 

До складу Ради при Чернігівській ОДА входять представники ВПО, 

громадських організацій та структурних підрозділів ОДА. Співпрацює 

консультативно-дорадчий орган із громадськими організаціями та 

міжнародними партнерами. 

Важливий напрям діяльності Ради – забезпечення ВПО тимчасовим 

житлом. 

Розпорядженням начальника ОВА у листопаді минулого року 

затверджено перелік місць тимчасового проживання Чернігівської області. До 

нього включено 9 таких місць, розрахованих на 1428 ліжкомісць. 

«До речі, наші громадяни, які втратили житло, мають можливість нікуди 

не переїжджати, а залишитися жити на своїй території – завдяки співпраці з 

міжнародними донорами на присадибних ділянках також можна встановити 

модульний будиночок», – наголосила Жанна Шерстюк, заступниця голови 

ОДА, яка разом із заступником директора Департаменту соціального захисту 

населення ОДА Дмитрієм Козловим взяла участь у засіданні Координаційного 

штабу. 

Ще серед завдань новоствореного органу – інтеграція ВПО до громад, в 

які вони перемістилися, та співпраця з місцевими органами влади. А також 

допомога ВПО в питаннях зайнятості та працевлаштування.   

Понад це, при кожній РВА діє своя рада з питань ВПО і 11 – в 

територіальних громадах (Прилуцька, Новгород-Сіверська, Малодівицька, 

Варвинська, Ладанська, Кіптівська, Сновська, Менська, Понорницька, 

Мринська та Макіївська ТГ). 

 

*** 

 

21.06.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=6

0609bcbb4e64f354b36047b2a6ff5a79bafa8965f1a5b5d835d0702da804728 

«Єдине вікно» – комплексне вирішення питань працевлаштування 

соціально вразливих категорій населення 

Йдеться про надання послуг учасникам бойових дій, внутрішньо 

переміщеним особам, громадянам з інвалідністю тощо. Єдиний 

інформаційний простір створено на базі обласної служби зайнятості, де 

людина може оперативно отримати консультацію про послуги, що 

представлені у громаді. Для цього вже налагоджено співпрацю із 32 

громадськими організаціями та благодійними фондами, державними 

установами, органами місцевого самоврядування. 

Так, у Чернігові благодійна організація «Право на захист» реалізує 

програму «Гроші для захисту», а також проєкт онлайн-навчання ведення 

бізнесу та надання грантів для його реалізації. 
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У Ніжині завдяки реалізації громадською організацією «Час для нас» 

проєкту «Створення умов для працевлаштування та соціально-психологічної 

адаптації ВПО шляхом організації виробництва з пошиття одягу на базі 

комунального підприємства в ТГ», працевлаштовано 10 безробітних. 

Мешканців прикордонних громад (Сновської, Корюківської, 

Городнянської, Семенівської) підтримує громадська організація «Лампа», яка 

задовольняє  базові потреби у засобах гігієни для жінок та дівчат, а також для 

маломобільних та немобільних людей з числа дорослого населення. 

Консультації на каналі онлайн-підтримки в Telegram – 

https://t.me/pitrymkaDSZChernigiv. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-novin-z-gumanitarnih-shtabiv-

donechchini-19-06 

Дайджест новин з гуманітарних штабів Донеччини 

Гуманітарними штабами, центрами та хабами, розташованими в більш 

безпечних регіонах України, протягом минулого тижня надано різноманітну 

гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам. 

Центри підтримки ВПО Волноваського району «Пліч-о-пліч» у містах 

Київ, Запоріжжя, Дніпро, Полтава, Кривий Ріг - видача допомоги у вигляді 

продуктових наборів, дитячого харчування, одягу, взуття, гарячих обідів. 

За підтримки гуманітарного хабу Мар’їнської міської військової 

адміністрації у м. Павлоград – видача продуктових наборів, засобів гігієни  

мешканцям громади, які перебувають у містах Запоріжжя, Кам’янське, 

Павлоград. 

Осередки підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці»: 

 м. Київ – видача продуктових наборів для мешканців громади, які 

перебувають у Бориспільському районі (Київська область); 

 м. Полтава, Одеса – видача продуктових наборів (супи швидкого 

приготування, соуси). 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади у містах Київ, 

Хмельницький, Дніпро, Черкаси - видача ліків та виробів медичного 

призначення, дитячих молочних сумішей. 

Гуманітарний хаб «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо»                   

у м. Дніпро – видача продуктових наборів вразливим категоріям населення. 

Консультативно-координаційний центр підтримки населення 

Бахмутського району «Бахмутський район єднає» у м. Вінниця – видача 

побутових товарів. 

Центри «ЯМаріуполь» - видача продуктових наборів від Маріупольської 

міської ради. 
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Гуманітарний Хаб «Єднання» Покровської МВА у м. Кропивницький – 

видача солодких напоїв, засобів особистої гігієни, памперсів, медичних 

матеріалів, крісла колісного для осіб з інвалідністю для мешканців 

Бахмутської громади, які перебувають у м. Кропивницький. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dajdzhest-mediko-psihologichnih-novin-yaki-

zahodi-vidbuvayutsya-u-habah-donechchini-19-06 

Дайджест медико - психологічних новин: які заходи відбуваються у 

хабах Донеччини? 

У гуманітарних штабах, хабах, центрах Донеччини на минулому тижні 

проведено низку заходів щодо підтримки здоров’я та психологічного 

відновлення для відвідувачів з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Центр підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом» у м. Дніпро - 

консультації сімейних лікарів, індивідуальні заняття з логопедом, арт-

терапевтичне заняття для жінок (метафоричні асоціативні карти «Дерева», 

вправи «Мій сад»), арт-терапевтична зустріч «Де брати сили та мотивацію під 

час війни». 

Центри «ЯМаріуполь» - заходи та консультації щодо медичної допомоги 

та психологічної підтримки маріупольців: 

 м. Запоріжжя – тренінг з медитативних практик; 

 м. Київ – арт-терапія з елементами коучингу на тему «Полюби себе», 

арт-терапевтичний захід для дітей та людей поважного віку, заняття 

з каністерапії, тренінги «Надання першої психологічної допомоги у 

кризових ситуаціях», «Релаксія та робота зі стресом», організація 

медичних оглядів для жінок, медичні обстеження; 

 м. Хмельницький – надання мобільної медичної допомоги. 

Соціально-психологічні хаби Торецької громади у містах Дніпро, Київ, 

Черкаси, Хмельницький - заходи з ментального здоров’я, медичної допомоги 

(консультації, роз’яснення лікарів, логопедів, психологів), арт-терапевтичні 

заняття. 

Гуманітарний хаб Мар’їнської міської військової адміністрації у м. 

Павлоград – реалізація культурно-освітнього проєкту (знайомство з видами 

технік, спрямованих на підтримку, покращення та зміцнення психологічного 

стану та ментального здоров’я, подарунки (набори побутової хімії). 

Гуманітарні хаби «Наш Краматорськ. Ми разом все подолаємо» у м. Київ 

та м. Дніпро – консультації лікарів, психологічна арт-терапія для дорослих. 

Гуманітарний ХАБ Очеретинської ТГ в м. Кам’янське - арт-

терапевтичне заняття на усвідомлення жіночності й прийняття внутрішньої 

глибини і краси. 
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*** 

 

21.06.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-pidtrimka-vnutrishno-

peremishchenih-osib-z-doneckoyi-oblasti-210624 

Вісті з гуманітарних штабів: Підтримка внутрішньо переміщених 

осіб з Донецької області 

На сьогодні для підтримки внутрішньо переміщених осіб в 17 більш 

безпечних областях України працюють 75 гуманітарних штабів / центрів / 

хабів, геолокацію яких можна переглянути на мапі за посиланням: 

https://www.google.com/maps/d/u/2/embed?mid=11wIkMDf8X5pZlexydaraemlS

N2Zl-

Mc&ehbc=2E312F&ll=49.03707861198129%2C29.274083499999968&z=6, яке 

функціонує за підтримки ТОВ «ТРК «Вільне радіо». 

Більш детальна інформація за посиланням: https://dn.gov.ua/korisna-

informaciya-dlya-vpo/pidtrimka-vnutrishno-peremishchenih-osib-z-doneckoyi-

oblasti. 

В таких локаціях евакуйовані мешканці Донецької області можуть 

отримати широкий спектр послуг: надання консультацій із соціальних та 

інших юридичних питань, формування життєстійкості, психологічну та 

гуманітарну допомогу, соціальну та психологічну адаптацію для дітей та 

молоді, надання медичних послуг та консультацій, сприяння у 

працевлаштуванні ВПО, покращення цифрової грамотності, співпраця з 

підприємцями та допомога релокованому бізнесу. 

Організовується проведення культурних, освітніх, навчальних та 

мотиваційних заходів, заходів щодо адаптації внутрішньо переміщених 

громадян у приймаючих громадах (інтеграція ВПО), заходів з реалізації 

соціальних проєктів, проведення тренінгів для персоналу гуманітарних 

центрів тощо. 

 

*** 

 

17.06.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/181839 

За два роки жителям області, які прихистили ВПО, виплатили 289 

мільйонів гривень компенсації за житлово-комунальні послуги 

Держава продовжує підтримувати власників житла, які безоплатно 

допомагають внутрішньо переміщеним особам із проживанням. Компенсує 

витрати на комунальні послуги. 

«В області триває реалізація програми «Прихисток». За два роки її дії 

людям, які розмістили в своїх домівках ВПО, виплатили 289 млн грн. Нині в 

області власники осель прийняли близько 13 тисяч мешканців інших регіонів, 
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які через війну опинилися на Полтавщині», – розповів начальник Полтавської 

ОВА Філіп Пронін. 

Також компенсацію за спожиті комунальні послуги надають закладам 

комунальної та приватної власності, які прихистили ВПО. Протягом майже 

двох років таку підтримку держава профінансувала на 99 млн грн. 

 

*** 

 

18.06.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/182879 

Володимир Василенко взяв участь у конференції «Грошова допомога 

для внутрішньо переміщених осіб» 

Заступник начальника Полтавської ОВА Володимир Василенко взяв 

участь у конференції «Грошова допомога для внутрішньо переміщених осіб». 

Організатор заходу – Тимчасова спеціальна комісія Верховної Ради України з 

питань захисту майнових та немайнових прав внутрішньо переміщених та 

інших осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України за сприяння Програми USAID «Рада: наступне покоління». На 

порядку денному – питання узгодження надання міжнародної допомоги та 

підтримки ВПО на місцевому рівні. 

 На Полтавщині налагоджена тісна співпраця з міжнародними 

партнерами. На початку повномасштабного вторгнення в пріоритеті було 

задоволення базових потреб внутрішньо переміщених осіб. В області 

переселенцям надавали продуктові набори та набори товарів першої 

необхідності, постіль, ковдри, одяг тощо. Нині в пріоритеті виплата грошової 

допомоги. Про це розповів Володимир Василенко. 

«В області зареєстровано 175 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Щоб 

допомогти та підтримати людей, яким довелося залишити свої домівки через 

російське вторгнення, розробили відповідну комплексну програму. 

Розрахована вона на 2023-2024 роки. В усіх громадах також розроблені заходи 

підтримки ВПО. Спільними зусиллями допомагаємо соціалізуватися та 

адаптуватися людям, які вирішили залишитися на Полтавщині», – зазначив 

Володимир Василенко. 

Діють обласний та районні Координаційні центри підтримки цивільного 

населення та ради ВПО, в усіх 60 громадах утворені консультативно-дорадчі 

органи. 
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*** 

 

20.06.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/184013 

Розпочато міжнародний грантовий проєкт для покращення умов 

проживання ВПО 

В закладах комунальної форми власності Полтавської області 

проживають внутрішньо переміщені особи. 

Громадська організація «За ЕкоМайбутнє» спільно зі швейцарською 

благодійною організацією Helvetas Swiss Intercooperation за фінансування 

Swiss Solidarity реалізує грантовий проєкт «Покращення умов для проживання 

ВПО та забезпечення умов для зберігання продуктів харчування» (сума гранту 

277,7 тис. грн). 

Проєкт передбачає покращення житлових умов для проживання 

внутрішньо-переміщених осіб у Дитячому закладі оздоровлення та відпочинку 

«Обласний дитячо-юнацький оздоровчий табір «Еколог» Полтавського 

обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, а саме: 

 буде утеплено горище, що призведе до стабілізації температурного 

режиму у житлових приміщеннях другого поверху протягом року і 

забезпечить припинення утворення цвілі та грибка на стінах та стелі 

житлових кімнат; 

 проведено ремонт погреба, що дасть можливість зберігати в 

належних умовах продукти харчування для ВПО – овочі та 

консервовані продукти. 

Ця робота сприятиме забезпеченню належних умов проживання ВПО до 

завершення воєнного стану в Україні та надасть змогу, за потреби, прийняти 

більшу їх кількість. Наразі в таборі проживає 58 осіб із Донецької, Харківської 

та Луганської областей. З них 20 дітей і 13 осіб похилого віку. 

Після реалізації зазначеного проєкту (утеплення горища та поточний 

ремонт погреба) у таборі зможе проживати максимальна кількість 

переселенців – 140 осіб у більш комфортних умовах. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/184041 

У Полтавській ОВА продовжують працювати цілодобові гарячі лінії 

обласного контактного центру 

Протягом минулого тижня мешканці Полтавщини  активно зверталися 

за допомогою для вирішення своїх життєвих проблем та повсякденних 

ситуацій. Фахівці центру отримали більше 190 дзвінків, кожний п’ятий – від 

внутрішньо переміщених осіб. 
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Соціальний захист населення та комунальне господарство залишаються 

пріоритетними питаннями цього тижня. При цьому тематика ЖКГ другий 

тиждень поспіль є більш масовою через зростання кількості нарікань на 

застосування графіків вимкнень електропостачання. 

Загалом, свої зауваження щодо відсутності комунальних послуг чи їх 

неякісного надання надано кожним четвертим заявником. Ще в 4 випадках 

отримано скарги на проблеми з ліфтами в Полтаві. 

Серед питань соцзахисту нагальними залишаються запити щодо 

оформлення чи продовження виплати допомоги від держави для різних 

категорій населення, у тому числі для осіб з числа ВПО – близько 40. 

Продовжують надходити звернення стосовно гуманітарної підтримки, 

насамперед, у Полтаві.   

Традиційними, також, залишаються питання у сфері благоустрою 

населених пунктів та охорони здоров’я. 

Найбільш активними були мешканці Полтавської, Кременчуцької, 

Градизької, Миргородської та Семенівської  громад. 

Із 214 звернень, що зареєстровані протягом тижня, більшість 

переадресована з Урядової гарячої лінії та контакт-центрів міністерств. 

За результатами опрацювання раніше отриманих заяв та скарг 168 

заявників отримали письмові відповіді з ґрунтовними роз’ясненнями, 

практично кожне десяте звернення було вирішено позитивно. 

Кожен за потреби може зателефонувати на безкоштовний номер гарячої 

лінії: 0800502230 чи на додаткові номери: 0506927431, 0666568727 та 

отримати довідкову інформацію або оформити звернення. Лінії працюють 

цілодобово. 

Також, є можливість подати звернення через чат-бот: 

https://t.me/poltava_region_contact_centerbot. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

17.06.2024 

Deutsche Welle 

https://www.dw.com/uk/u-nimeccini-dedali-gucnise-zaklikaut-urizati-

socialnu-dopomogu-ukrainskim-bizencam/a-69385536 

У Німеччині закликають урізати допомогу українським біженцям 

Генсек німецьких лібералів, що входять до урядової коаліції, Джир-

Сарай закликає скасувати допомогу по безробіттю для новоприбулих 

українських біженців. Раніше подібні заклики лунали з боку опозиційних 

ХДС/ХСС. 
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Заклики скасувати стандартну допомогу по безробіттю для українських 

біженців у Німеччині - так звані "гроші для громадян" (Bürgergeld) - лунають 

тепер і з боку політиків, що входять до урядової коаліції ФРН. Генеральний 

секретар Вільної демократичної партії (ВДП) Біжан Джир-Сарай (Bijan Djir-

Sarai) вважає, що "новоприбулі біженці з України в майбутньому більше не 

повинні отримувати "гроші для громадян".  

Як заявив Джир-Сарай в інтерв'ю таблоїду Bild, поширеному в 

понеділок, 17 червня, скасування стандартної допомоги по безробіттю для 

українських біженців має стати додатковим стимулом для людей шукати 

роботу. "Ми маємо брак робочої сили  - приміром, у ресторанній сфері, на 

будівництві, у медичній сфері. Ми не повинні більше фінансувати безробіття 

за гроші платників податків", - цитує політика видання. На його думку, 

новоприбулі біженці від війни в Україні відтепер мають підпадати під норми 

закону про допомогу для шукачів притулку. 

Соціал-демократи та Зелені відкидають вимоги скасувати виплати 

для українців 

Натомість у Соціал-демократичній партії Німеччини (СДПН), яку 

представляє канцлер ФРН Олаф Шольц (Olaf Scholz), заклики з боку партнерів 

по коаліції відкидають. Експерт з питань ринку праці фракції СДПН у 

Бундестазі Мартін Роземанн (Martin Rosemann) назвав "хибним" твердження 

про те, що допомога по безробіттю заважає працевлаштуванню українців. За 

його словами, якраз завдяки цій допомозі та роботі центрів зайнятості 

українські біженці отримують допомогу в доступі до ринку праці. Критика 

закликів скасувати чи урізати соцдопомогу українцям лунає і з лав Зелених, 

які разом з СДПН та ВДП формують урядову коаліцію в Німеччині. 

Заклики скасувати виплати для українців з боку ХДС/ХСС 

Раніше переглянути підходи до надання соціальної допомоги 

українським біженцям закликали в опозиційних Християнсько-

демократичному та Християнсько-соціальному союзах (ХДС/ХСС). Зокрема 

міністр внутрішніх справ землі Бранденбург Міхаель Штюбґен (Michael 

Stübgen) з ХДС окремо звернув увагу на виплати для українських чоловіків 

призовного віку. "Говорити про надання максимальної підтримки Україні і 

водночас субсидувати військовозобов'язаних українців-дезертирів, - це важко 

поєднується", - зазначив політик, який зараз очолює конференцію міністрів 

внутрішніх справ усіх німецьких земель. 

Він вважає "принциповою помилкою" рішення від самого початку 

інтегрувати українських утікачів від війни Росії до загальної німецької 

системи допомоги по безробіттю та іншої соціальної допомоги". За словами 

міністра, частка працевлаштованих українців "надзвичайно мала", у цьому він 

звинувачує соцдопомогу. До критики долучився і один із лідерів фракції 

ХДС/ХСС у Бундестазі Торстен Фрай (Thorsten Frei). За його словами, які 

цитують видання медіагрупи Funke, "виплата грошей для громадян біженцям 

від війни створює абсолютно хибні стимули". 
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Питання надання допомоги українцям обговорять на конференції 

голів МВС земель Німеччини 

19-21 червня у Потсдамі відбудеться чергова зустріч голів МВС 

німецьких земель. На конференції можуть порушити, зокрема, й питання 

допомоги українським біженцям. Із подібною ініціативою раніше виступив 

міністр внутрішніх справ Баварії Йоахім Геррманн (Joachim Herrmann) від 

ХСС. "Кілька десятків тисяч чоловіків, які підлягають обов'язковій військовій 

службі в Україні, отримують тут, у Німеччині, "гроші для громадян", - сказав 

він в інтерв'ю RND. - Німецьке населення ставиться до цього з усе меншим 

розумінням". У будь-якому випадку, продовжив Геррманн, "для нас 

неприйнятно докладати подальших зусиль для підтримки України в її захисті 

від Росії, які я вважаю правильними, і водночас винагороджувати кожного, хто 

ухиляється від обов'язкової військової служби". 

 

*** 

 

18.06.2024 

Deutsche Welle 

https://www.dw.com/uk/jobturbo-u-frn-pracevlastuvati-vdalosa-lise-33-

tisaci-bizenciv-z-ukraini/a-69399783 

Jobturbo у ФРН: працевлаштувати вдалося 33 тисячі українців 

У Німеччині в рамках програми прискореної інтеграції на ринку праці 

(Jobturbo) досі вдалося працевлаштувати близько 33 тисяч біженців з України, 

що значно менше, ніж планували під час запуску цієї програми. 

Як повідомила у вівторок, 18 червня, газета Passauer Neue Presse з 

посиланням на дані Федерального агентства з праці, з листопада 2023 року до 

кінця травня 2024 року в рамках Jobturbo вдалося працевлаштувати 32 794 

українських біженців, які розпочали роботу або профнавчання. 

Міністр праці ФРН Губертус Гайль (Hubertus Heil) оголосив про запуск 

програми Jobturbo восени 2023 року. Вона покликана швидше інтегрувати на 

ринку праці у ФРН мігрантів, які мають шанси на отримання притулку в 

Німеччині, а також українців, які мають тимчасовий захист у ФРН через війну 

РФ проти України. Тоді в німецькому уряді заявляли про плани 

працевлаштувати завдяки цій програмі близько 400 тисяч осіб, зокрема 200 

тисяч українців. 

Серед українських біженців працює лише кожен четвертий 

За даними Федерального агентства з праці, станом на середину березня 

з 1,17 мільйона українських біженців, які перебувають у Німеччині, 

працездатною була 529201 особа. Рівень трудової зайнятості українців 

становить 26,5 відсотка, включно з тими, хто зайнятий неповний робочий день 

або на так званих міні-роботах (Minijobs). 

З листопада по травень у Німеччині також вдалося працевлаштувати 90 

766 біженців із Сирії, Афганістану, Еритреї та інших країн. 
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Напередодні, 17 червня, в уряді ФРН відкинули вимоги виплачувати 

українським біженцям замість так званих "грошей для громадян" (Bürgergeld) 

менш щедру соціальну допомогу, яку виплачують шукачам притулку в 

Німеччині. Такі заклики перед цим зробили представники опозиційного блоку 

ХДС/ХСС, а також коаліційної Вільної демократичної партії. На їхню думку, 

зменшити виплати слід щонайменше українським чоловікам мобілізаційного 

віку, які перебувають у ФРН. 

16 червня надання соціальної допомоги у вигляді "грошей для громадян" 

(Bürgergeld) українцям, які отримали в Німеччині тимчасовий захист від війни, 

розкритикував міністр внутрішніх справ землі Бранденбург Міхаель Штюбґен 

(Michael Stübgen). 

За даними міністерства внутрішніх справ ФРН, наразі в країні проживає 

близько 260 тисяч українських чоловіків віком від 18 до 60 років. Переважну 

більшість українських біженців у Німеччині становлять жінки та діти. 

Розмір Bürgergeld і соцдопомоги для шукачів притулку 

Розмір допомоги Bürgergeld нині становить 563 євро щомісяця для 

людей, які живуть самі, по 506 євро - для партнерів, які ведуть спільне 

домогосподарство, на дітей віком від 14 до 17 років сім'ї отримують по 471 

євро, від 6 до 13 років - по 390 євро, до 5 років - по 357 євро за дитину. 

Додатково отримувачам соцдопомоги держава оплачує, зокрема, житло і 

медичне страхування. 

Натомість обсяг допомоги, який у ФРН отримують прохачі притулку, є 

дещо меншим - люди, які живуть самі, отримують 460 євро на місяць, 

партнери, які ведуть спільне домогосподарство - по 413 євро, на дітей віком 

від 14 до 17 років сім'ї отримують по 408 євро, від 6 до 13 років - по 341 євро, 

до 5 років - по 312 євро за дитину. 

 

*** 

 

20.06.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/blahodiynyky-iz-shveytsarii-oholosyly-hrant-dlia-

ukrainskykh-vpo-iaki-umovy/ 

Благодійники із Швейцарії оголосили грант для українських ВПО: які 

умови 

Благодійники із Швейцарії оголосили грант для українських ВПО. 

Конкурс проводиться в рамках реалізації в рамках Програми підтримки 

економічної стійкості України (ERP)  для внутрішньо переміщених осіб та 

інших осіб, які постраждали через війну та ведуть свою діяльність у 

Харківській та Дніпропетровській областях,  з метою  започаткування та 

відновлення підприємницької діяльності.   

Про це повідомляє “Гурт”. 
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Програма підтримує підприємців (самозайнятих та ФОП) у межах м. 

Харкова та Харківської області, м. Дніпра, та Дніпропетровської області з 

метою започаткування чи відновлення бізнес – діяльності.     

Перевага буде надаватися таким напрямкам діяльності:   

 будівельні та ремонтні роботи (сантехніки, електрики, монтажники, 

слюсарі, зварювальники, покрівельники, монтаж вікон та дверей, ремонт 

техніки тощо);  

 автосервіс;   

 прибирання, послуги з прання;  

 сфера краси;   

 заклади швидкого харчування (кав’ярні, пекарні, тощо);   

 дизайн, поліграфія, книжкова справа;   

 швейна справа: пошиття/ ремонт одягу/взяття;   

 креативна сфера (виготовлення сувенірної продукції, прикрас, тощо);   

 digital напрямки (SMM, реклама, дизайн);   

 мале фермерство (плодоовочівництво, бджільництво, тепличне 

господарство, дрібне тваринництво, тощо).  

Гранти надаватимуться на такі типи цілей:    

 закупівлю матеріалів та/або обладнання;   

 сплату послуг (консалтинг,  послуги з налаштування обладнання, тощо).   

Розмір гранту за результатами конкурсу буде надано орієнтовно  40 

грантів в розмірі до 114 000  грн кожен.   

Дедлайн подачі заявок: до 30 червня 2024 року включно. 

Необхідний пакет документів для участі у конкурсі:    

 заповнена аплікаційна форма(перейти за посиланням 

https://ee.kobotoolbox.org/x/ugl7zAug) та прикріплені до неї наступні додатки;  

 форма бізнес – плану (завантажити нижче у додатках);    

 сканована копія довідки ВПО (за наявності);  

 фото/відео вашого бізнесу, невеличка відео – візитівка від заявника щодо 

бізнес- ідеї;  

 документи, що можуть бути вашою перевагою: рекомендаційні листи, 

грамоти та нагороди, відзнаки, довідки тощо. 

 

*** 

 

18.06.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-ugorshhini-uryad-krayini-uhvaliv-

duzhe-vazhlive-rishennya_n2578584 

Для українців, які не можуть поновити паспорт: Угорщина ухвалила 

надважливе рішення 
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Українці в Угорщині зможуть отримати посвідку на проживання, навіть 

за умови, що їхні паспорти – протерміновані. Уряд країни вже видав 

відповідний указ. 

Рішення ухвалили 14 червня. Мовиться про врегулювання дійсності 

закордонних паспортів громадян України. 

Що передбачає указ 

Указ угорського уряду передбачає, що посвідчення особи за кордоном 

вважається дійсним на той час, доки в Угорщині триває надзвичайний стан. 

Варто зауважити: його запровадили ще навесні 2022 року. Причиною стала 

війна Росії з Україною. Відтоді надзвичайний стан продовжували декілька 

разів. Востаннє це сталося ще у квітні 2024 року. 

Отже, наразі, якщо українець або українка хочуть отримати посвідку на 

проживання в Угорщині, вони можуть пред'явити протермінований паспорт. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/zaporizhzhia/770415-mehanizm-z-nadanna-

subsidii-na-orendu-zitla-dla-pereselenciv-se-opracovuetsa-ocilnik-zova-ivan-

fedorov/ 

Механізм з надання субсидії на оренду житла для переселенців ще 

опрацьовується — очільник ЗОВА Іван Федоров 

Очільник Запорізької обласної військової адміністрації Іван Федоров 

пояснив, що механізм надання субсидій на оренду житла для внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) ще опрацьовується. 

Про це він повідомив під час брифінгу у медіацентрі. 

"Основне питання чому сьогодні недоопрацьовано механізм (надання 

субсидій — ред.), або не введений в дію — це нестача коштів в бюджеті нашої 

держави. Але ми наполягаємо, що це питання має бути вирішене, адже в 

Запорізькій області перебуває найбільша кількість переселенців — близько 

230 тисяч", — каже Іван Федоров. 

Також, за його словами, нині з центральними органами влади 

обговорюють декілька шляхів щодо управління житлом, яке залишилося на 

тимчасово окупованих територіях (ТОТ). Зокрема, компенсацію за зруйноване 

майно, компенсацію за втрачене житло та оренду житла на час до деокупації. 

Субсидія на оренду житла для ВПО. Що відомо 

15 березня Мінсоцполітики оприлюднили постанову Кабінету Міністрів 

України "Про реалізацію експериментального проєкту щодо надання субсидії 

на оренду житла як компенсації орендодавцю вартості (частини вартості) 

оренди житлового приміщення зданого в найм внутрішньо переміщеним 

особам", згідно з якою погоджено субсидію на оплату оренди житла для таких 

категорій переселенців: 
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 люди, які не мають власного житла, загальною площею понад 13,65 

м² на кожну особу зі складу домогосподарства; 

 люди, які не є одержувачами допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам; 

Субсидія на оренду буде враховувати різницю у вартості житла, адже 

ціна на оренду в Києві, Миколаєві, на Закарпатті чи у невеликому населеному 

пункті суттєво відрізняється. Крім того, розмір субсидії залежить від: 

 деяких людей у країні, яка орендує житло; 

 доходів домогосподарства; 

 можливості оплачувати рахунки за оренду самостійно. 

Чим нижчими є доходи, тим вищий відсоток вартості оренди буде 

покривати субсидію. Зараз проєкт рішення про таку допомогу погоджується в 

уряді. У міністерстві очікують, що після затвердження рішення уряду вже з 

червня ВПО зможуть скористатися новим інструментом підтримки. 

Надалі цей інструмент підтримки може бути й для інших громадян, які 

потребуватимуть такої допомоги від держави. Програму планують реалізувати 

в рамках експериментального проєкту протягом двох років. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Суспільне 

https://suspilne.media/rivne/772853-vsesvitnij-den-bizenciv-ak-

organizacii-dopomagaut-vpo-na-rivnensini/ 

Всесвітній день біженців: як організації допомагають ВПО на 

Рівненщині 

20 червня — Всесвітній день біженців. Через російське вторгнення в 

Україну 6-8 мільйонів громадян набули статус — біженці. Згідно з резолюцією 

ООН, до них належать й внутрішньопереміщені особи. Про це в ефірі 

Українське радіо. Рівне розповіла регіональна координаторка ГО “КримSOS” 

Олеся Бурдюк. 

Вона зазначала, що основна мета Всесвітнього дня біженців — 

привернути увагу суспільства до проблем людей, вимушених залишати свої 

домівки через війни, збройні конфлікти та переслідування: 

“ВПО — це теж біженці. І вони потребують підтримки й розуміння того 

становища, в якому опинились. Багатьом з них довелось евакуюватись у тилові 

регіони, без речей, де немає друзі, родичів, знайомих”. 

За словами Олесі Бурдюк, ГО “КримSOS” підтримує на Рівненщині 11 

спільнот, які працюють із внутрішньо переміщеними особами. Організація 

допомагає із фінансовою підтримкою для ВПО, навчанням, 

працевлаштуванням. 

Керівниця координаційного центру підтримки ВПО “Луганщина моя” 

Наталія Макогон додала, що з прибуттям нових переселенців на Рівненщину 

розширився й перелік послуг, який надає центр: 
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“На початку роботи нашого штабу ми в основному допомагали 

гуманітарно. Це був початок війні, люди виїжджали з окупації без нічого. Тому 

ми роздавали різні продовольчі набори, постіль, посуд, побутові прилади. 

Наразі спектр послуг координаційного штабу доповнився. Переселенцям 

допомагаємо теж з працевлаштуванням, пошуком житла”. 

Також центр підтримки ВПО “Луганщина моя” співпрацює з “Червоним 

хрестом” та зосередились на наданні соціальної підтримки. Розповіла Наталія 

Макогон: 

“Наш штаб зараз намагається надати й матеріальну допомогу 

малозабезпеченим ВПО, направляємо дітей на оздоровлення. Також надаємо 

юридичні послуги, адміністративні – консультуємо щодо реєстрації 

знищеного чи пошкодженого майна. 

 

*** 

18.06.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/bizhenci-z-ukrayiny-nevdovoleni-robotoyu-ale-

povertatysya-hochut-dedali-menshe-8820332 

Біженці з України невдоволені роботою, але повертатися хочуть 

дедалі менше — дослідження 

Чи знають чехи, як живуть і чим переймаються українські біженці в 

Чехії? Які питання для них є найбільш складними? Що знають мешканці Чехії 

про труднощі життя біженців — можливо, їхні головні проблеми збігаються з 

проблемами самих чехів? На ці питання спробувало дати відповіді нове 

дослідження. 

Спеціалісти з кафедри соціальної географії та регіонального розвитку 

природознавчого факультету Карлового університету в Празі Йозеф 

Новотний, Анна Левкова та Душан Дрбоглав у стінах празької Староміської 

ратуші представили результати дослідження-доповіді «Біженці від війни з 

України в Чехії (2022—2023): ситуація та суб’єктивне ставлення». Це 

дослідження організувала асоціація «Слово 21», яка вже 25 років займається 

інтеграцією меншин у суспільство більшості в Чехії. Дослідження здійснили в 

дві хвилі: перша — влітку-восени 2022 року і друга — з осені 2023-го до весни 

2024 року. 

Роботу «начорно» знайти легше, вважає половина опитаних 

За даними опитування, число біженців, які працюють, зростає. Але, як 

сказав Йозеф Новотний, економічна активність біженців «зростає не в тому 

напрямку, який був би ідеальний для чеської держави». Адже велика більшість 

працевлаштованих біженців має роботу значно нижче від рівня своєї 

кваліфікації. 

Частка біженців, які мають відповідну до кваліфікації посаду, між двома 

хвилями дослідження не змінилася. А от група тих, хто не задоволений своєю 

роботою і хоче її змінити, посилилася. Нині таких 16 відсотків. Найчастіше це 
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ті, хто 2022 року не йшов на роботу, яку вважав не гідною для себе, але з часом 

був вимушений погодитися на неї. 

П’ять відсотків опитаних призналися, що працюють у Чехії неофіційно, 

без договору. Ще 21 відсоток визнав, що мав досвід роботи «начорно», але 

нині переважно працює вже за договором. 46 відсотків погодилися з 

твердженням, що для українця в Чехії легше знайти неофіційну роботу, ніж 

працювати легально. А більш ніж чверть заявила, що вважає можливість 

неформального заробітку за важливу для забезпечення достатнього рівня 

життя. 

Знання чеської? Можна й без нього — в деяких випадках 

За даними 2022 року, писаний чеський текст розуміли в повсякденних 

ситуаціях 9 відсотків респондентів. Нині таких уже 32 відсотки. 

Та коли кажуть, що чеська мова ключова для того, щоб знайти добру 

роботу, це не обов’язково завжди так, звертає увагу Йозеф Новотний. А Анна 

Левкова додає: «Для тих, хто чудово знає англійську на рівні B2 чи C1, знання 

чеської мови не є принциповим». За її словами, знання мови часто важливе не 

для самої роботи, а для підтримання добрих робочих умов. 

Одним із цікавих фактів цього дослідження є те, що українці, котрі 

вважали, що саме відсутність знання чеської мови не дозволяє їм отримати 

більш кваліфіковану роботу, у багатьох випадках після вивчення мови все 

одно не змогли знайти кращу роботу. 

Загалом 35 відсотків опитаних повідомили, що після того, як минулого 

року умови надання підтримки від держави стали значно суворішими, в них 

значно погіршилася ситуація з фінансами чи житлом. Частіше це стосується 

людей, які працюють «на догоду», тобто за трудовим договором допоміжного 

типу, з меншими соціальними гарантіями, або й узагалі без договору, не мають 

у Чехії зв’язків, опинилися в цій країні випадково і при цьому також не дуже 

вдоволені своїм перебуванням тут. 

Повертатися чи ні? 

Майже чверть із тих, хто в першій хвилі дослідження 2022 року говорив 

про плани повернення до України (а таких тоді було 75 відсотків), нині свою 

думку змінила. І навпаки: понад чверть із тих, хто позаминулого року не хотів 

повертатися, нині вже починає думати про повернення. Як каже керівник 

дослідження Душан Дрбоглав, одним із головних чинників в ухваленні 

рішення, повертатися чи ні, є тиск родини. 

Головним аргументом за повернення була 2022 року переважно власна 

нерухомість, яка лишилася в Україні. Ще одним визначним чинником є 

родини і близькі люди, які далі живуть там. 

До зміни думки на користь відмови від повернення спричинилося те, що 

війна все триває так довго, економічна ситуація в Україні погіршується, і люди 

не певні, чи знайдуть удома роботу. Тож у другому колі опитування хотіли 

повернутися вже лише близько половини. 

«Біженців непокоїть небезпека, погана економічна ситуація, зруйновані 

міста. Вони бачать і політичну деградацію, корупцію, що нікуди не поділася, 
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а ще мають побоювання щодо травмованого суспільства: вони вже нині 

відчувають негативне ставлення до тих, хто залишив Україну і живе в іншій 

країні», — пояснює Анна Левкова. 

Крім того, як з’ясувало дослідження, родичі біженців переважно 

підтримують їхнє рішення залишитися в безпеці і тим часом не повертатися до 

України. 

Тривале й широке дослідження 

Дослідження спиралось на два кола опитування. Перший етап у 2022 

році фінансувало Міністерство внутрішніх справ Чехії. У 2023 році збір даних 

продовжився за допомогою фінансування UNHCR (Управління верховного 

комісара ООН у справах біженців). Метою роботи спеціалістів було дослідити, 

як змінилося життя біженців із України через рік після їхнього прибуття до 

Чехії. 

Багато українців хоче лишитися в Чехії. Але вони погано вчать мову 

Детально вивчалися житлово-економічне становище українців, освіта, 

наявність дітей, знання мови. Опитування проводилися завжди анонімно. Але, 

що відмітили координаторки проєкту, українці були доволі пасивними і, 

незважаючи на запропонований гонорар за участь у ньому та його анонімність, 

не поспішали ставати його учасниками. 

Головною метою цього дослідження був моніторинг стану, а також 

проблем, пов’язаних із гуманітарною допомогою й подальшими 

інтеграційними заходами, які допоможуть краще зрозуміти потреби українців 

й полегшити їхнє життя у Чехії. Збір даних відбувався за допомогою шести 

фокус-груп. 

Перший етап анкетування проходив з липня по жовтень 2022 року. Дані 

збиралися з використанням паперових анкет. Збір даних відбувався в різних 

регіонах Чехії: у представництвах регіональних органів влади, центрах 

інтеграції для іноземців, на зустрічах у рамках проєкту «Слово 21». Таким 

чином вдалося отримати вірно заповнені анкети від 1037 респондентів на 

першому етапі. 

Другий етап анкетування розпочався у вересні 2023 року, у ньому було 

отримано 350 правильно заповнених анкет, із них 129 було від учасників 

першого етапу. Анкета включала в себе обрані питання, досліджені в першому 

турі, а також додані нові. Її надавали в електронному вигляді, і до мов, якими 

можна було її раніше заповнити — української й російської, — додалася 

чеська. 

Із респондентами, які брали участь у першому колі опитування, 

зв’язалися електронною поштою або телефоном. Зібрані дані у другому колі 

допомогли дослідити ситуаційні та суб’єктивні зміни в ставленні тих самих 

осіб під час їхнього перебування в Чехії у період від одного до півтора року. 

Із листопада 2023 року до початку березня 2024-го дослідження 

проходило у другому колі і було відкритим і для респондентів, які не брали 

участі в першому. Його розповсюджували за допомогою соціальної мережі, а 

також через окремі установи, котрі працюють із українськими біженцями. 
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Через малу кількість учасників другого кола фахівці звертають увагу: 

дослідження не є репрезентативним. Та все ж воно засвідчило згадані тут певні 

факти й тенденції. 

 

*** 

 

18.06.2024 

Radio Prague International 

https://ukraina.radio.cz/bezplatni-onlayn-kursy-red-monster-dopomozhut-

ukrayinskym-shkolyaram-u-chehiyi-8820363 

Безплатні онлайн-курси Red Monster допоможуть українським 

школярам у Чехії підготуватися до українського НМТ 

Українським дітям не тільки складно було змінити своє звичне життя та 

оточення на зовсім нове — питання навчання також стало серйозним 

випробуванням не лише для дітей, але і для батьків. Розповсюдженими є 

випадки, коли діти поєднують навчання одразу у двох школах — чеській та 

українській — й інколи не встигають ознайомитися з усім українським 

матеріалом. Як систематизувати навчання, не допустити прогалин у знаннях із 

українських предметів? Про це розповідають представниці освітньої онлайн-

платформи Red Monster Аліна Роговець і Катерина Паловчук. Ця платформа 

пропонує безплатні курси для українців, які, за останніми даними, пройшли 

понад 60 тисяч лекцій, скориставшись нею. Найбільш популярними є курси 

підготовки до українського національного мультипредметного тесту: 

англійська мова, українська мова та математика. 

— Із чого почався проєкт Red Monster і ці безплатні курси для українців? 

Аліна Роговець: Дякую, що запросили розповісти більше про проєкт, я 

думаю, що він буде корисний кожному — учням, батькам та вчителям, які 

наразі перебувають у Чехії. Буде правильно почати з того, як заснувався 

проєкт і як він створювався. З початку повномасштабного вторгнення чеська 

IT-компанія Unicorn вирішила допомогти українцям і вирішила зробити це 

саме у сфері освіти, тому створили безкоштовні онлайн-курси Red Monster для 

українських учнів. Над цими курсами працювала українсько-чеська команда, 

до неї входили координатори, дизайнери, маркетологи, а також кваліфіковані 

українські вчителі, і розробляли усі курси відповідно до системи освіти в 

Україні. 

Катерина Паловчук: Як вже зазначила моя колега, для власника компанії 

проєкт Red Monster — це важливий проєкт, який він насправді любить, 

поважає і завжди цей проєкт підтримує, тому він займає у нашій компанії дуже 

велику позицію та є пріоритетним для нас. 

— Можемо трішки про особисте? Тому що ви, Катерино, живете тут у 

Чехії вже 10 років, ви з Дніпра приїхали. Ви, Аліно, приїхали після 

повномасштабного вторгнення і не розгубилися та одразу взялися за справу і 

почали робити усе, аби допомогти українцям. Тому що навчання для дітей — 

це болюче питання через високе навантаження на дітей, особливо для тих 
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батьків, діти яких навчаються паралельно в чеській і українській школах. Які 

предмети ваші курси допомагають охопити? Як переглянути матеріал? Які 

викладачі? Скільки годин на добу можна займатися? 

А. Р.: З приводу того, що я приїхала і одразу приєдналася до проєкту — 

насправді, коли я приїхала, то перші місяці, я думаю, як і всі інші українці, 

була розгублена, намагалася інтегруватися в Чехії краще. Дуже рада, що 

знайшла цей проєкт, він дійсно відгукнувся, тому що це був такий спосіб 

допомогти українцям, навіть перебуваючи за кордоном. Гарна ідея самого 

проєкту, тому що він допомагає учням незалежно від будь-якої локації. Будемо 

продовжувати їхнє навчання і робити це дійсно якісно з якісними навчальними 

матеріалами. Як можна вивчати ці курси? Для того, аби за ними навчатися, 

необхідно просто бути зареєстрованим у системі, де зберігаються усі наші 

курси, а вони є з будь-яких предметів, програма охоплює майже усі предмети 

шкільної програми — це і українська мова, і математика, і біологія та багато 

інших предметів. 

— Для яких класів? 

А. Р.: З першого по 11-й клас. 

К. П.: Майже усі. Також наразі тема дуже актуальна — НМТ 

(мультитест), також є курси, які допомагають підготуватися до НМТ, вони ще 

були створені до того, як був створений формат ЗНО перед НМТ, але вони 

також підходять для того, аби повторити усі якісь основні теми для НМТ-

тесту. 

— Яким чином проходить це навчання? Може дитина після чеської 

школи підключатися і по скільки годин рекомендовано на день займатися? 

К. П.: Хотіла б зазначити, що наші курси повністю онлайн. Це виглядає 

як аплікації, до яких ми вже давно звикли, такі, як, наприклад, Duolingo. 

Людина може скачати аплікацію чи зайти на наш сайт, скачати певний курс, 

наприклад, математика для 6-го класу. І супервигода цих курсів полягає в 

тому, що дитина може у своєму темпі, поступово вчити та підтягувати теми, 

які їй не зрозумілі, у Чехії чи в Україні. Ось тут ще важливо зазначити: якщо 

ви зайдете на наш сайт, то ви побачите, що є курси для України і курси для 

Чехії. Тому що ми хотіли допомогти усім діточкам, котрі перебувають тут і, як 

ви сказали, діти навчаються дистанційно, тобто, наприклад, не змогли 

доєднатися до навчання української мови і якась тема пройшла повз, — вони 

можуть зареєструватися і безкоштовно цей курс почати. 

— Як зареєструватися? 

А. Р.: У нас є система, у якій зберігаються усі курси, тобто — це не 

аплікація, як ми вже сказали, її не можна скачати у Google App Store. Потрібно 

зайти на Plus4U, або якщо ви заходите на сайт, ви побачите іконку «Увійти» 

для входу і реєстрації. Там людина реєструється і може потім додавати і 

безкоштовно замовляти усі курси, які є на сайті. Також ви запитували про 

часове обмеження, скільки витрачають учні часу на навчання: в нас немає 

жодних часових обмежень, навчання може тривати від п’яти хвилин до 

півгодини, або поки не пройде цілий курс. 
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— Тобто немає рекомендацій із цього приводу? 

К. П.: В нас є досвід, що вчителі, коли проходять якусь тему, наприклад, 

конкретну, то використовують кілька лекцій з цього певного курсу, наприклад, 

«Українська 6-й клас». Іноді бувають випадки, коли дитині самій настільки 

цікаво, тому що курси побудовані цікавим способом для дітей, тобто там усе 

у вигляді карток. Дитина дивиться, запам’ятовує запитання, читає запитання, 

потім відповідь. Якщо випадково неправильно відповість, то може пройти 

знову курс. Це цікавий процес, дитина може провчитися п’ять хвилин, а може 

пройти цілий курс за день. 

— Основа ваших курсів з чого складається? 

А. Р.: Курси відповідають вимогам Міністерства освіти України, вони 

відповідають програмі, яку проходять українські учні в школі. Але також 

хочемо додати, що ці курси не є повністю заміною навчання в школі. Це 

скоріше для того, щоб опанувати ці теми, які незрозумілі учням, для того, щоб 

краще розібрати предмет або тему, з якої є прогалини. 

— У подальшому ці курси також для українців будуть безплатними? 

К. П.: Так! І буде план такий, бо для власника це дуже важливий проєкт 

і він хоче допомагати українцям, тому курс буде безкоштовним. 

 

*** 

 

21.06.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/viyna-z-rosiyeyu-klimenko-konsultuemosya-z-es-

shchodo-povernennya-v-ukrainu-vtikachiv-yaki-nezakonno-peretnuli-kordon 

Клименко: консультуємося з ЄС щодо повернення в Україну втікачів, 

які незаконно перетнули кордон 

Міністр внутрішніх справ Ігор Клименко заявив, що Україна обговорює 

з ЄС можливість повернення на батьківщину біженців, які незаконно 

перейшли через кордон. 

Про це Клименко сказав у інтерв'ю Радіо Свобода. 

"Ми ведемо консультації з нашими колегами з Європейського союзу і ці 

переговори продовжуватимуться й надалі. Звичайно, кожна країна ЄС діє за 

законами і правилами Єврокомісії, тому ці переговори триватимуть і далі - 

щодо можливого повернення наших громадян, які нелегально перетнули 

кордон", - сказав Клименко. 

Міністр підтвердив, що наразі в ЄС переважає позиція не повертати в 

Україну біженців, які втекли від війни. 

"Здебільшого - так", - сказав Клименко.  

Міністр також розповів про наявну ситуацію з незаконним виїздом із 

України. 

"Ми затримуємо людей не лише безпосередньо на кордоні, а й на 

блокпостах, на пунктах, які знаходяться за 5-10 км від кордону. Ми говоримо, 

звичайно, про десятки людей кожного дня. Буває 10, буває 20, буває 30. Ми 
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говоримо не тільки про людей, які хочуть переплисти Тису або пройти ліс, 

прости через гори. Ми говоримо про тих людей, які на пунктах пропуску 

намагаються пройти за підробними документами. І це достатньо великий 

процент - приблизно 15% таких наших громадян", - сказав Клименко. 

За словами міністра, кордон із Румунією, Словаччиною, Польщею, 

Молдовою та Угорщиною з боку України мінімально захищений і технічно не 

обладнаний, тому складно застосувати великі сили прикордонників і поліції, 

щоб закрити цей кордон нелегального перетину. 

Міністр сказав, що загальна статистика нелегального перетину кордону 

обчислюється, проти відмовився її назвати. 

"Ці цифри на сьогодні закриті і вони не відображають реальний стан 

справ, тому що людей, яких ми затримуємо за 10-20 км до кордону, ми в ці 

цифри рахуємо", - сказав Клименко. 

При цьому чисельність у "десятки тисяч" міністр назвав завищеною. 

 

*** 

 

23.06.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/svit-pratsyuvati-abo-povernutisya-na-batkivshchinu-

nimetska-opozitsiya-vimagae-deportuvati-bezrobitnikh-ukrainskikh-bizhentsiv 

Працювати або повернутися на батьківщину: німецька опозиція 

вимагає депортувати безробітних українських біженців 

Лідер німецької регіональної партії "Християнсько-соціальний союз" 

(ХСС) Олександр Добриндт закликав депортувати українських біженців, якщо 

вони не мають роботи 

Про це інформує ZDF. 

"Через більш ніж два роки після початку війни повинен діяти цей 

принцип: знайдіть роботу в Німеччині або поверніться в безпечні райони 

Західної України", - закликав він. 

За словами Добріндта, у Німеччині надто багато людей перебувають на 

соціальному забезпеченні через те, що вони отримують завелику допомогу від 

держави. 

"Нам потрібні сильніші зобов'язання щодо співпраці для шукачів 

притулку, коли справа доходить до працевлаштування. Має бути пропозиція 

роботи, і це має бути частиною послуги з інтеграції", - пояснив політик. 

У відповідь пропозиція Добріндта зіткнулась з різкою критикою з боку 

урядової коаліції. Так, Мартін Розманн, експерт з питань ринку праці 

парламентської фракції СДПН, заявив, що вимога представника ХСС є 

"популістською нісенітницею" і що багато українських біженців у Німеччині 

є матерями-одиначками. 

"Перешкодами для українських біженців, які починають трудове життя, 

є відсутність догляду за дітьми, брак мовних навичок і тривалий процес 

визнання професійної кваліфікації", - підкреслив він. 
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Водночас заступник лідера парламентської фракції СДПН Дірк Візе 

розкритикував заяви Добріндта, заявивши, що його партія повинна назавжди 

прибрати зі своєї назви літеру "Х", що означає "християнин". 

"Путін продовжує бомбити цілі по всій Україні. Тепер Добріндт також 

хоче відправити туди жінок і дітей, які, можливо, вже втратили своїх батьків 

на фронті", - зауважив він. 

 

*** 

 

17.06.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-tymchasovo-okupovani/3875843-majze-

130-tisac-pereselenciv-buli-zmuseni-povernutisa-na-tot-ci-u-zonu-bojovih-dij-

deputat.html 

Майже 130 тисяч переселенців були змушені повернутися на ТОТ чи 

у зону бойових дій - депутат 

Майже 130 тисяч внутрішньо переміщених осіб були змушені 

повернутися додому, в зону ведення бойових дій чи на тимчасово окуповану 

територію, через проблеми з житлом та працевлаштуванням.  

Про це йшлось на конференції «Грошова допомога внутрішньо 

переміщеним особам», передає Укрінформ. 

Як наголосив голова робочої групи з питань житла парламентської ТСК 

із захисту прав ВПО Максим Ткаченко у коментарі Укрінформу, більша 

частина переселенців потребує фінансової підтримки від держави, оскільки ці 

люди змушені винаймати житло, з різних причин мають проблеми з 

працевлаштуванням. 

«В першу чергу, через житлові проблеми та відсутність коштів вже 

майже 130 тисяч переселенців змушені були повернутися додому, в зону 

бойових дій чи навіть на ТОТ. Водночас ВПО -  це той скарб, на який ми 

будемо спиратись, відновлюючи Україну після перемоги. Тому дуже важливо 

для держави підтримувати ВПО, допомагати їм ставати на ноги на новому 

місці», - заявив Ткаченко. 

У цьому зв'язку Ткаченко наголосив на необхідності ухвалення 

законопроєкту №10382, який передбачає продовження грошових виплат 

більшості переселенців до кінця воєнного стану або адаптації ВПО на нових 

місцях. 

«Інтеграція потребує часу, і виплати – це допомога у старті нового 

життя», - зауважив він. 

Конференція «Грошова допомога внутрішньо переміщеним особам» 

організована Тимчасової спеціальною комісією ВР з питань захисту прав ВПО 

та постраждалих від агресії РФ за підтримки USAID. Метою заходу є 

об’єднання зусиль держави та міжнародних партнерів для мобілізації 

фінансової підтримки ВПО. 
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*** 

 

20.06.2024 

LB.ua 

https://lb.ua/blog/petro_andriushchenko/619905_130_tisyach_vtrachenih_

dush.html 

130 тисяч втрачених душ 

Нічого нового не відбувається. Все це вже було, лише в значно менших 

масштабах. Єдина відмінність: вперше це помилка, вдруге – злочин. 

Мова про нас. Про внутрішніх біженців. Про 130 тисяч українців, які 

були змушені повернутись в окупацію. Саме так, саме в такому формулюванні 

це прозвучало від голови тимчасової слідчої комісії Верховної ради. Змушені. 

А тепер просто оцініть психологічний ефект. Проговоріть його собі. Та 

оцініть знову. 

Людина, яка втекла від окупанта на Батьківщину, була змушена 

Батьківщиною повернутись до окупанта. Під контроль, репресії, ризики 

мобілізації, арешту та всі труднощі життя там. Вона обрала це замість життя 

тут, серед нас. 

Це точно не просто “зрада”. Так, у далекому 2014-2015 це вже було. З 

Донецьком. Закінчилось по-різному для різних людей, але було. За два роки 

Великої війни варто було зробити висновки і не лише виправити ситуацію, а й 

не допустити повторення. 

Попри це, ситуація стала ще гіршою. Мільйони внутрішніх біженців 

було позбавлено допомоги держави. Проігноровано. Забуто та виштовхнуто в 

окупацію. 

Чи можна було цьому запобігти? Так. Чи потребувало це великих 

ресурсів? Ні. Окрім бажання, здатності оцінити можливості та ресурси, 

дослухатись порад, досвіду – нічого більше. Але бажання хороших фото та 

приємних дописів без рішень перемогло. 

Результат бачите. 130 тисяч втрачених назавжди українських душ. І не 

кажіть мені про патріотизм, недостатню свідомість та іншу популістичну 

маячню. Перед тим, як щось подібне сказати мені або негативно висловитись 

в адресу цих людей, пригадайте, скільком біженцям ви особисто надали 

притулок. А потім перейдемо до оціночних суджень. 

Проте зараз, у Міжнародний день біженців, я побажаю нам всім, тим, 

хто тимчасово втратив свою малу батьківщину, не повернення. Ні. Але 

відповідальності винних у додаткових 130 тисячах українців в окупації. 

Відповідальності тут і зараз. Тому що це – частина нашої перемоги. Перемоги 

тих цінностей, за які ми боремось вже 10 років війни. 

Петро Андрющенко, радник міського голови Маріуполя. 
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*** 

 

21.06.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3877344-derzsluzba-zajnatosti-

cogoric-znajsla-robotu-dla-33-tisaci-pereselenciv.html 

Держслужба зайнятості цьогоріч знайшла роботу для 33 тисяч 

переселенців 

З початку 2024 року за допомогою Державної служби зайнятості було 

працевлаштовано 33 тис. внутрішньо переміщених осіб. 

Як передає Укрінформ, про це під час години запитань до уряду сказала 

перша віцепрем’єр-міністерка - міністерка економіки України Юлія 

Свириденко. 

"З початку року, якщо ми кажемо про Державну службу зайнятості, було 

працевлаштовано 33 тис. ВПО. Також, у нас діє програма, за якою ми 

компенсуємо роботодавцям частину витрат на оплату праці ВПО. Такою 

програмою в цьому році скористались 6,5 тис. осіб", - сказала Свириденко. 

Як повідомлялося, за підсумками роботи у першому кварталі 2024 року 

фахівці Державної служби зайнятості працевлаштували близько 81 тис. 

українців. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=intehratsiya-vpo-u-hromadu-mista-rivne-

yak-zaporuka-rozvytku-hromady 

Інтеграція ВПО у громаду міста Рівне як запорука розвитку громади 

18 червня у Рівному відбувся круглий стіл “Інтеграція ВПО у громаду 

міста Рівне як запорука розвитку громади” у рамках проєкту “Сильна громада: 

інтеграція ВПО у громаду міста Рівне”. 

Головною метою круглого столу було обговорення попередньо 

напрацьованого Проєкту міської цільової програми інтеграції ВПО у 

Рівненську міську територіальну громаду. 

Модераторка круглого столу Марина Павлюченко озвучила мету 

Круглого столу, розповіла про проєкт “Сильна громада: інтеграція ВПО у 

громаду міста Рівне” та її донорів. 

Було підготовлено детальний презентаційний матеріал Проєкту міської 

цільової програми. Заздалегідь визначені спікери, члени Координаційна Рада 

ВПО м. Рівне при виконавчому комітеті Рівненська міська рада Hennadij 

Nikisha, Наталя Макогон, Олеся Бурдюк та Марина Павлюченко почергово 

озвучували заходи кожного його розділу. 

Учасники активно долучались до обговорень, ділились досвідом, 

висловлювали думки щодо реальності запропонованих в Проєкті ідей. 
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Кожна з присутніх депутаток Рівненської міської ради Тамара Тимощук, 

Наталія Майорова, Світлана Марчук, Катерина Марчук, Олена Хотенко, 

Олександра Коваленко схвально висловлювались стосовно проробленої 

громадськими активістами роботи, висловили захоплення ініціативністю та 

активністю тих, хто долучився до створення Проєкту міської цільової 

програми інтеграції ВПО у Рівненську міську територіальну громаду, обіцяли 

подальшу підтримку у просуванні Проєкту на розгляд Рівненською міською 

радою. 

Пізнавально цікавим був виступ депутатки Олени Хотенко стосовно 

наявних законодавчих ініціатив, а саме: Концепції змін до Податкового 

кодексу України щодо працевлаштування ВПО, які на сьогодні пропонуються 

до прийняття ВРУ. 

Сенсаційною для присутніх була інформація, озвучена депутаткою 

Рівненська обласна рада, Президенткою політичної групи Європейських 

Консерваторів та реформістів Конгресу місцевих і регіональних органів влади 

Ради Європи Bohatyrchuk-Kryvko Svitlana щодо можливостей для 

постраждалих від війни українців отримати компенсації своїх втрат майна, 

коштів, доходів та ін. завдяки створеному міжнародному “Реєстру збитків, 

завданих агресією російською федерацією проти України”. Рішення про його 

створення було прийнято минулого року на Саміті глав держав та урядів у 

Рейк’явіку. Станом на сьогодні створюється Європейський компенсаційний 

фонд, а до кінця поточного року запрацює Компенсаційна комісія по розгляду 

заяв від постраждалих. 

Також було наданою можливість. 

Директорці Рівненської обласної служби зайнятості Надя Плютинська 

розповісти про успішні практики підтримки ВПО на Рівненщині, керівниці ГО 

“Фундація розвитку бізнесу” Ольга Горкавчук про можливості їх організації 

допомогти ВПО організувати власну справу, завідувачці сектору обліку ВПО 

Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради Наталії 

Кохановській стосовно пільг та допомог ВПО. 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Рівненській області Олександр Корнійчук у своєму виступі підкреслив 

важливість отриманого спільного результату від консолідованої діяльності 

представників активної частини рівненських ВПО, експертів ГО “Експертний 

центр з прав людини”, профільних владних установ, яка сприятиме значному 

покращенню становища “нових рівнян” у Рівненській громаді. 

Цей захід став можливим в межах програми “Єднання заради дії”, що 

втілюється IREX за підтримки Державного департаменту США. Вміст 

публікації є виключно відповідальністю Експертний центр з прав людини та 

необов’язково відображає погляди IREX та Державного департаменту США. 
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*** 

 

20.06.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=zhytlo-osvita-pratsevlashtuvannya-na-

prykarpatti-hromadski-diyachi-vyokremlyuvaly-holovni-problemy-vpo 

Житло, освіта, працевлаштування: на Прикарпатті громадські 

діячі визначали головні проблеми ВПО 

Труднощі з придбанням житла, нестача місць у закладах освіти, 

неможливість отримати деякі пільги – з цими, і не тільки проблемами на 

Прикарпатті зараз зіштовхуються переміщені люди. Про це на Прикарпатті 

говорили активісти та громадські діячі під час засідання першої робочої групи, 

яку організувала Івано-Франківська обласна організація “Молода Просвіта”. 

Відбулася зустріч у рамках проєкту “Представлення інтересів ВПО на 

рівні програм міста Івано-Франківська та Івано-Франківської області”. 

До робочої групи увійшли переміщені активісти з Донеччини, 

Херсонщини, а також представники громадських організацій і члени двох рад 

ВПО. 

“Вже пройшло два роки з початку повномасштабного вторгнення і для 

успішної інтеграції та соціалізації ВПО в громадах необхідно займатися 

впровадженням довгострокових рішень. Обговорення проблем ВПО є першим 

етапом в цьому процесі і висвітлення в місцевих програмах. Знаходження 

рішень на місцевому рівні допоможе ВПО відчути себе потрібними, не 

покинутими і реально сформувати у них бачення себе справжніми 

мешканцями громади, без дискримінацій та упереджень”, – зазначила 

співголова ради ВПО Івано-Франківської громади Катерина Ласкавець. 

За період зустрічі учасники опрацьовували декілька напрямів, де можуть 

виникати труднощі у переміщених людей: житло, освіта, працевлаштування та 

відкриття власної справи, транспортні послуги, участь у прийнятті рішень, 

культурна сфера. По кожному з пунктів робоча група прописала проблему або 

декілька, які виникли у ВПО. Серед найвагоміших учасники назвали саме 

питання житла, яке зараз важко самостійно придбати. Тому велика частка 

людей продовжує орендувати помешкання або ж живе у прихистках.  

“Маючи вже більш чітке уявлення про проблеми, з якими зіштовхуються 

переміщені люди, наступним етапом буде надсилання запитів до місцевих рад, 

з метою з’ясувати, як ці труднощі зараз вирішуються на рівні Івано-

Франківської громади, області, а також в інших областях. Отримані відповіді 

аналізуватимемо, щоб побачити чітку картину, як змінилася ситуація після 

2022 року і до розв’язання яких проблемних питань ВПО зараз долучена 

місцева влада” – зазначила керівниця Євгенія Бардяк.  

Зібрані дані будуть основою аналітичного звіту, який підготує 

організація. 

Після його видачі планують знову зібрати робочу групу й напрацювати 

рекомендації з пропозиціями, що допоможуть покращити певні програми. Їх 
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надішлють для розгляду на профільних комісіях та сесіях Івано-Франківської 

обласної і міської рад.  

Запропоновані зміни до програм зможуть підвищити доступ 

переміщених людей до підтримки органами місцевого самоврядування у 

нових громадах та сприяти належній інтеграції як мешканців. 

Проєкт “Представлення інтересів ВПО на рівні програм міста Івано-

Франківська та Івано-Франківської області”, виконується Івано-Франківською 

обласною організацією “Молода Просвіта” і став можливим в межах програми 

“Єднання заради дії”, що втілюється IREX за підтримки Державного 

департаменту США. Вміст є виключно відповідальністю Івано-Франківської 

обласної організації “Молода Просвіта” та необов’язково відображає погляди 

IREX чи Державного департаменту США. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/366283/majster-klasi-vishivanki-ta-istorii-

evakujovanih-yak-u-lvovi-vidznachili-vsesvitnij-den-bizhenciv 

Майстер-класи, мотанки та історії евакуйованих. Як у Львові 

відзначили Всесвітній день біженців 

Щороку 20 червня у різних країнах світу відзначають День біженців. 

Волонтери благодійного фонду "Рокада" у Львові у цей день організували 

захід, аби підтримати тих, хто втратив свій дім через війну. 

Редакція Евакуація.Сity побувала на події та поспілкувалася з 

волонтерами та переселенцями.  

Як відзначали Всесвітній день біженця у Львові 

У затінку парку стоїть 6 офісних стільців із QR-кодом на спинках. Поруч 

– портрети шести молодих чоловіків та жінок.  

"Мої діти навряд чи побачать пологовий будинок, де вони народилися, 

свій дитячий садочок, а я, вже мабуть, ніколи не пройдуся вулицями рідного 

Луганська", – йдеться на одному із плакатів.  

Відсканувавши QR-код, можна послухати повні історії переселенців та 

біженців, які зараз живуть в Україні. Їх зібрали волонтери благодійного фонду 

"Рокада Львів" і об'єднали у аудіовиставу "Переміщені долі: історії мужності 

та сили духу". Це історії переселенців із Сумщини, Луганська, Херсона, 

біженці з Таджикистану, Ірану, Саудівської Аравії. 

Історії переселенців 20 червня прозвучали не лише у Львові, а й у інших 

10 областях України. Їх можна послухати і за посиланням: 

https://www.youtube.com/playlist?list=PL7xn-

XJahYs9qDAyaALub0_QCsyr9WG-q. 

Окрім аудіовистави волонтери закликали перехожих долучатися до 

майстер-класів та активностей: 

 малювання кавою;  
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 пластилінографії; 

 плетіння мотанок; 

 малювання.  

Волонтери розмістили у парку й паперовий будинок – як символ 

втраченого дому усіх, хто був змушений переїхати через війну. Навколо нього 

одразу збираються діти: зазирають у крихітні вікна, намагаються відкрити 

паперові двері і навіть зайти всередину. Особливо наполегливим малюкам 

вдається – голівками вони торкаються даху. 

"Ми намагалися вигадати такі активності, які б об'єднали евакуйованих 

та зацікавили б їх", – розповідає одна із волонтерок "Рокади" Юлія Хома.  

Поруч – триває виставка митців-переселенців. Одна з них – художниця 

Олена Ільченко з Херсона. Вона малює рідні місця – старовинні церкви та 

готелі, Антонівський міст.  

"Сумуємо і малюємо", – каже Олена.  

Зараз потреби евакуйованих дещо змінилися, пояснюють волонтери 

"Рокада". Найбільше переселенців звертаються за психологічною підтримкою, 

особливо для дітей. Крім того, багато людей зіштовхуються з необхідністю 

переоформлення документів. Не менш важливий та популярний запит – 

оформлення документів для посвідчення з приводу інвалідності.  

Ми – не біженці у своїй країні 

Родина Тетяни Куліш жила у Бахмуті. Помешкання жінки, квартиру її 

доньки, все місто – знищили росіяни.  

"Нам сказали виїхати щонайбільше на два тижні, не дозволили взяти з 

собою багато речей. Не забрала навіть фото, немає фото батьків, аби згадати 

їх. Тепер телефоную знайомим, родичам, які можуть мати хоч якісь світлини, 

аби зібрати по крихтах", – каже Тетяна. 

Спочатку родина Тетяни переїхала до Дніпра, згодом – на Закарпаття, і 

зрештою – у Львів. У районі, де родина орендувала квартиру, Тетяна знайшла 

волонтерський пункт, де одразу почала розпитувати про інших бахмутян у 

Львові.  

"Не може бути, що лише ми опинилися у Львові. Тож почала шукати 

своїх. Багато хто потребував допомоги, адже через постійні обстріли багато 

людей постраждали, отримали поранення.  

Так з'явився центр підтримки бахмутян у Львові "З Бахмутом у серці". 

Він працює з 1 березня 2024 року. Допомогу отримали вже близько 500 людей, 

які евакуювалися з Бахмута.  

"Переселенці опинилися у дуже важкій ситуації, але багато людей 

адаптувалися, пристосувалися. Ми не біженці, хоч відзначаємо саме цей день. 

Ми переїхали всередині рідної країни, бо наше місто зруйнували росіяни". 
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*** 

 

18.06.2024 

Евакуація.City 

https://evacuation.city/articles/365837/programa-oon-dlya-evakujovanih-

u-yaponii-detali 

Програма ООН для евакуйованих у Японії: деталі 

Для жінок та молоді з України у Японії організували нову навчальну 

програму. Це допоможе переселенцям стати більш економічно незалежними. 

Про це повідомляє NHK.  

Навчальна програма надає українським евакуйованим можливість 

набути підприємницьких навичок та опанувати можливості для створення 

власного бізнесу.  

Перший курс програми вже стартував. У проєкті взяли участь 36 людей. 

Представництво ЮНІДО в Японії планує проводити такі тренінги до 

березня наступного року.   

Евакуйовані українці матимуть можливості для спілкування з 

японськими бізнесменами, а також вивчатимуть різні можливості і способи 

створення своєї справи у Японії. 

 

*** 

 

17.06.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/vsi-pereselentsi-ki-viplati-zaraz-nadayut-

1718627015.html 

Не всі переселенці. Хто з ВПО може отримати виплати та які суми: 

пояснення 

Протягом 2023 року в Україні поступово скорочували категорії ВПО, 

яким надають допомогу на проживання. Під скорочення підпали деякі 

категорії і цього року. Водночас сума, яку виплачують переселенцям, не 

змінилася. 

Хто з переселенців зараз може отримати гроші та про які суми йдеться, 

у коментарі РБК-Україна розповідає Олег Луців, керівник соціального 

напряму адвокації БФ “Право на Захист”. 

Хто з ВПО може отримати допомогу: всі категорії 

Допомога внутрішнім переселенцям на проживання – один з основних 

інструментів підтримки ВПО через війну. Зараз таку допомогу надають 

найбільш вразливим категоріям. 

Для людей з інвалідністю та дітей ця сума становить 3000 гривень на 

місяць, а для інших ‒ 2000 гривень. Попри всі зміни, які були у виплатах ВПО 

торік, самі суми не змінювали, каже у коментарі РБК-Україна Олег Луців. 

"Деякі категорії ВПО продовжать отримувати 3000 або 2000 гривень, як 

раніше", – пояснює він. 
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Внутрішніх переселенців, яким з 1 березня цього року продовжено 

виплату допомоги на проживання ще на 6 місяців, можна поділити на три 

основні категорії: 

1. Люди, яким виплати продовжуються автоматично, тобто без 

додаткового звернення: 

 Непрацездатні особи, які отримують пенсію до 9444 грн (пенсіонери 

за віком; особи, що отримують пенсію за втратою годувальника 

тощо); 

 Особи з інвалідністю I чи II групи; 

 Діти з інвалідністю віком до 18 років; 

 Діти, яким не встановлено інвалідність, проте які мають тяжкі 

захворювання; 

 Діти-сироти; 

 Діти, позбавлені батьківського піклування та інші. 

2. Українці, яким виплати продовжуються за заявою, поданою у 

власних інтересах (виплати “на себе”): 

 Дитина до 18 років, яка прибула без супроводу законного 

представника; 

 Патронатний вихователь; 

 Вагітна жінка після 30-го тижня вагітності; 

 Особа з інвалідністю ІІІ групи; 

 Особа, яка втратили працездатність, але не має права на пенсійну 

виплату та/або отримує державну соціальну допомогу відповідно до 

законодавства, та інші. 

3. Переселенці, яким виплати продовжуються на сімʼю за заявою 

одного з членів сімʼї (виплати “на сім’ю”): 

 З дітьми до 18 років (студентами денної або дуальної форми 

навчання до 23 років), за умови, що дорослі у таких сімʼях є 

зайнятими: працюють, провадять підприємницьку діяльність, 

зареєстровані як безробітні або як особи, що шукають роботу; 

 У складі якої є тільки непрацездатні особи; 

 У складі якої є особа, яка здійснює догляд за дитиною до 3 років; 

 Особа віком від 55 років, яка є зайнятою, та інші. 

Як ВПО оформити виплати 

Заявку на оформлення виплат ВПО можуть подати як онлайн, так і в 

офлайн-режимі. 

Онлайн можна оформити в "Дії". Але візьміть до уваги, що дана послуга 

у застосунку "Дія" доступна лише для тих, хто раніше не був ВПО. Офлайн 

можна обрати найближчий до вас відділ соцзахисту або ЦНАП, який надає 

послуги переселенцям. Знайти потрібний орган можна за посиланням. 

При особистому візиті до відповідного органу треба надати необхідні 

документи, вказати номер банківської карти та подати заяву на отримання 

допомоги. 
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*** 

 

18.06.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/shcho-take-edopomoga-korisniy-gayd-

pereselentsiv-1718718172.html 

Що таке "єДопомога": корисний гайд для переселенців 

Українці, які виїхали з прифронтових та окупованих регіонів, можуть 

отримати допомогу як від держави, так і від волонтерів. В Україні створили 

спеціальний сервіс, де переселенці можуть знайти необхідну допомогу. 

Що таке "єДопомога" та як сервіс може допомогти переселенцям - у 

матеріалі РБК-Україна нижче. 

Що таке "єДопомога" 

Проєкт "єДопомога" був створений на початку повномасштабної війни 

для допомоги українцям, які постраждали внаслідок загарбницького 

вторгнення Росії. Це сайт, куди можуть звернутися внутрішньо переміщені 

особи для пошуку необхідної інформації та підтримки. 

Головна мета проєкту - об'єднати можливості країни, міжнародних 

неурядових організацій та волонтерів для допомоги постраждалим і 

внутрішньо переміщеним особам під час війни. 

Підтримка переселенців 

На сайті "єДопомога" українці можуть знайти інформацію про 

отримання статусу внутрішньо переміщеної особи та оформлення грошової 

допомоги переселенцям. 

Крім того, "єДопомога" пояснює, як повідомити про пошкодження чи 

знищення житла внаслідок війни. Власники пошкоджених квартир, приватних 

будинків чи іншого житла можуть отримати компенсації. 

Також пропонується допомога для підприємців, які працевлаштують 

переселенців. Роботодавці можуть отримати грошову компенсацію від 

держави. 

Волонтерська допомога 

На сервісі "єДопомога" також є окремий розділ для отримання і надання 

волонтерської допомоги. 

Переселенці можуть звернутися за допомогою до волонтерів та 

благодійних організацій. Благодійники можуть допомогти з продуктами, 

засобами гігієни, ліками, житлом тощо. Для цього потрібно залишити заявку 

на сайті. Після цього хтось з волонтерів обере заявку, а переселенець отримає 

сповіщення. 

Крім того, українці через сервіс "єДопомога" можуть допомогти 

внутрішньо переміщеним особам. Волонтери мають можливість проглянути 

заявки від переселенців. Це може бути не лише пряма фінансова допомога, але 

й закупка потрібних речей, догляд за дітьми, медична допомога, надання 

тимчасово житла тощо. 
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*** 

 

18.06.2024 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/news/pilgi-dlya-ditey-vpo-ki-e-ta-k-nimi-

koristuvatis-1718716719.html 

Пільги для дітей-ВПО: які є та як ними користуватись 

Через повномасштабне вторгненяя Росії в Україну багато наших 

громадян стали внутрішньо переміщеними особами. 

Про те, які в Україні є пільги та можливості відпочинку для дітей-ВПО 

читайте у матеріалі РБК-Україна. 

При підготовці матеріалу використовувалися джерела: Telegram-канал 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

портал "Дія", сайт вищої школи адвокатури НААУ. 

Що таке ВПО та як оформити 

Внутрішньо переміщена особа - це українець або іноземець, який 

легально живе на території України і змушений був переїхати зі свого 

постійного місця проживання через війну, окупацію, прояви насильства, 

порушення прав людини чи надзвичайні ситуації. Тобто люди зі статусом ВПО 

- не біженці. 

В Україні з 2014 року статус ВПО можуть отримати ті, хто виїхав із 

Донецької, Луганської області та Криму. Однак після 24 лютого 2022 року все 

змінилося. Переглянути повний перелік регіонів, жителі яких можуть 

отримати статус ВПО, можна у розпорядженні Кабінету Міністрів за 

посиланням. 

Перелік необхідних документів для оформлення ВПО: 

 заява про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; 

 паспорт громадянина України; 

 якщо прописка не вказана в паспорті, варто надати інший документ 

на підтвердження. Це може бути військовий квиток, трудова книжка, 

медичні чи інші документи, які підтвердять факт проживання на 

відповідній території; 

 свідоцтво про народження дитини (за потреби). 

З 1 липня в разі відсутності паспорта також можна подати довідку від 

Державної міграційної служби про подачу документів для оформлення та 

отримання паспорта або ж використати електронні документи, згенеровані в 

застосунку "Дія". 

Права дітей, що мають статус внутрішньо переміщеної особи 

Станом на травень 2024 року статус внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) мають 4,6 мільйона людей. 

Права дітей-ВПО закріплені у Законі України "Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб", який встановлює гарантії дотримання 

прав, свобод та законних інтересів внутрішньо переміщених осіб. 
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 Право на захист від примусового внутрішнього переміщення або 

примусового повернення на покинуте місце проживання: діти-ВПО, 

як громадяни України, що знаходяться на її території на законних 

підставах, мають право на постійне проживання в Україні (ст. 3). 

 Право на взяття на облік внутрішньо переміщеної особи: заява про 

взяття на облік ВПО подається особисто переміщеною особою, 

включаючи неповнолітніх дітей, або через законного представника у 

випадку малолітніх дітей, недієздатних осіб або осіб з обмеженою 

дієздатністю (ст. 4). 

 Право на отримання документів: ВПО мають право на отримання 

документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України, або документів, що посвідчують їх спеціальний статус (ст. 

6). 

 Право на соціальний захист: включає відновлення всіх соціальних 

виплат (ч. 2 ст. 7) та отримання соціальних послуг за місцем 

реєстрації фактичного місця проживання (ч. 3 ст. 7). 

 Право на реабілітацію: ВПО мають право на забезпечення 

допоміжними засобами реабілітації та отримання реабілітаційних 

послуг відповідно до законодавства за місцем проживання (ч. 7 ст. 

7). 

 Право на продовження освіти: ВПО мають право на продовження 

здобуття певного освітнього рівня на території інших регіонів 

України за рахунок державного бюджету або інших джерел 

фінансування (ч. 9 ст. 7). 

 Право на безкоштовне харчування: ВПО мають право на 

безкоштовне харчування під час навчання у дошкільних, 

загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах 

незалежно від підпорядкування, типів і форми власності (ч. 10 ст. 7). 

Які пільги та можливості для відпочинку надаються дітям-ВПО 

1. Першочергове зарахування до закладів дошкільної освіти та шкіл 

Таке право мають діти з-поміж ВПО і ті, хто має статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. Йдеться про 

державні/комунальні заклади дошкільної та загальної середньої освіти. 

2. Безоплатне харчування в освітніх закладах 

Для того, щоб отримати таке право, слід звернутися до адміністрації 

освітнього закладу та надати копії довідки ВПО дитини чи рішення про 

встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і 

збройних конфліктів. 

3. Безкоштовне оздоровлення чи відпочинок 

Батькам/законним представникам дитини, які мають встановлений 

мобільний застосунок Дія, повідомлення про таку можливість надійде 

автоматично. Ті ж, хто не встановив застосунок, можуть отримати інформацію 

від органів соцзахисту за місцем обліку як ВПО. 
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4. Соціальна стипендія у закладах фахової передвищої та вищої 

освіти 

Для отримання цієї стипендії студенти повинні відповідати ще й таким 

умовам: 

 навчатися за державним замовленням (за кошти державного 

бюджету) на денній формі навчання. У разі здобуття фахової 

передвищої освіти допускається дуальна форма навчання; 

 бути молодшими 23 років і включеними до рейтингу успішності; 

 не перебувати в академічній відпустці; 

 не мати академічної заборгованості, незадовільних результатів 

навчання. 

5. Першочергове поселення і знижка на проживання у студентських 

гуртожитках 

Окремі заклади освіти також надають знижку при оплаті проживання. 

Інформацію про це можна отримати у приймальній комісії закладу вищої 

освіти або безпосередньо у коменданта гуртожитку. 

6. Пільговий кредит на навчання 

Діти з-поміж ВПО та діти, які проживають у населених пунктах на лінії 

зіткнення, які зараховані на контрактну форму навчання у заклади професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти можуть отримати 

пільговий кредит для здобуття освіти на підставі відповідної угоди. 

 

*** 

 

18.06.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/06/18/7188410/ 

Опитування: У Польщі погіршується ставлення до українських 

біженців 

Громадяни Польщі через понад два роки з початку повномасштабного 

вторгнення Росії в Україну менш прихильно ставляться до українських 

біженців в усіх сферах, за винятком згоди приймати українських дітей до 

польських шкіл. 

Про це свідчить дослідження Варшавського університету та Економіко-

гуманітарної академії у Варшаві, повідомляє "Європейська правда" з 

посиланням на Rzeczpospolita. 

Згідно з дослідженням, лише 31% респондентів вважає, що Польща 

повинна обов'язково допомогти Україні (у січні 2023 року так вважали 62%), 

а "радше допомогти" – 43%. Група поляків, які виступають проти допомоги, 

збільшилася до 19%. 

72% польських респондентів вважають, що, попри війну з Росією, 

Польща повинна насамперед дбати про власні інтереси (протилежної думки 

дотримуються загалом 15%) – це стосується, в основному, експорту 

продовольства. 
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Ставлення українців до Польщі та США істотно погіршилося 

За два роки вдвічі зросла кількість респондентів, які тепер вважають, що 

Польща не повинна надавати додаткової підтримки Україні. Найбільше 

поляки підтримують матеріальну допомогу – тобто їжу та одяг, але кількість 

її прихильників зменшилася з 79% до 62%. 

Лише 7% польських респондентів дуже позитивно оцінюють відносини 

Польщі з президентом Володимиром Зеленським, а 18% – категорично 

негативно. 

Наразі лише 17% поляків згодні прийняти біженців з України з 

можливістю розселення (понад рік тому так вважали 37%). 61% хочуть, щоб 

вони повернулися до України після війни. 

Більшість поляків (95%) також вважають, що Польща має скорочувати 

виплати допомоги українським біженцям. 

 

*** 

 

19.06.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/articles/2024/06/19/7188463/ 

Нові вимоги до українців та проблема "ухилянтів": польський 

урядовець про міграційну політику Варшави 

Наступного місяця у Польщі змінюються правила, що регламентують 

норми перебування українських шукачів притулку.  

До яких змін треба бути готовими українцям, що живуть у цій країні, ми 

запитали заступника державного секретаря Міністерства внутрішніх справ 

Польщі Мацея Дущика. Саме він у польському уряді опікується питаннями 

міграції – до призначення в уряд професор Дущик був дослідником у Центрі 

досліджень міграції Варшавського університету. 

Разом із тим ми не змогли оминути питання позиції Варшави щодо 

повернення "ухилянтів" і, звичайно, щодо ситуації на україно-польському 

кордоні та можливості його нової блокади.  

Зауважимо, що українки та українці, які поїхали до ЄС через війну, 

офіційно не є "біженцями", бо механізм тимчасового захисту, що його надає 

ЄС, є іншим юридичним статусом. Однак цей термін став загальновживаним 

у Європі й стосовно українців.  

Що зміниться для українців у Польщі 

Ключовим елементом закону, що набере чинності 1 липня, є 

продовження терміну легального перебування українських біженців на 

території Польщі до 30 вересня 2025 року. 

Разом із тим, найімовірніше, з 1 січня 2025 року з’явиться можливість 

зміни статусу з тимчасового захисту на тимчасове перебування. 

Як ми знаємо, дію директиви Євросоюзу продовжують щороку, 

натомість статус тимчасового перебування діятиме протягом трьох років, що 

дасть цим особам можливість прийняти остаточне рішення – чи вони хочуть 
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повертатися додому, чи залишатися у Польщі. Ще одна дуже важлива зміна – 

від 1 вересня цього року всі українські діти шкільного віку, що перебувають 

на території Польщі, мусять офіційно піти на навчання до польських шкіл. 

Уточню: без огляду на те, чи вони онлайн отримують навчання в Україні, 

чи ні. 

Ми знаємо, що багато дітей протягом років отримували освіту онлайн в 

Україні, проте ми також знаємо, що в багатьох випадках рівень такої освіти є 

незадовільним, що змусило нас прийняти це рішення. 

Ми розуміємо, що таким кроком ми підставляємося під звинувачення, 

що ми нібито сприяємо тому, щоб ці діти не повернулися в Україну. Проте ми 

діяли з огляду на те, що від початку повномасштабного вторгнення пройшло 

вже два з половиною роки, і дуже багато дітей не ходили в польські школи. І 

якщо їхні батьки захочуть залишитися у Польщі, у дітей будуть великі 

проблеми – вони не зможуть надолужити втрачений час. 

Зрештою, Польща залишалася останньою країною в ЄС, яка дозволяла 

батькам обирати між українською та польською школою. І це призводило до 

того, що деякі діти просто не ходили ні в яку школу. 

Тому це рішення було для нас непростим і вимушеним. А головне – воно 

отримало підтримку з боку українського міністерства освіти. 

Повертатися чи залишатися? 

Доволі складно прогнозувати, яка частина українців, що отримали 

притулок у Польщі, збирається залишитися, а яка – планує повернутися. 

Річ у тім, що всі такі прогнози базуються на опитуванні самих українців, 

які дуже часто вказують, що планують найближчим часом повертатися 

додому, проте це залишається на рівні декларацій. 

Часто причиною цього є якась зміна обставин, яка впливає на життєві 

плани. Наприклад, якщо в Україні зруйновано їхній будинок і їм нема куди 

повертатися, або померла близька людина, вони корегують свої плани та 

залишаються у Польщі. Або переїжджають до іншої країни, наприклад до 

Німеччини. 

Також на остаточний вибір можуть впливати й інші чинники. 

Наприклад, якщо в цій родині дитина має можливість за державне 

фінансування здобути омріяну професію в польському університеті – то 

родина частіше за все приймає рішення залишитися у Польщі принаймні до 

кінця цього навчання. 

Останнє дослідження показує, що близько 40% українців, які зараз 

перебувають у Польщі, декларують бажання залишитися тут щонайменше ще 

на декілька років. 

До речі, за останні три місяці ми зафіксували невелике зменшення 

кількості українських біженців у Польщі – зокрема, на 25 тисяч осіб 

зменшилася кількість осіб, що мають документ PESEL UKR. Зараз таких осіб 

на території Польщі перебуває офіційно 950 тисяч. 

А в цілому кількість українців на території Польщі – близько 1,8-2 млн 

осіб, більшість з яких в’їхала ще до повномасштабного вторгнення. 
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До речі, на початку 2022 року фіксувалося і масове повернення українців 

додому. За перші місяці повномасштабного вторгнення близько 80 тисяч 

українських чоловіків, що жили у Польщі, повернулися в Україну. 

Чи є зростання попиту на польське громадянство? 

Щоб отримати польське громадянство, потрібно, щоб людина прожила 

в Польщі щонайменше п'ять років. 

Тож ми наразі не очікуємо значного збільшення заяв на отримання 

польського громадянства – принаймні у найближчі пару років. 

Тому ми обережні у своїх прогнозах і не очікуємо різкого збільшення 

заяв. 

Натомість, якщо будуть якісь різкі дії з українського боку – я маю на 

увазі щось подібне до недавньої історії з відмовою обслуговування у 

консульствах України для чоловіків мобілізаційного віку, – то в такому 

випадку логічно було би припустити збільшення інтересу до отримання 

польського громадянства. 

Депортація "ухилянтів" 

У цьому питанні ми керуємося виключно законодавством 

Європейського Союзу. А тому ми не можемо на прохання українського уряду 

створювати ситуацію, коли в різних країнах ЄС будуть принципово різні 

підходи до українських біженців. 

Якби ми, наприклад, погодилися передавати українському уряду 

інформацію про чоловіків мобілізаційного віку, які перебувають на території 

Польщі, то це призвело б до того, що ці люди просто переїхали б в інші країни 

ЄС, де умови для них будуть кращі. Наприклад, до Німеччини чи Іспанії. 

І це буде явно не в інтересах ЄС, де воліли б уникнути повторних 

міграційних процесів. 

Тому ми виходимо із принципу, що це питання має бути вирішено на 

рівні не окремих країн, а саме на загальноєвропейському. А відповідно – бути 

обов’язковим для всіх країн ЄС. 

Разом із тим ми не підтримуємо тих, хто нелегально перетнув кордон. 

Серед іншого з 1 липня набирає силу норма, за якою статус біженців 

можуть отримати лише ті люди, які легально перетнули кордон ЄС.  

Від 1 липня, згідно з новими правилами Польщі, статус PESEL UKR 

можна буде отримати тільки після пред'явлення дійсного проїзного документа. 

Тоді як досі було достатньо інших документів, а почасти інформацію заносили 

в базу даних зі слів самих заявників. 

Проте варто уточнити, що ця норма не стосується тих, хто вже прибув 

до Польщі раніше й отримав PESEL. 

Зрештою, мушу визнати: зважаючи на те, що наш кордон добре 

захищений, у нас і зараз небагато випадків його нелегального перетину з боку 

України. Я спеціально консультувався з цього питання з прикордонною 

службою – такі випадки можна порахувати на пальцях. 

Інша справа – як реагуватиме Польща у разі заяв на реадмісію. В тому 

числі тих осіб, яких звинувачують в ухилянні від військової служби. 
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Перш за все, ця реадмісія зараз працює. Українців, які вчиняють злочини 

на території Польщі, і зараз депортують в Україну. В цьому випадку той факт, 

що в Україні триває війна, не є перешкодою. 

Звичайно, Україна може відмовитися приймати їх, але досі таких 

проблем у нас не було. 

Наприклад, серед людей, які перевозять нелегальних мігрантів від 

кордону Білорусі, часто зустрічаються українці. І після призначення 

покарання їх часто передають українській стороні. 

Що стосується питання ухиляння від мобілізації, то тут є проблема, 

оскільки в Україні діє воєнний стан, а в Польщі – ні. А відповідно, кримінальна 

справа, відкрита за статтею про ухилення від мобілізації, не є підставою для 

передачі цієї людини в Україну. 

Тут діє принцип, що для передачі в іншу країну необхідно, щоб характер 

злочину, в якому звинувачують цю людину, однаково трактувався як в 

Україні, так і в Польщі. 

Проте це неможливо, принаймні – поки в Польщі немає воєнного стану. 

Блокада кордону 

Наразі цієї проблеми вже немає. Коли я перетинав кордон у Корчовій, я 

бачив, що цього блокування немає і рух машин відбувається без перешкод. 

Звичайно, існують погрози відновити блокування, і трапитися може 

будь-що. 

Тут почну з кінця. Якщо, не дай Боже, це станеться, ми гарантуємо, що 

рух військових та гуманітарних вантажів здійснюватиметься без перешкод. 

Уряд робить усе можливе, щоб ситуація з блокуванням кордону більше 

не повторилася. Так, є погрози знову заблокувати кордон, на щастя – поки 

вони не мають продовження. 

Також ми бачимо, що ті аргументи, на підставі яких польські аграрії 

приймали рішення про блокаду, часто посилювалися російською 

пропагандою. 

Це важливо. 

Ми поважаємо право відстоювати свої інтереси, виходячи з реальних 

проблем, але не діючи з подачі російської пропаганди. 

З цього питання ми дуже тісно співпрацюємо з Україною. Крім того, ми 

чудово розуміємо, що багато польських товарів експортуються в Україну, а 

тому блокада кордону є шкідливою і для польської економіки. 

А тому наразі ми не бачимо підстав очікувати повторення ситуації на 

кордоні, як це було кілька місяців тому. 

Автор: Юрій Панченко, редактор "Європейської правди". 

Розмова відбулася під час Українсько-польського форуму, 

організованого Міжнародним фондом "Відродження" (Україна) та Фондом 

Стефана Баторія (Польща). 
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*** 

 

19.06.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/06/19/7188486/ 

В уряді Німеччини пропонують краще пояснювати політику щодо 

України на сході країни 

Німецький міністр фінансів Крістіан Лінднер закликає уряд більш 

відкрито говорити про свою політику щодо України на сході Німеччини. 

Його заяву наводить Tagesschau, повідомляє "Європейська правда". 

За словами міністра, йдеться не лише про допомогу Україні в її захисті 

від російської агресії через постачання зброї, допомогу біженцям та 

економічний розвиток, але й про німецькі інтереси. 

"Ми повинні з усією відкритістю пояснювати людям на сході Німеччини 

політику федерального уряду щодо України", – підкреслив Лінднер. 

Він додав, що якщо Німеччина погодиться з порушенням Росією 

міжнародного права та загарбницькою війною, ЄС і НАТО можуть розпастися. 

"Тому що поляки і чехи, наприклад, запитають себе, чи не підведемо ми 

їх у такий самий спосіб у надзвичайній ситуації", – пояснив Лінднер. 

Крім того, якщо Україна програє, Німеччині довелося б прийняти ще 

кілька мільйонів біженців з України і піклуватися про них, вказав міністр. 

"Це буде у багато разів дорожче, ніж допомога, яку ми надаємо нині", – 

додав він. 

 

*** 

 

19.06.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-chi-mozhut-jiji-

priznachiti-jakshcho-znjav-depozit.html 

Допомога ВПО: чи можуть її призначити, якщо зняв депозит 

Наявність депозиту може бути підставою для відмови у її призначенні. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

в більш безпечні регіони та стати внутрішньо переміщеними особами. 

Переселенці, які відповідають певним критеріям, можуть отримати допомогу 

від держави. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» розповіли, чи можуть 

призначити допомогу ВПО особі, якій припинили її виплачувати, бо був 

депозит більший за 100 тис. грн, але зараз кошти вже зняли. 

Там нагадали, що відповідно до п. 13 Порядку надання допомоги на 

проживання ВПО 

 особам, які мають право на виплату допомоги відповідно до постанови 

Кабміну від 11 липня 2023 р. № 709, 
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 та особам/сім’ям, які є отримувачами допомоги відповідно до цього 

Порядку, 

 та особам, які перемістилися з територій, включених до Переліку 

територій, щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення 

можливості бойових дій) або тимчасової окупації, 

 та/або особам, у яких житлове приміщення знищене або пошкоджене (до 

ступеня непридатного для проживання), 

 та особам, які отримували допомогу та відмовилися від неї/ яким вона 

була припинена, 

 та/ або яких було знято з обліку як внутрішньо переміщених осіб, у разі 

повернення осіб до покинутого місця проживання, з якого здійснилося 

переміщення, та повторного взяття на облік як внутрішньо переміщених осіб 

виплата може бути продовжена ще на один шестимісячний період за 

умови їх відповідності критеріям, зазначеним у пунктах 7, 7-1, 13-1-13-4 цього 

Порядку. 

Тобто, якщо виплата допомоги була припинена, в тому числі на підставі 

верифікації (простими словами, було виявлено депозит, як в описаній 

ситуації), переміщена особа може претендувати на призначення виплат на ще 

один шестимісячний період. 

Ця можливість не є безумовною. Заявник повинен відповідати тим же ж 

«майновим критеріям», а якщо говорити про депозит, то також з моменту його 

закриття повинно пройти не менше, як 3 місяці. 

Заявник повинен відповідати критеріям, встановленим для продовження 

виплат на ще один шестимісячний період. 

Таким чином, якщо депозит був закритий три місці тому і сім'я 

відповідає всім іншим критеріям для продовження виплат, допомога може 

бути призначена ще на пів року. 

 

*** 

 

20.06.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/europe/nimetski-konservatori-zaklikajut-obmezhiti-

viplati-ukrajinskim-bizhentsjam-the-guardian-.html 

Німецькі консерватори закликають обмежити виплати 

українським біженцям, але уряд відкидає таку заяву — The Guardian  

Томас Штробль від партії "Християнсько-демократичний союз" очолює 

заклики до змін у політиці. 

Українські біженці в Німеччині повинні бути позбавлені доступу до 

соціальних виплат, натомість їх слід розглядати в рамках системи надання 

притулку, наполягає низка провідних німецьких політиків, стверджуючи, що 

нинішню ситуацію стає "складно донести" до виборців. 

Ці заклики пролунали напередодні зустрічі міністрів внутрішніх справ 

16 земель країни та федерального міністра внутрішніх справ, дехто з них 



57 

 

заявив, що Німеччина насправді є надто привабливою для українських 

громадян, оскільки платить їм більше, ніж сусідні країни, зазначає The 

Guardian. 

Близько 1,1 мільйона українців знайшли притулок у Німеччині після 

повномасштабного вторгнення Росії в їхню країну в лютому 2022 року. Вони 

мають право на соціальну виплату у розмірі 563 євро на місяць. Німеччина 

також покриває такі витрати, як оренда житла, опалення та медичне 

обслуговування, повідомляє газета. 

Цього року Німеччина виділить від 5,5 до 6 мільярдів євро на 

фінансування українців, згідно з даними міністерства фінансів. 

Томас Штробль, міністр внутрішніх справ землі Баден-Вюртемберг на 

півдні Німеччини, заявив, що він сподівається заручитися підтримкою у зміні 

політики щодо біженців з України. 

"Цілком можливо, що причиною того, що в Німеччині особливо багато 

українців, на відміну від інших сусідів, таких як Франція, наприклад, є те, що 

у нас високі соціальні виплати, яких немає більше ніде в Європі", — сказав 

він. 

Критики, такі як Штробль та міністри внутрішніх справ Бранденбургу і 

Баварії Міхаель Штюбген і Йоахім Геррманн, які також є членами 

консервативного альянсу, стверджують, що рівень виплат не стимулює 

українців шукати роботу через низьку мотивацію. 

Уряд поки що відкидає вимоги щодо скорочення соціальних виплат 

українцям і заявляє, що не планує переглядати ці правила. 

 

*** 

 

21.06.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/v-nimechchini-ne-planujut-skorochuvati-

dopomohu-ukrajintsjam.html 

В Німеччині не планують скорочувати допомогу українцям 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців змушені були виїхати 

за кордон. Вони знайшли тимчасовий прихисток в інших країнах. В тому числі 

– в Німеччині. 

Уряд Німеччини відхилив пропозиції щодо скасування допомоги 

українцям. Про це пише Sueddeutsche Zeintung, посилаючись на речника уряду 

країни Штеффена Хебештрайта. 

За його словами, уряд відхилив заклики скоротити виплати для громадян 

України. Водночас, він зазначив, що за допомогою центрів зайнятості 

працевлаштування біженців відбудеться швидше. 

За інформацією видання, зараз в країні налічується 1,1 мільйона 

українців. Їх було прийнято в рамках так званої директиви про масовий 

приплив, через це їм не було необхідності просити притулку. 
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У березні цього року, за інформацією агенція зайнятості, 185 тис. 

українських громадян працевлаштували у Німеччині за умови соціального 

страхування, що на 127 тис. більше проти показника на початку війни. Також 

у березні поточного року 47 тис. біженців були малозайнятими, що на 39 тис. 

більше проти показника на початку війни. 

 

*** 

 

23.06.2024 

ZN.UA 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-chi-mozhut-vimahati-jiji-

povernuti.html 

Допомога ВПО: чи можуть вимагати її повернути 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців покинули свої 

домівки та стали внутрішньо переміщеними особами. Бувають випадки, коли 

переселенці отримали допомогу, хоча не відповідали критеріям. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, чи можуть в 

такому випадку вимагати повернути кошти. 

Наприклад, особа придбала валюту на сума більше 100 тис. грн, а потім 

звернулася за допомогою ВПО та деякий час її отримувала. 

Відповідно до п.7-1 Порядку надання допомоги на проживання ВПО із 1 

грудня 2023 р. допомога не призначається/не виплачується на сім’ю, яка 

вперше звертається за її призначенням, якщо протягом трьох місяців перед 

зверненням або під час її отримання, якщо, зокрема, особа з числа членів сім'ї 

здійснила операції з купівлі безготівкової та/або готівкової іноземної валюти 

(крім валюти, отриманої від благодійних організацій або придбаної для оплати 

медичних (у тому числі реабілітаційних, протезування), соціальних та/або 

освітніх послуг), а також банківських металів на загальну суму, що перевищує 

100 тис. гривень. 

Тобто, купівля валюти на суму, що перевищує 100 тис. грн., одним із 

членів сім'ї позбавляє права на отримання виплат всіх отримувачів допомоги 

з числа членів цієї сім'ї. 

Відповідно до п.9 цього ж Порядку уповноважена особа зобов’язана 

протягом 14 календарних днів після виникнення змін, які впливають на 

визначення права на отримання допомоги, поінформувати про це засобами 

поштового/електронного зв’язку (за технічної можливості з накладенням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису) орган соціального захисту населення, уповноважену 

особу виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центр надання 

адміністративних послуг. Тобто, законодавство зобов'язує внутрішньо 

переміщену особу інформувати про зміну в своєму, в тому числі, майновому 

становищі. 

Тому в такому випадку вимога органу соцзахисту про повернення 

виплачених коштів є правомірною. 
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Відповідно до п.29 Порядку у разі неправомірної або повторної виплати 

отримувачу допомоги за певний період суми такої виплаченої допомоги 

повертаються отримувачем добровільно або за вимогою органу соціального 

захисту населення. 

Орган соціального захисту населення з моменту виявлення факту 

надміру перерахованої (виплаченої) допомоги визначає обсяг неправомірно 

або повторно отриманих коштів та протягом 30 робочих днів повідомляє про 

це уповноваженій особі або отримувачу шляхом надсилання повідомлення з 

використанням засобів поштового/ електронного зв’язку / засобами 

мобільного зв’язку, які забезпечують фіксацію повідомлення або виклику. 

У разі неповернення надміру виплачених коштів добровільно в 

установлені строки орган соціального захисту населення вирішує питання про 

їх стягнення в судовому порядку. 

 

*** 

 

17.06.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111972-u-lova-rozpovili-skilki-meshkantsiv-

luganschini-otrimali-status-vpo 

У ЛОВА розповіли, скільки мешканців Луганщини отримали статус 

ВПО 

Станом на 1 червня 2024 року на обліку в інших регіонах України 

перебувають 197,6 тисяч ВПО або 159,0 тисяч сімей ВПО, які після 24 лютого 

2022 року перемістилися з території Луганської області та зареєструвалися за 

новим фактичним місцем проживання. 

Про це повідомила заступниця голови Луганської облдержадміністрації 

Катерина Безгинська під час конференції "Грошова допомога для внутрішньо 

переміщених осіб", – передає ЛОВА. 

За словами чиновниці, соціально вразливі категорії складають: 

пенсіонери – 37,8 тис. осіб (19,1%); діти – 40,7 тис. осіб (20,6%); особи з 

інвалідністю – 9,1 тис. осіб (4,6%); інші – 3,0%. 

За останньою інформацією ДП "ІОЦ Мінсоцполітики України»", 

продовжується централізоване нарахування державних соціальних допомог 

17,2 тис. отримувачам на загальну суму 45,519 млн грн. 

Для розширення можливостей підтримки мешканців Луганщини, 

залучення додаткових джерел та інструментів для вирішення проблемних 

питань, створено Координаційні центри підтримки цивільного населення при 

облдержадміністрації та усіх місцевих військових адміністраціях. Такі центри 

розглядають увесь спектр питань, які стосуються підтримки ВПО, ветеранів 

війни та членів їх сімей, підтримки ментального здоров’я, забезпечення 

житлом, реалізації місцевих та регіональних програм підтримки, взаємодії з 

міжнародними партнерами та інші питання. 
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Також діє обласна Рада з питань ВПО, до складу якої входить 20 

активних переселенців. 

 

*** 

 

17.06.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111975-nova-dopomoga-vid-danskoi-radi-u-

spravax-bizhentsiv-xto-mozhe-otrimati 

Нова допомога від Данської ради у справах біженців: хто може 

отримати 

Данська рада у справах біженців (DRC) в Україні надає грошову 

допомогу постраждалим від вибухонебезпечних предметів (обстрілів, мін, 

інших боєприпасів вибухової дії, окрім кульових поранень).  

Зареєструватися можна за посиланням: 

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=QSIhKpyJUke9M1Hqw8W

C1ab-

dW5duApAjxhdU895iRdUQ0s2T0VNTVM4WDNDMzg3VFVVQ1kxNE01Ny4u 

Програма допомоги не передбачає задоволення базових потреб в їжі, 

гігієні, оренді житла, одязі, опаленні, оплаті комунальних платежів. Допомога 

DRC надається на основі аналізу індивідуальних потреб, розгляду актуальної 

документації та особистих інтерв'ю з працівниками DRC.  

Представник  DRC зв'яжеться лише з тими, чия ситуація попередньо 

підпадає під критерії діючих програм. 

 

*** 

 

18.06.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/111993-ukraintsi-znovu-mozhut-podati-zajavku-

na-otrimannja-groshovoi-dopomogi-vid-uvkb-oon-podrobitsi 

Українці знову можуть подати заявку на отримання грошової 

допомоги від УВКБ ООН. Подробиці 

Від сьогодні, 18 червня, ВПО та постраждалі від війни зможуть знову 

подати заявку на отримання допомоги від УВКБ ООН, адже пункти збору 

даних відновлюють свою роботу. 

Проце повідомляє Благодійний фонд "Право на захист". 

Зверніть увагу! У програмі багатоцільової грошової допомоги від 

UNHCR Ukraine - Aгентство ООН у справах біженців в Україні змінено 

критерії вразливостей: https://tribun.com.ua/uk/112074-zminilisja-kriterii-

vrazlivosti-dlja-otrimannja-bagatotsiljovoi-groshovoi-dopomogi-vid-uvkb-oon-

podrobitsi. 

"Програма втілюється вже третій рік поспіль і весь цей час намагалася 

відповідати запитам вразливих категорій ВПО та населення, яке постраждало 



61 

 

від війни. Виконуючи цю місію й надалі, умови програми змінюються, щоб 

продовжувати тримати фокус на підтримку найбільш вразливих осіб", – 

йдеться в повідомленні. 

 

*** 

21.06.2024 

ТРИБУН 

https://tribun.com.ua/uk/112075-u-kievi-z-javilosja-nove-zhitlo-dlja-vpo-z-

luganschini-umovi-zaselennja 

У Києві з'явилося нове житло для ВПО з Луганщини: умови заселення 

Лисичанська міська військова адміністрація та Український державний 

університет ім. Михайла Драгоманова підписали меморандум про співпрацю, 

спрямований на забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб з 

Луганщини. 

Про це повідомили в обласній військовій адміністрації. 

Згідно з домовленістю, тимчасове житло буде надано в одному з 

гуртожитків університету. Блочна система гуртожитку може розмістити до 

400 осіб, з яких 170 вже заселилися. 

У гуртожитку створені комфортні умови для проживання: кімнати 

розраховані на двох, трьох або чотирьох осіб, а кожен блок містить кухню, 

душову кімнату та вбиральню. На першому поверсі гуртожитку є кімната для 

прання, кабінет медичної допомоги та актова зала, де надається психологічна, 

соціальна та юридична допомога. Крім того, на території гуртожитку 

облаштована зона для відпочинку, спортивний майданчик і мальовниче озеро. 

Усіх бажаючих заселитися закликають не зволікати та обрати свою 

кімнату. За додатковою інформацією та з питань заселення можна звертатися 

за телефонами: +38 099 490 0225 та +38 050 259 4267. 

Адреса гуртожитку: місто Київ, вулиця Левка Лук'яненка, 2, неподалік 

станції метро Оболонь. 

 

Регіональні 

21.06.2024 

KHARKIV Today 

https://2day.kh.ua/ua/kharkow/u-kharkovi-ta-v-oblasti-zatrymuyut-

vyplaty-pereselentsyam-chomu 

У Харкові та в області затримують виплати переселенцям: чому 

Останнім часом із Вовчанської та Липцівської громад евакуювали понад 

11 000 людей. 

Переселенці, які зазвичай отримували виплати у першій половині 

місяця, не отримали кошти. 

Це стосується ВПО не тільки у Харківській області, а і по всій Україні. 



62 

 

"У мене випала кілька років була 17 числа. За весь час допомога від 

держави тільки один раз затрималася минулого року. На сьогодні коштів немає 

і ніяких повідомлень про те, чому таке відбувається", — каже переселенка з 

Вовчанської громади пані Олександра.  

У Харкові, за останньою інформацією, проживає близько 200 000 

переселенців, проте на 1 липня ця цифра зміниться: після евакуації людей із 

Вовчанська та Липцівської громад, звідки тільки офіційно вивезли 11 000 

жителів. 

У Харківській міській раді знають про затримки виплат у червні, проте 

ніяк не можуть на це впливати і просять почекати. 

"Чую, що виплат немає. Думаю, до кінця місяця з усіма розрахуються. 

Було повідомлення від Міністерства реінтеграції, тому треба почекати. 

Зазвичай ВПО отримують кошти з 4 по 26 число", — повідомив KHARKIV 

Today заступник директора департаменту соціальної політики Харківської 

міської ради Юрій Шпарага. 

У Мінреінтеграції підтвердили, що останнім часом ВПО часто 

звертаються щодо затримки виплат у першому виплатному періоді червня. 

Питання щодо причин просять адресувати Міністерству соціальної політики.  

"Згідно з інформацією від Мінсоцполітики, всі належні виплати буде 

здійснено до кінця поточного місяця. Слід також зазначити, що за нарахування 

і здійснення виплат ВПО відповідає Мінсоцполітики. Тому питання з приводу 

нарахування й отримання грошової допомоги для ВПО варто адресувати до 

Мінсоцполітики на урядову гарячу лінію за номером 15-45 або на електронну 

адресу Мінсоцу: zvernennya@mlsp.gov.ua", — йдеться на офіційних ресурсах 

Міністерства реінтеграції. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Lviv Media 

https://lviv.media/socialni-novini/90054-sajt-dlya-poshuku-zhitla-dlya-vpo-

prihistok-otrimav-onovlennya-sho-zminilos/ 

Сайт для пошуку житла для ВПО “Прихисток“ отримав оновлення: 

що змінилось 

На сайті оновився кабінет користувача, система пошуку, а також він став 

більш доступним 

Найбільший в Україні сервіс з пошуку безкоштовного житла для ВПО 

“Прихисток“, отримав масштабне оновлення. Окрім нових функцій та 

оновлення старих, сайт також зробили більш доступним для людей з вадами 

зору. Про оновлення сервісу повідомили журналісти ZhitomirNEWS.com, у 

четвер, 20 червня. 

Посилення захисту та нові функції 

Перш за все, на сайт “Прихисток“ додали двофакторну систему 

аутентифікації, що зробить його більш безпечним для користувачів та 
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допоможе захистити їхні дані. Також тепер на сервісі є спеціальний режим, 

який робить його доступним для людей із вадами зору. Інші зміни після 

оновлення на сайті: 

 Новий кабінет користувача “Прихистку”. Розробники додали 

можливість писати повідомлення у кабінеті користувача, а також 

розпочинати чат безпосередньо під оголошенням, не обмінюючись 

номерами мобільного телефону. Також користувачі зможуть 

створювати у себе в кабінеті підбірку з улюблених варіантів житла. 

 Нова система пошуку. До системи пошуку на сайті додали 

автозаповнення та функцію фільтрування за відстанню для пошуку 

житла в конкретній громаді чи районі. 

 Підписка на пошук житла. Відтепер користувачі зможуть створити у 

своєму кабінеті підписку на пошук житла у певному регіоні, та 

отримувати сповіщення на електронну пошту, коли з’являться 

відповідні оголошення. 

 

*** 

 

21.06.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/ukrayina-bude-zmushena-vidpovidaty-na-

polityku-obmezhen-na-v-yizd-z-boku-izrayilyu-tse-vplyne-na-i478844 

Україна буде змушена відповідати на політику обмежень на в'їзд з 

боку Ізраїлю. Це вплине на паломників 

Посол України в Ізраїлі Івген Корнічук заявив, що оскільки Ізраїль 

змінює політику в'їзних віз і запроваджує обмеження на в'їзд, Україна буде 

змушена відповідати відповідно, - ідеться в повідомленні посольства України 

в Ізраїлі 21 червня. 

"З 1 липня громадяни країн із безвізовим доступом до Ізраїлю, включно 

з Україною, мають подати заяву на отримання дозволу ETA-IL на проживання 

до 90 днів", - ідеться в повідомленні. 

У ньому також нагадується, що Україна та Ізраїль підтримують тісні 

зв'язки з моменту розробки безвізової політики у 2010 році. Однак нещодавні 

дії Ізраїлю, такі як обмеження українських біженців та відмова у в'їзді 

багатьом українцям, обірвали ці відносини. Вказується, що остання вимога 

припиняє безвізовий режим. 

"У відповідь Україна запровадить аналогічні вимоги попереднього 

затвердження для громадян Ізраїлю, включно з паломниками. Специфіка цих 

електронних віз розглядається в Києві. Ця взаємна акція вплине на тисячі 

релігійних паломників, які щорічно відвідують Україну", - пише посольство. 

"Україна, як і раніше, відкрита для діалогу з Ізраїлем для обговорення та 

переговорів щодо цих змін у політиці поїздок на благо обох країн", - додали 

дипломати. 
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*** 

 

18.06.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/komitet-verhovnoyi-rady-rozglyanuv-

zakonoproyekt-shhodo-zabezpechennya-realizatsiyi-prava-vpo-na-i478334 

Комітет Верховної Ради розглянув законопроєкт щодо забезпечення 

реалізації права ВПО на житло 

Парламентський Комітет інтеграції України до ЄС розглянув 

законопроєкт щодо забезпечення реалізації права внутрішньо переміщених 

осіб на житло (№11112). Про це у Телеграм 18 червня повідомляє Верховна 

Рада. 

Законопроєкт, зокрема, пропонує:  

- надати право ВПО особисто формувати свої потреби у персональному 

кабінеті в Єдиній інформаційній базі даних про ВПО; 

- урегулювати на законодавчому рівні реалізацію прав ВПО на житло 

через виконання державних та місцевих програм, зокрема, надання 

соціального житла й житла тимчасового проживання, надання пільгових 

кредитів для придбання житла тощо;   

- закріпити на законодавчому рівні виплату допомоги на проживання 

ВПО, які не досягли 18-річного віку, на весь період воєнного стану.  

Комітет ухвалив висновок, що проєкт Закону не суперечить міжнародно-

правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, праву ЄС та 

міжнародним зобов’язанням України щодо захисту прав людини. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/rezultaty-desyatogo-igrovogo-dnya-chempionatu-

yevropy-2024-z-futbolu 

У Словаччині для українських біженців змінюються правила виплат 

субсидій 

З 1 липня 2024 року в Словаччині набувають чинності нові правила щодо 

субсидій на житло для українських біженців. Варто знати, які зміни відбулися 

та кого вони очікують. 

Про це повідомляє офіційний канал Агентства ООН у справах біженців 

у Словаччині. 

Ці зміни стосуються як власників житла, які безкоштовно надають його 

українцям, так і самих біженців. 

Що зміниться для українських біженців у Словаччині 

Зміни будуть стосуватися: 

 субсидії будуть виплачуватися лише протягом перших 120 днів 

після набуття особою статусу тимчасового захисту у Словаччині; 
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 після 120 днів субсидії зможуть отримувати лише вразливі 

категорії біженців. До них належать: люди з інвалідністю; вагітні 

жінки та матері з маленькими дітьми; люди похилого віку; особи, 

які доглядають за немічними членами сім’ї. 

 субсидії не будуть виплачуватися комерційним орендодавцям, 

таким як готелі та хостели. 

Хто зможе отримувати субсидії 

На субсидію можуть претендувати: 

 власники житла, які безкоштовно надають його українцям, що 

відповідають вищезазначеним критеріям; 

 самі українські біженці, які належать до вразливих категорій. 

Як отримати субсидію 

Для того, щоб отримати субсидію, потрібно: 

 подати заявку на отримання субсидії до Міністерства внутрішніх 

справ Словаччини (власниками житла); 

 українські біженці, які належать до вразливих категорій, повинні 

подати заявку на отримання субсидії до органів соціального 

захисту Словаччини. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/rada-yevropy-vidznachyla-stavlennya-krayin-do-

bizhencziv-z-ukrayiny-podrobyczi 

Рада Європи відзначила ставлення країн до біженців з України: 

подробиці 

Тривала війна Росії проти України змусила близько шести мільйонів 

українців шукати прихистку в Європі. Вони залишаються вразливими і 

невпевненими у власному майбутньому. 

Як пише DW, про це йдеться в оприлюдненій у четвер, 20 червня, 

щорічній доповіді Європейської комісії проти расизму і нетерпимості ‒ однієї 

зі структур Ради Європи (РЄ). 

Комісія похвалила зусилля країн з прийому біженців з України, проте 

застерегла, що необхідно завжди надавати належний захист і підтримку всім 

шукачам притулку безвідносно їхньої етнічної приналежності. Зокрема, в 

комісії звернули увагу, що роми з українським громадянством отримували 

гірші умови перебування, ніж інші шукачі притулку з України. 

«Також спостерігаються значні відмінності між якістю центрів прийому 

та послуг, що надаються людям, переміщеним з України, порівняно з 

біженцями та іншими людьми, які користуються міжнародним захистом, які 

прибувають з інших країн і континентів», ‒ зазначили у комісії. 
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Попри те, що основними наративами щодо переміщених українців 

декларували солідарність та підтримку, повідомлялося також про кілька 

інцидентів на ґрунті ненависті до українців, зазначають автори звіту. 

«Можна спостерігати розвиток більш ворожих наративів щодо біженців 

та інших бенефіціарів міжнародного захисту, зокрема в риториці, яку 

використовували політики та вищі державні посадовці», ‒ йдеться у звіті. 

У комісії наголошують, що доки не будуть створені умови для 

безпечного та гідного повернення переміщених осіб, які бажають повернутися 

на батьківщину, приймаючим державам необхідно розробити довгострокову 

політику для забезпечення належного доступу до житла, працевлаштування, 

освіти, охорони здоров’я та соціальних послуг. 

У комісії також звертають увагу до хвилі антимусульманських та 

антисемітських настроїв і Європі, через які постраждали цілі громади. Ці 

настрої спричинив напад терористичної організації ХАМАС на Ізраїль 7 

жовтня та воєнної відповіді Ізраїлю на неї. У кількох країнах кількість 

зареєстрованих антисемітських інцидентів за останні три місяці 2023 року 

значно перевищила показники, які зазвичай реєструються за цілий рік, а в 

деяких випадках була навіть набагато вищою. Антисемітські дії охоплювали 

широкий спектр інцидентів ‒ від мови ворожнечі, як онлайн, так і офлайн, до 

актів вандалізму та фізичних нападів на євреїв. 

«Хоча критика Ізраїлю не може вважатися антисемітською сама по собі, 

заклики до вбивства євреїв є такими», ‒ заявили в комісії. 

Також автори звіту звертають увагу на те, що після нападу ХАМАСу на 

Ізраїль кількість інцидентів на ґрунті ненависті до мусульман теж зросла в 

рази. 

«Мусульмани були звинувачені в нападі та інших нападах на Близькому 

Сході на основі стереотипів щодо цілих громад та їхнього уявного зв’язку із 

застосуванням насильства. Було чимало випадків публічного дискурсу з 

використанням загрози так званої ісламізації європейських суспільств у 

політичних цілях», ‒ наголошують автори звіту. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/rezultaty-desyatogo-igrovogo-dnya-chempionatu-

yevropy-2024-z-futbolu 

На Дніпропетровщині побільшало центрів підтримки ВПО: додався 

хаб для переселенців з Авдіївки 

Спеціальні осередки та центри допомоги для тих, хто вимушено покинув 

свої домівки через бойові дії, створюють в Кривому Розі. Останнім 

доповненням стало відкриття нового хабу допомоги для мешканців Авдіївки у 

Металургійному районі за адресою вул. Гетьманська, 5.  
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Про це повідомляє “Krivbass.City” з посиланням на пресслужбу 

Криворізької міської ради. 

В приміщенні Міської дитячої бібліотеки №9 відкрили простір «Кривий 

Ріг – Авдіївка». Новий центр став четвертим у місті, де мешканці Авдіївки 

можуть отримати необхідну допомогу та підтримку. Зараз у Кривому Розі 

проживає близько 500 внутрішньо переміщених осіб з Авдіївки, а загалом 

місто прийняло 80 тисяч переселенців з різних регіонів України. 

Робота хабів в Кривому Розі – це про всебічну підтримку: від медичної 

та психологічної допомоги до працевлаштування та юридичних консультацій. 

«Кривий Ріг – Авдіївка» буде працювати з вівторка по п’ятницю з 10:00 до 

15:00. Тут мешканці можуть отримати інформацію за номером телефону: 

0956034307. 

Віталій Барабаш Авдіївської міської військової адміністрації 

Покровського району Донецької області висловив подяку за допомогу у 

відкритті хабу: «Після окупації нашого міста для наших людей стало дуже 

важливим спілкування з земляками та соціальна адаптація. Такі хаби дуже 

потрібні, найголовніше тут є комунікація. Ми вдячні за активну співпрацю та 

повне розуміння наших потреб зі сторони Кривого Рогу». 

Марія Будьонкова, мешканка Авдіївки, поділилася своїми враженнями: 

«Відкриття такого центру для нас дуже важливе. Тут багато активностей для 

наших дітей, і ми з радістю будемо приходити сюди». 

Спеціальні осередки та центри допомоги у Кривому Розі працюють за 

активної підтримки культурних закладів міста. В них не лише надають 

необхідні послуги, але формуються осередки спілкування та підтримки для 

нових мешканців міста. 

Центри підтримки ВПО у Кривому Розі 

Одним з таких центрів є «ЯМаріуполь. Кривий Ріг», який вже майже два 

роки працює на базі Художньої школи №1 імені О. Васякіна. Тут переселенці 

можуть отримати необхідну допомогу та консультації, а також зустрітися зі 

своїми земляками, обговорити важливі питання та знайти нових друзів. 

Ще один важливий осередок – «З Бахмутом у серці. Кривий Ріг», який 

функціонує у приміщенні Міської дитячої бібліотеки за адресою вул. 

Космонавтів, 3. Цей центр об’єднав 336 сімей та майже 176 дітей, які були 

змушені виїхати із зони бойових дій. Центр став місцем підтримки та 

взаємодопомоги для тих, хто знайшов новий дім у Кривому Розі. 

На базі бібліотеки-філіалу для дорослих №11 відкрито Центр підтримки 

цивільного населення Бахмутського району – «Бахмутський район єднає». Він 

об’єднав 2200 бахмутчан, серед яких понад 500 дітей. Тут мешканці району 

можуть отримати психологічну та соціальну підтримку, взяти участь у різних 

заходах та майстер-класах. 

Майстер-класи з вокалу та хореографії, концертні програми, воркшопи, 

дитячі розважально-пізнавальні програми та багато іншого – культурні палаци 

міста всіляко залучають малечу. Тільки з початку 2024 року бібліотеки міста 
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провели 60 соціокультурних заходів, серед яких ігрові та розвиваючі 

програми, лекторії, книжкові виставки тощо. 

 

*** 

 

22.06.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/rezultaty-desyatogo-igrovogo-dnya-chempionatu-

yevropy-2024-z-futbolu 

Більш ніж половина українських біженців в Естонії вже 

працевлаштовані 

Майже 60% українців, які знайшли в Естонії прихисток від російської 

агресії, вже мають роботу. Цьому сприяли вивчення естонської мови та 

налагодження побуту. 

Таку інформацію опублікував естонський мовник ERR. 

Зазначається, що в Естонії тимчасовий захист отримали майже 30 тисяч 

українських біженців, близько 20 тисяч з них – працездатного віку від 20 до 64 

років. 

Керівниця відділу послуг для роботодавців естонської Каси з безробіття 

Катрін Лійваметс та віцеканцлерка Міністерства економіки та комунікацій з 

питань праці Улла Саар зазначили, що українці все активніше виходять на 

ринок праці завдяки тому, що вони вже влаштовують побут і мають певні 

плани на майбутнє. 

«Де жити, де діти ходитимуть до дитячого садка чи школи? Плани стали 

чіткішими: залишитися тут на більш тривалий термін, поки йде війна. 

Прийнявши рішення залишитися тут, люди починають шукати роботу, 

бажаючи зробити внесок у добробут своїх сімей і брати участь у житті 

товариства», – сказала Саар. 

Зазначається, що близько 40% українців зайняті некваліфікованою 

працею, з них майже чверть працює в обробній промисловості. Частково це 

пояснюється тим, що здобута на батьківщині освіта не відповідає естонським 

стандартам. Водночас організовуються курси підвищення кваліфікації. 

Як підкреслила Лійваметс, найкращим позитивним прикладом стали 

медичні працівники, чия кваліфікація не вважалася достатньою для роботи в 

Естонії. 

«Тартуська школа охорони здоров’я організувала для них річну 

програму. Люди досить активно підвищували свої знання та навички, 

паралельно вивчаючи естонську мову», – пояснила чиновниця. 

Таким чином, рівень безробіття серед українців в Естонії знизився. 

Наразі в Естонії зареєстровано близько 3100 безробітних українців, що 

становить 6,5% від загальної кількості безробітних у країні. 
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*** 

 

17.06.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/article/toretsk-khab-alisa-v-kraini-znan/ 

"Щоб підтримати наших дітей": як у Києві працює торецький хаб 

"Аліса в країні знань" 

Цього квітня в столиці для переселенців із Торецької громади свої двері 

відчинив гуманітарний хаб «Аліса в країні знань», де влаштовують освітні та 

розважальні заходи для дітей. Східний Варіант побував у хабі, що побачити, 

як він працює. 

Зараз Торецьк за 7 км від лінії фронту. Уже понад два роки місто зазнає 

руйнувань через постійні обстріли російської армії, а його мешканці 

виїжджають, рятуючися від війни. Якщо на початку 2022 року в Торецьку 

проживало понад 30 тисяч людей, то зараз — приблизно 6 тисяч. 

Раніше Східний Варіант уже розповідав, як у столиці працюють 

гуманітарні хаби Торецької громади. Усього в Україні їх 9: 4 — у Києві, 3 — 

у Дніпрі, та по одному в Черкасах та Хмельницькому. Окрім гуманітарної 

допомоги — харчових продуктів та гігієнічних наборів — переселенцям 

потрібне місце для психологічної розрядки, вирішили в адміністрації громади. 

Тому в одному з хабів організували освітні та розважальні заняття для дітей та 

дорослих. 

Свята, майстер-класи та творчі заняття 

Хаб «Аліса в країні знань» Торецької громади працює в Києві вже 

декілька місяців. Коли до нього завітав Східний Варіант, якраз проводилось 

інтерактивне свято для дітей «До Аліси на гостини». Завітавших гостей 

запросили до столу та розпочали майстер-клас із виготовлення паперових 

зайчиків. А потім проводили для всіх руханку та вікторину. 

Зараз у школярів та школярок розпочалися літні канікули. Тож у хабі 

«Аліса в країні знань» планують проводити більше таких зустрічей. Окрім 

вікторин, для них організовуватимуть свята, майстер-класи, творчі заняття, 

зустрічі із цікавими гостями. 

Освітній процес у Торецьку повністю зупинений: там не працює жодна 

школа чи дитячий садочок через близькість фронту та небезпеку. Дехто з дітей 

продовжує навчатися в школах Донецької області дистанційно, а когось 

батьки перевели в навчальний заклад за місцем проживання. Попри це, двері 

хабу відкриті для кожного та кожної. 

Хоч хаб працює декілька місяців, майже всі його стіни та столи 

прикрашені дитячими малюнками та творчими виробами. Щось було зроблено 

під час занять у цьому хабі, а щось — встигли вивезти з торецьких учбових 

закладів. 

Це місце вже стало відомим та популярним серед переселенців 

Торецької громади. Батьки приводять сюди дітей для вражень та емоційної 
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підтримки, а коли вони займаються, то із задоволенням спілкуються між 

собою. 

Проводити сьогоднішнє заняття допомагає Оксана Юхименко, 

спеціалістка першої категорії Управління освіти Торецької міської військової 

адміністрації. Вона підказує, де матеріали для творчості, та водночас 

фотографує захід. А також координує роботу хабу та разом із колегами 

організовує тут зустрічі. 

Пані Оксана понад 20 років пропрацювала в Торецьку вчителькою 

української мови та літератури. У 2015 році перейшла до Управління освіти. 

Вона виїхала з рідного міста у квітні 2022 року, коли ворог активно просувався 

вглиб та одне за одним руйнував українські міста. 

Її чоловік залишається в Торецьку. Він працює в ДП «Торецьквугілля» 

та слідкує за роботами шахт, які зараз продовжують функціонувати. Оксана ж 

працює в Києві та допомагає переселенцям. Водночас дуже сумує за містом та 

за коханим. 

«Ми, тореччани, всюди намагаємося триматися разом. Спочатку були 

гуманітарні хаби, а потім побачили потребу в освіті. Тому з’явилася задумка 

збирати саме дітей, працювати з ними, проводити заняття. Ще один 

актуальний наш напрямок — це надолуження освітніх розривів. Коли був 

навчальний рік, на волонтерських засадах наші вчителі проводили заняття з 

української та англійської мов», — розповідає Оксана Юхименко. 

Окрім освітніх та творчих занять, на базі хабу організували роботу 

Гуманітарного центру з підтримки ментального здоровʼя з реабілітаційними 

програмами. Іншими словами — це медичний хаб. Тореччан та тореччанок тут 

приймає медсестра Центру первинної медико-санітарної допомоги Юлія 

Мірошник. У Торецьку вона пропрацювала 25 років. З рідного міста виїхала у 

квітні 2022 року. Деякий час працювала в приватній клініці, але із 

задоволенням прийняла запрошення працювати в медичному хабі для своїх 

співгромадян. 

У медичному хабі переселенці можуть виміряти тиск, дізнатися рівень 

цукру в крові, пройти тестування на ВІЛ, отримати первинний медичний 

прийом у лікаря, який, своєю чергою, зможе виписати електронні рецепти або 

направлення до вузькопрофесійних спеціалістів. Лікар та медична сестра 

кожному відвідувачу розповідають про здоровий спосіб життя та корисні 

звички. У разі потреби пацієнтам видають ліки. 

Доступні й психологічні консультації. У медичному хабі обовʼязково 

вислухають людину та проконсультують, а також можуть направити на 

прийом до психологині Юлії Шуріберко, яка працює в іншому гуманітарному 

хабі Торецької громади. 

Також у медичному хабі тореччани можуть заключити декларацію із 

сімейним лікарем. 
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17.06.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/koordynatsiyni-tsentry-rozghliadaiut-uves-spektr-

pytan-iaki-stosuiutsia-pidtrymky-vpo-luhanshchyny/ 

Координаційні центри розглядають увесь спектр питань, які 

стосуються підтримки ВПО Луганщини 

Координаційні центри розглядають увесь спектр питань, які стосуються 

підтримки внутрішньо переміщених осіб Луганщини, ветеранів війни та 

членів їх сімей, підтримки ментального здоров’я, забезпечення житлом, 

реалізації місцевих та регіональних програм підтримки, взаємодії з 

міжнародними партнерами та інші питання. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація. 

Крім цього, діє обласна Рада з питань ВПО, до складу якої входить 20 

активних внутрішньо переміщених осіб. 

З метою сприяння адаптації та подальшій інтеграції ВПО з Луганщини 

у життя приймаючих територіальних громад, мінімізації негативних наслідків, 

пов’язаних з внутрішнім переміщенням, а також створення належних умов для 

повернення таких осіб у місця їх постійного проживання після деокупації 

впроваджується Обласна комплексна цільова програми підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на період до 2025 року. 

У поточному році нам виконання заходів Програми передбачено майже 

154,6 млн грн. Аналогічні програми діють і на місцевому рівні. 

Крім того, в громадах реалізуються програми підтримки ветеранів війни 

та членів їх сімей, якими передбачено надання соціальних, медичних, освітніх, 

культурних та інших послуг для цих категорій. 

На 2024 рік територіальними громадами області вже затверджено 

місцеві програми соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей, на 

реалізацію яких передбачено фінансування у розмірі більше ніж 90,5 млн грн. 

Спочатку року вже профінансовано понад 28 млн грн. 

 

*** 

 

21.06.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-prokhodyt-remont-pid-maybutniy-

medychnyy-spetsializovanyy-khab-dlia-mariupoltsiv-foto/ 

У Києві проходить ремонт під майбутній медичний спеціалізований 

хаб для маріупольців 
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У Києві проходить ремонт під майбутній медичний спеціалізований хаб 

для маріупольців. Це приміщення у 1200 кв. м перетворять на 

багатопрофільний медичний хаб, де будуть працювати понад 60 фахівців. 

Про це повідомляє Маріупольська міська рада. 

Роботи розпочалися нещодавно, але в планах запустити роботу 

медичного центру цього року. 

Тут планують надавати наступні послуги: 

 первинну допомогу (огляд, обстеження та консультація сімейного 

лікаря, лабораторні дослідження) 

 консультативну допомогу дорослим і дітям (консультація від 

невролога, ендокринолога, травматолога, хірурга та інших вузьких 

спеціалістів) 

 функціональну діагностику (УЗД внутрішніх органів, кардіографія 

та інше) 

 гінекологічну допомогу (огляд, обстеження та консультація жінок, у 

т.ч. вагітних) 

 хірургічну стоматологію (спеціалізована хірургічна стоматологічна 

допомога) 

 реабалатацію детей та дорослих в амбулаторних умовах (комплекс 

реабілітаційних заходів для лікування станів після тривалих 

захворювань та травм) 

 послуги денного стаціонару (проведення амбулаторного лікування, 

що потребує спеціалізованої допомоги) 

Це відповідь на запит маріупольців, які хочуть отримувати якісні та 

доступні медичні послуги від маріупольських лікарів різного профілю. 

Всього планують створити чотири великих медичних хаби – у Києві, 

Львові, Одесі та Дніпрі. 

Тут маріупольці з різних міст зможуть отримувати безкоштовний 

медичний огляд та консультації. 

Це допоможе охопити медичними послугами понад 61 тисячу 

маріупольців. 

 

*** 

 

17.06.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/article/orhanizatsiia-parasolka/ 

Куточок України в Угорщині: як благодійна організація 

"Парасолька" об’єднує українців зі сходу в Будапешті 

Благодійна організація «Парасолька» з 2022 року працює в Будапешті та 

організовує освітні та творчі заняття для дітей з України. Східний Варіант 

побував на таких заняттях, щоби побачити все на власні очі 

За два роки роботи освітній простір «Парасольки» став місцем зустрічі 

для переселенців та переселенок з України. Батьки, які приводять сюди 
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дітлахів, уже добре знають одне одного, чаюють, ходять на прогулянки разом. 

А діти тим часом займаються, спілкуються та знаходять нових друзів. Вчителі 

ж намагаються дати їм максимум уваги та створити умови, які нагадували б 

про рідний дім. 

Повідомлення, яке змінило все 

До декрету Вікторія Кулай працювала вчителькою історії в одній із 

запорізьких шкіл. Її батько ще з малечку говорив їй: «Вихователь — це 

стабільно та престижно». Тож коли прийшов час обирати професію, Вікторія 

вже знала свій вибір. Було три варіанти: соціальний педагог, біологія або 

історія. Перемогло останнє. 

Зовсім маленькою Вікторія разом із батьками переїхала із Запоріжжя, де 

вона народилася, до Луганська. Тут провела раннє дитинство, пішла до школи, 

знайшла перших подружок. Вікторія пам’ятає подорожі до бабусі та аромат 

перших у її житті підручників. Але в один момент усе змінилося. У родині 

трапилося горе — мама Вікторії померла, народжуючи молодшого сина. 

Дівчинка разом із батьком та малесеньким братом повернулися до Запоріжжя. 

Потім вона ще бувала в Луганську, навідуючись до бабусі. Але коли її не стало, 

звʼязки з Луганщиною обірвалися. 

Вікторія вивчилася в Запорізькому національному університеті на 

історикиню. Пройшла практику та встигла трохи попрацювати. Аж раптом 

вони із чоловіком отримали щасливу звістку про очікування дитини. Вона 

пішла в декрет. 

Повномасштабне вторгнення Вікторія зустріла в Запоріжжі з двома 

маленькими синами — 8 років та 8 місяців. Спокійний нічний сон перервали 

сирена та вибухи. Чоловік на той момент був у Києві. Спочатку вона думала 

чекати його, але ситуація загострювалася. Наступного дня разом із друзями 

вони виїхали на дачу. Але там не краще: без опалення та світла в холодних 

стінах із дітьми залишатися не можна. 

Коли приїхав чоловік Вікторії, то одразу ж посадив дружину з двома 

маленькими синами на евакуаційний потяг до Львова. Поїздка була 

непростою. На кожній станції підсаджувалися жінки та діти. Невдовзі місць 

уже не було, люди сиділи в коридорах між купер та навіть тамбурах. На одній 

зі станцій провідниця вже не відкривала двері. А жінки та діти з перону 

просилися до вагонів. 

«Якщо ви хочете доїхати, я більше не буду відкривати двері», — казала 

провідниця. 

Вікторія на все життя запам’ятає цю поїздку. Вона ще довго снилася їй 

ночами. Зі Львова вона з дітьми дісталася Польщі, де мешкала деякий час у 

волонтерів. А потім рушила до Будапешту в Угорщину. 

Чоловік та батько Вікторії залишилися в Запоріжжі. Пережити тяжкість 

розлуки та постійну тривогу їй допомагала творчість. Вона виготовляла 

розвиваючі дитячі книжечки на липучках. А результати виставляла в 

соціальних мережах. Аж раптом їй надійшло повідомлення, яке все змінило. 

*** 
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Євген Івраєв уже 17 років проживає в Будапешті. Деякий час займався 

бізнесом, а коли розпочалося повномасштабне вторгнення росії в Україну, 

почав допомагати вимушеним переселенцям, які приїздили до столиці 

Угорщини. Євген проживає неподалік залізничної станції вокзалу, так він 

почав приймати людей. Він бачив, що українські діти, перебуваючи в новій 

країні та незнайомому середовищі, переживали сильний стрес. Тож разом із 

приятелем Владом вони організували для них уроки малювання, які проходили 

спочатку двічі на тиждень. Перше місце, яке вони орендували для занять, було 

в невеличкому підвальчику. Коли їх вирішили підтримати донори, справа 

Євгена і Влада почала розширятися. 

Одного разу, гортаючи соціальні мережі, Євген побачив роботи Вікторії, 

яка була вже в Будапешті. Він написав їй повідомлення з пропозицією 

викладати для українських діток. Так почалася їхня співпраця, яка триває і 

досі. 

Згодом вони отримали просторе приміщення в центрі міста та заснували 

благодійну організацію «Парасолька», яка займається позашкільною освітою 

для українських діток. Зараз для них щотижня проводять 68 занять з різних 

предметів: від малювання до української мови та літератури. 

«Ми не можемо подарувати їм мир, але можемо подарувати радість» 

— лозунг «Парасольки» 

Головна мета «Парасольки» — щоб дітям було весело. Для цього в 

організації працює команда з 9 людей, які планують та проводять заняття. 

Більшість викладачів з України, та іноді на заняття запрошують іноземців із 

різних країн, вони проводять для дітей цікаві лекції. 

Галина Компаній родом із Донецька. З рідного міста вона виїхала в 

серпні 2014 року, маючи на руках однорічну дитинку. Їхня родина проживала 

в районі, який сильно обстрілювався після початку бойових дій. Вона 

пригадує, як одного разу вони дивом врятувалися від загибелі. 

Це був звичайний день. Галина та її донечка були на дитячому 

майданчику. Коли прийшов час повертатися додому, маленька все ніяк не 

хотіла покидати гойдалку. Галина вирішила затриматися та дати більше часу 

дитині для розваг. Коли вони підходили до трамвайної зупинки, на яку і 

запізнилися, її обстріляли. Загинуло 8 людей. Галину та її доньку відкинуло 

вибуховою хвилею. Після цього вони остаточно вирішили виїхати. 

Наступні 8 років родина проживала в Полтаві. Тут у Галини та її 

чоловіка народилася друга донечка. Але 24 лютого 2022 року знову все 

змінило. Перший місяць сім’я сподівалася, що все швидко закінчиться. Але 

коли ворог захопив та майже повністю зруйнував Охтирку, яка знаходилася на 

половині шляху між Сумами та Полтавою, Галина зрозуміла, що треба їхати. 

У Будапешті вона мала знайомих, які могли допомогти їй адаптуватися та 

знайти роботу. Так і опинилася тут із дітьми. 

Донечки Галини зараз ходять на позашкільні заняття «Парасольки». 

Розповідаючи про це, жінка одразу широко усміхається. Адже це місце, де її 

діти можуть хоч ненадовго, але відчути себе, як вдома. 
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«Це дуже цікаві та розвиваючі заняття. Моя молодша ходить на 

українську мову. Для мене це дуже важливо, як для філологині. Вона ще 

дошкільного віку, і так вона може вчити літери рідної мови. Старша із 

задоволенням ходить на фізкультуру, бо вона в мене дуже спортивна дівчинка. 

До війни вона займалася танцями та в цирковій студії. Тому фізкультура для 

неї — це ковток свіжого повітря та натхнення. Ще вона ходить на ліпку, це їй 

дуже подобається. Це можливість для неї перепочити та чимось зайнятися», 

— ділиться Галина. 

*** 

Наталя народилася в Слов’янську Донецької області. Закінчила 

Краматорський економіко-гуманітарний інститут за напрямком англійської 

філології. Близько року працювала викладачкою англійської мови в одній зі 

шкіл Слов’янська. А потім закохалася. 

У 2010 році вона вийшла заміж та переїхала до чоловіка в Полтаву. У 

них народилося двоє чудових діток. Кожного року, пригадує Наталя, вони 

їздили на гостини до Слов’янська, де в неї залишалися батьки та сестра. 

Востаннє вона була там у 2021 році, за рік до повномасштабного вторгнення. 

З Донеччиною в Наталі тільки найдобріші спогади: там пройшло її дитинство, 

юність, навчання. 

Повномасштабне вторгнення родина зустріла в Полтаві. Розуміючи, що 

таке окупація, Наталя з двома дітьми виїхала до Угорщини. Перший рік вони 

прожили в маленькому містечку Дєндєш. А потім переїхали до Будапешту. 

Зараз Наталя працює вчителькою англійської мови в «Парасольці». Вона 

викладає для різних вікових груп. До неї на заняття ходить і її дочка Яна. 

«Тут ми намагаємося всіх огорнути турботою та добром. У нас усі 

заняття через гру. Ми завжди граємо, не важливо, що це буде: або лего, або 

настільки ігри. Усе буде через гру. І в нас дітки маленькі. Я в Україні не 

працювала з такими дітьми. Я працювала взагалі в загальноосвітній школі. Але 

й мої ж дітки такого віку. Тому я розумію, який треба підхід, і як треба 

гратися», — ділиться Наталя. 

Уже два роки Наталя не була в Україні. Їй важко. Вона сумує. В 

Угорщині безпечно та спокійно, але складна мова та адаптація. «Парасолька» 

для неї та її дітей — це острівець України, де вони можуть зустрітися з 

однодумцями та рідними людьми. Наталя каже, що ніколи не думала 

виїжджати з України. Але повномасштабна війна, яка триває вже третій рік, 

змусила до цього задля безпеки її дітей. 

Так «Парасолька» обʼєднала українців із різними долями та з різних 

регіонів. Це справжній куточок України в Угорщині, де панує тепло, 

взаєморозуміння та підтримка. Тут переселенці з України знаходять нових 

друзів, отримують допомогу в адаптації до нових умов життя, діляться своїми 

історіями. 

Заняття в «Парасольці» допомагають діткам вивчити рідну мову, 

культуру та традиції. Щоб завжди пам’ятати про свою Батьківщину. Вони та 
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їхні батьки поки що не знають, як далі складеться їхня доля. Але поки існують 

такі організації, вони матимуть підтримку та можливість бути почутими. 

 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

17.06.2024 

БФ «Право на захист» 

https://r2p.org.ua/page/konkurs-minihrantiv-170624 

БФ «Право на захист» оголошує конкурс Мінігрантів для 

неприбуткових організацій 

БФ «Право на захист» за підтримки Українського гуманітарного фонду 

Ukraine Humanitarian Fund (UHF) відкриває реєстрацію на конкурс Мінігрантів 

для неприбуткових організацій, що надають допомогу вразливим категоріям 

цивільного населення, які постраждали під час повномасштабного вторгнення. 

Встигніть узяти участь і подати свою пропозицію до 12 липня 2024 

року. 

БФ «Право на захист» оголошує грантовий конкурс для неприбуткових 

організацій, місія яких допомагати людям, що опинилися в скрутних умовах. 

Переможці конкурсу можуть отримати 100 975 грн на наступні 

активності: 

 уможливлення й покращення доступу до соціальних послуг для людей, 

які належать до вразливих категорій, шляхом удосконалення соціальних 

установ (закладів соціального захисту, охорони здоров'я та догляду за дітьми, 

які надають допомогу ВПО, репатріантам, особам, які постраждали від війни, 

людям з інвалідністю, вразливим місцевим жителям, одиноким пенсіонерам, 

дітям-сиротам / позбавленим батьківського піклування) й розширення спектра 

послуг, що надаються; 

 розвиток інклюзивного середовища шляхом удосконалення 

інфраструктури для людей з інвалідністю (обмеженою мобільністю) з метою 

поліпшення доступу до соціальних послуг; 

 облаштування просторів для волонтерів з метою покращення умов для 

ведення волонтерської діяльності, підвищення рівня їхньої спроможності, 

мотивації та залученості до благодійної діяльності, а отже — покращення 

якості надання допомоги Кінцевим бенефіціарам; 

 допомога волонтерам/волонтерським групам для задоволення їхніх 

власних потреб щодо допомоги кінцевим бенефіціарам. 

Представники Учасників грантового конкурсу можуть пропонувати інші 

активності, які не було зазначено, проте стосуються потреб означених 

цільових аудиторій. 

БФ «Право на захист» залишає за собою право додавати нові типи 

активностей для Учасників грантового конкурсу за необхідності. 
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Результати, які очікуються від переможців — щонайменше 70 

бенефіціарів, яким вдалося допомогти завдяки отриманому гранту. Результати 

потрібно буде підтвердити на етапі звітності. 

Комісія БФ «Право на захист» обере 20 (двадцять) пропозицій, реалізація 

яких буде сприяти покращенню умов для вразливих осіб. 

Серед заявок, що розглядаються, можуть бути: 

 уможливлення та покращення доступу до соціальних послуг для людей, 

які належать до вразливих категорій, шляхом удосконалення соціальних 

установ (закладів соціального захисту, охорони здоров'я та догляду за дітьми, 

які надають допомогу ВПО, репатріантам, особам, які постраждали від війни, 

людям з інвалідністю, вразливим місцевим жителям, одиноким пенсіонерам, 

дітям-сиротам / позбавленим батьківського піклування) та розширення 

спектра послуг, що надаються. 

 розвиток інклюзивного середовища шляхом удосконалення 

інфраструктури для людей з інвалідністю (обмеженою мобільністю) з метою 

поліпшення доступу до соціальних послуг. 

 облаштування просторів для волонтерів з метою покращення умов для 

ведення волонтерської діяльності, підвищення рівня їхньої спроможності, 

мотивації та залученості до благодійної діяльності, і отже, покращення якості 

надання допомоги кінцевим бенефіціарам. 

 допомога волонтерам/волонтерським групам для задоволення їхніх 

власних потреб щодо допомоги кінцевим бенефіціарам. 

Також розглядаються й інші проєкти, направлені на підвищення 

спроможності неприбуткових організацій, а також на допомогу вразливим 

категоріям населення. 

Позиції, на які не може бути витрачено кошти: 

 адміністративні видатки Учасника грантового конкурсу у розмірі понад 

20% розміру Мінігранту; 

 придбання товарів, заборонених згідно з чинним законодавством 

України; 

 погашення боргів тієї чи іншої юридичної або фізичної особи; 

 надання допомоги в будь-якому вигляді чинним військовим і збройним 

формуванням; 

 придбання товарів або послуг для потреб військових (не можна 

здійснювати закупівлі в підсанкційних організаціях). 

Хто може взяти участь? 

Благодійні й громадські організації, що надають допомогу цивільному 

населенню України. 

Вимоги до учасників: 

 працюють у громадах Харківської, Запорізької, Дніпропетровської, 

Херсонської, Миколаївської, Чернігівської або Сумської областей. 

 наявність в учасників активного розрахункового рахунку. 

 наявність в учасників спроможності для якісної та ефективної реалізації 

проєкту, а також своєчасного звітування, а саме: 
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- досвід реалізації подібних проєктів; 

- людський ресурс, який дає змогу реалізувати проєкт. 

 учасники мають досвід співпраці із закладами соціального захисту, 

охорони здоров'я та догляду за дітьми, або/також напряму надавали допомогу 

ВПО, репатріантам, особам, які постраждали від війни, особам з інвалідністю, 

одиноким пенсіонерам, дітям-сиротам / позбавленим батьківського 

піклування та іншим особам, які належать до категорій вразливості. 

 мають можливість прямо чи опосередковано надати допомогу 

щонайменше 70 особам, які є кінцевими бенефіціарами проєкту. 

Як взяти участь? 

Щоб узяти участь у конкурсі, потрібно заповнити онлайн-форму: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc22yTCHv4lmAhOv66Xr5KobIL2D

ikdXZhBsNK8DTuims-bYw/viewform. 

Обов`язковим є заповнення усіх полів у формі, включно з таблицею 

витрат бюджету, шаблон якої додано у формі. 

Період подання пропозицій із 12 червня до 12 липня. Надіслати їх 

потрібно не пізніше 23:59 12 липня. 

На реалізацію своїх проєктів учасники матимуть 3 місяці (серпень - 

жовтень 2024 року), а також місяць на звітування (листопад 2024). 

Конкурсна комісія БФ «Право на захист» обере 20 переможців, кожен із 

яких отримає грант 100 975 грн. на реалізацію свого мініпроєкту. 

Результати конкурсу ми оголосимо до 27 липня 2024 року. Усі 

претенденти отримають повідомлення про рішення в письмовому вигляді, а 

саме електронним листом, що надішле працівник Фонду з пошти 

v.nosyk@r2p.org.ua 

Категорії кінцевих бенефіціарів 

До кінцевих бенефіціарів, які відповідають критеріям вразливості 

належать: 

 ВПО; 

 репатріанти (особи, які повернулись на місце проживання, в якому 

проживали до 24.02.2022); 

 люди, які постраждали внаслідок повномасштабного вторгнення; 

 вразливі групи населення; 

 люди з інвалідністю. 

 

*** 

 

20.06.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/69855-30-years-and-still-standing-with-the-

people-in-ukraine-unhcr-opens-photo-exhibition-on-its-work-with-and-for-the-

people-in-ukraine.html 

30 років роботи в Україні: УВКБ ООН відкрило фотовиставку, 

присвячену підтримці людей в Україні 
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Агентство ООН у справах біженців відкриває фотовиставку, що 

висвітлює основні віхи трьох десятиліть роботи з людьми, переміщеними або 

постраждалими внаслідок війни в Україні. 

20 червня з нагоди Всесвітнього дня біженців Агентство ООН у справах 

біженців (УВКБ ООН) відкриває фотовиставку в Музеї історії міста Києва, яка 

згодом подорожуватиме всією країною, таким чином відзначаючи 30-річчя 

діяльності та досягнень в Україні.   

На виставці «Зберігаємо НАДІЮ вдалині від ДОМУ» представлено 30 

фото, які відображають ключові віхи 30-річної діяльності УВКБ ООН в 

Україні: від підтримки репатріації кримських татар на батьківщину в 1990-х 

до допомоги вимушено переміщеним людям та тим, хто постраждав від 10 

років війни.  

Відвідувачі зможуть прослухати аудіоісторії людей, яких УВКБ ООН 

підтримувало останні 30 років, а також розповіді Верховного комісара ООН у 

справах біженців Філіппо Гранді та посла доброї волі УВКБ ООН 

американського актора Бена Стіллера.   

Історії з перших вуст дають уявлення про неймовірну стійкість та 

мужність людей, які були вимушені покинути свої домівки й громади, аби 

врятувати свої життя, знайти безпечний прихисток та рішення для своєї 

ситуації.  

«У цій фотовиставці ми прагнемо розповісти про три десятиліття нашої 

роботи задля та спільно з народом України.  Усі ці роки ми забезпечували 

надання послуг у сфері соціально-правового захисту, гуманітарної допомоги й 

довгострокових рішень для вимушено переміщених, постраждалих від війни, 

осіб, які повертаються до місць походження, та людей без громадянства по 

всій країні. УВКБ ООН дуже вдячне за тісне партнерство та співпрацю з 

урядом України, органами державної влади, регіональними та місцевими 

громадами впродовж цих років. Ми пишаємося тим, що мали нагоду 

працювати зі сміливими й стійкими людьми в Україні та заради них. 

Cтикаючись із загрозами, болем та викликами, вони виявляли мужність та 

винахідливість, і це продовжує надихати й мотивувати нас щодня у нашій 

роботі, коли ми втілюємо програми у сферах захисту, житла та відновлення, 

аби зберегти надію та віру в те, що Україна є країною, до якої можна 

повернутися, у якій можна залишитися, побудувати домівку та майбутнє», – 

зазначила Представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна Ліндхольм Біллінг.   

«Наш Уряд визнає людей найвищим пріоритетом. Важливо 

підтримувати їх під час переміщення та створювати умови для їхнього 

повернення. Тісне партнерство між Урядом України та УВКБ ООН відіграє 

вирішальну роль у наданні допомоги мільйонам українців, які постраждали від 

війни Росії. Підтримка, спрямована на відновлення та реконструкцію України, 

безпосередньо сприяє поверненню переміщених українців додому. Разом ми 

прагнемо забезпечити людям захист і допомогу, яких вони потребують, 

прокладаючи шлях до безпечного та гідного повернення. Також важливо 

підтримувати українців у збереженні їхньої ідентичності та культурної 
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спадщини в ці складні часи. Ця виставка відзначає наші спільні зусилля 

протягом останніх трьох десятиліть і підкреслює нашу відданість 

продовженню цієї життєво важливої роботи», – наголосив перший заступник 

міністра закордонних справ України Андрій Сибіга.  

«В умовах війни тема біженців та вимушеного переміщення вже для 

багатьох з нас стала буденністю, але все ще залишається актуальною та 

вимагає уваги. У виставкових проєктах Музею історії міста Києва ми вже 

неодноразово мовою мистецтва говорили про те, як війна продовжує 

справляти щоденний руйнівний вплив на життя українців, а цією виставкою 

хочемо наголосити на тому, що людям, які рятуються від війни, необхідна 

підтримка та повернення надії на їхнє щасливе майбутнє.  Спільними 

зусиллями ми зможемо привернути увагу світу до мужності й стійкості тих, 

хто був змушений залишити свої домівки та заново будувати своє життя через 

повномасштабне вторгнення Росії в Україні», – зазначила генеральна 

директорка Музею історії міста Києва Діана Попова.   

У 1994 році УВКБ ООН розпочало діяльність в Україні, підтримавши 

репатріацію кримських татар, які були масово депортовані у часи Другої 

світової війни. Також УВКБ ООН співпрацювало з урядом України, щоб 

започаткувати процедуру отримання статусу біженця. Це дало змогу понад 2 

тисячам біженців з інших країн, зокрема Афганістану, Ірану та Сирії, знайти 

безпечний прихисток та нову домівку в Україні.  

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну 

24 лютого 2022 року Агентство підтримало 4,3 млн людей у 2022 році через 

різні гуманітарні програми та програми з відновлення; 2,63 млн у 2023 році, а 

у 2024 році надало понад 857 тисяч різних послуг людям, постраждалим від 

війни по всій країні.  

Виставка буде відкрита для широкого загалу з 21 по 30 червня в Музеї 

історії міста Києва за адресою вул. Богдана Хмельницького 7, м. Київ. 

 

*** 

 

19.06.2024 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

https://www.vplyv.org.ua/archives/9157 

Хто з  ВПО може отримати відшкодування вартості послуги 

“муніципальна няня” 
11 червня 2024 року набрала чинності постанова Уряду №664 щодо 

відшкодування вартості послуги “муніципальна няня”  Пілотний проєкт 

передбачається на період дії воєнного стану та трьох місяців після його 

завершення. 

Програма “Муніципальна няня” розпочата в Україні в 2019 році як 

соціальна програма для батьків. Раніше у пріоритеті була підтримка сімей, в 

яких малюк потребує особливого догляду або один із батьків чи опікунів має 
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інвалідність. Змінами розширили категорії родин з дітьми, на яких 

поширюватиметься послуга.  

Що змінилося?  

Так, згідно з оновленою постановою “муніципальна няня” доступна для 

батьків, які мають: 

 дітей до 3 років, якщо один із батьків, опікунів є внутрішньо 

переміщеною особою (ВПО); 

 дітей до 6 років, якщо один із батьків, опікунів є особою з 

інвалідністю I чи II групи; 

 дітей з інвалідністю до 6 років; 

 дітей, які мають тяжкі захворювання, вроджені вади розвитку, 

отримали тяжкі травми чи потребують трансплантації до 6 років;   

 дітей, які мешкають там, де неможливо забезпечити функціонування 

закладів дошкільної освіти до 6 років.  

Хто з  ВПО може отримати компенсацію вартості послуги? 

Батьки, опікуни дитини повинні відповідати хоча б одній з таких вимог: 

 працювати на умовах трудового договору (контракту) або на інших 

умовах, передбачених законодавством; 

 бути зареєстрованим  як фізична особа – підприємець; 

 здійснювати перепідготовку або підвищення кваліфікації; 

 перебувати на обліку як безробітні не більш як шість місяців; 

 брати участь у громадських роботах; 

 брати участь у заходах, пов’язаних із захистом держави у зв’язку із 

збройною агресією Російської Федерації проти України. 

Відповідність зазначеним вище критерія батьки, опікуни з числа ВПО 

підтверджують документально:  

 документом з основного місця роботи; 

 довідкою за формою ОК-7 (для фізичних осіб – підприємців); 

 довідкою про перебування на обліку в статусі безробітного у центрі 

зайнятості ; 

 ваучером з центру зайнятості або довідки з місця проходження 

навчання/перепідготовки/підвищення кваліфікації (для ВПО); 

 рішенням виконавчого органу сільської, селищної, міської ради про 

припинення діяльності закладів дошкільної освіти. 

Втрата права на відшкодування вартості послуги відбувається у разі:  

 оформлення одним з батьків, опікунів відпустки для догляду за 

дитиною до досягнення нею трирічного віку; 

 припинення одним з них працевлаштування або самозайнятості; 

 перебування одним з них на обліку як безробітного понад шість 

місяців; 

 завершення перепідготовки чи підвищення кваліфікації;  

 відновлення функціонування закладів дошкільної освіти на 

відповідній території 
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Як скористатися послугою?  

1. Знайти “муніципальну няню”. Вона може бути зареєстрована як:  

 фізична особа – підприємець (КВЕД 97.00 та/або КВЕД 88.91) – 

забезпечує догляд одночасно не більш як за трьома дітьми з однієї чи 

різних сімей; 

 юридича особа (КВЕД 78.20 та/або КВЕД 85.10) – забезпечує догляд 

одночасно не більш як за шістьма дітьми з однієї чи різних сімей.  

2. Зібрати необхідний пакет документів та укласти договір із 

“муніципальною нянею”.  

3. Звернутися до управління соціального захисту із заявою та зібраним 

комплектом документів. Заяву також можна подати посадовим 

особам виконавчого органу місцевої ради або до центру надання 

адміністративних послуг, а також в електронній формі з 

використанням кваліфікованого електронного підпису. 

Важливо: Муніципальною нянею не можуть бути родичі першого 

ступеня споріднення. 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною забезпечують 

місцеві державні адміністрації у розмірі однієї мінімальної заробітної плати, 

встановленої станом на 1 січня відповідного року (7 100 грн. у 2024 році). 

Компенсація послуги “муніципальна няня” виплачується в розмірі, який 

визначається з розрахунку 100 відсотків мінімальної заробітної плати у 

погодинному розмірі, установленої на 1 січня відповідного року, за одну 

годину догляду, але не більше ніж 165 годин на місяць. На 2024 рік у 

державному бюджеті закладено можливість оплатити “муніципальну няню” 

для 3 тисяч родин (за даними Мінсоцполітики). 

 

*** 

 

21.06.2024 

ГО “Громадський холдинг “ГРУПА ВПЛИВУ” 

https://www.vplyv.org.ua/archives/9115 

Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти вступників 

із тимчасово окупованих і «прифронтових» територій 

Вступники можуть розраховувати на особливі умови прийому у заклади 

вищої, фахової передвищої та професійної освіти України з можливістю 

вступати в межах встановлених квот (квота-2) відповідно до Порядку прийому 

на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році та Наказу МОН №271.  

Квота-2 передбачає бюджетні місця, може бути використана для 

прийому вступників із тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ) або 

населених пунктів, віднесених до територій активних бойових дій.  

Важливо: вступ також можливий на загальних умовах. 
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Хто може вступати по квоті-2? 

Заявники, місце проживання яких підтверджено (задекларовано, 

зареєстровано тощо): 

на ТОТ (станом 

на 24 лютого 

2022 року) 

у населених 

пунктах, 

віднесених до 

територій 

ведення активних 

бойових дій*, на 

яких 

функціонують 

державні 

електронні 

інформаційні 

ресурси (станом 

на 1 липня 2024 

року) 

у населених 

пунктах, 

тимчасова 

окупація яких 

завершилася 

після 1 січня 2024 

року, які 

перебувають на 

ній або здійснили 

внутрішнє 

переміщення в 

календарний рік 

вступу 

на ТОТ 

Автономної 

Республіки Крим 

і міста 

Севастополь за 

умови здобутої 

після 20 лютого 

2014 року базової 

середньої або 

повної загальної 

середньої освіти 

*Згідно з Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України №309 від 22.12.2022 (періодично 

оновлюється).  

Важливо: подати документи та пройти оцінювання можна особисто або 

дистанційно 

Заявники мають право на: 

 проходження річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації; 

 отримання документа державного зразка про базову середню або 

повну загальну середню освіту; 

 прийом до закладів освіти для здобуття вищої або фахової 

передвищої освіти (на конкурсних засадах і в межах квот) за 

результатами вступних випробувань або національного 

мультипредметного тесту (далі – НМТ), зовнішнього незалежного 

оцінювання (за вибором заявника/ці); 

 прийом до закладів освіти для здобуття професійної (професійно-

технічної) освіти. 

Насамперед необхідно звернутися в Освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» при закладі вищої освіти, в який планується вступ. Центри 

працюють з 1 червня по 30 вересня, контакти можна знайти на сайті закладу. 

Увага: до центрів можуть звертатися вступники з тимчасово окупованої 

території АР Крим і міста Севастополя або частин Луганської, Донецької, 

Харківської, Запорізької та Херсонської областей. 

Які документи потрібно подати до Освітнього центру? 

1. Заява. 
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2. Сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання з 2021 року або 

результати національного мультипредметного тесту за 2022-2024 

роки (за бажанням). 

3. Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за 

наявності). 

4. Документ, що посвідчує особу, а за його відсутності – свідоцтво про 

народження. 

5. Чотири кольорові фотокартки (3×4 см). 

6. Документ про освіту державного зразка та додаток до нього (за 

наявності). 

7. Довідка про успішне проходження річного оцінювання та державної 

підсумкової атестації уповноваженого закладу загальної середньої 

освіти в рік вступу (за відсутності документа про освіту державного 

зразка та додатка до нього). Довідка є підставою для участі в 

конкурсі без подання сертифікатів ЗНО (зовнішнє незалежне 

оцінювання) або НМТ. 

Важливо: у разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки 

про реєстрацію місця проживання на ТОТ України, підтвердження може 

здійснюватися на підставі відомостей про місце проживання та/або довідки 

про реєстрацію батьків (опікунів). 

Якщо у вступника/ці немає документів державного зразка, що 

підтверджують повну загальну середню освіту, Освітні центри сприяють 

проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації 

заявника/ці з української мови та історії України, видачі документів 

державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню 

освіту (здійснюється уповноваженим закладом загальної середньої освіти – 

далі – ЗЗСО). 

Увага: довідку про успішне проходження річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації Освітній центр отримує від уповноваженого 

ЗЗСО.  

Вступники можуть подати до 5 заяв до одного закладу вищої освіти 

через Освітній центр.  

Терміни подання заяв у 2024 році 

І етап (за кошти державного бюджету) – з 19 по 31 липня (18:00). 

ІІ етап (зарахування на контракт із можливістю переведення на вакантні 

бюджетні місця) – з 19 липня по 23 вересня 2024 року. 

! Зверніть увагу, що реєстрація заяв на участь у співбесідах та творчих 

конкурсах триває з 3 липня. 

Вступне випробування  

Заявники, які не проходять річне оцінювання та державну підсумкову 

атестацію в Освітньому центрі, подають до закладу вищої/фахової передвищої 

освіти документ про базову середню або повну загальну середню освіту 

державного зразка, складають вступні випробування (українська мова, історія 

України та профільний предмет), що визначені правилами прийому. 
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Увага: оцінки річного оцінювання з української мови та історії України 

можуть використовуватися як оцінки вступних іспитів. Конкурсний бал 

заявників для вступу для здобуття освітнього ступеня молодшого бакалавра, 

бакалавра, а також магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного 

спрямувань визначається правилами прийому закладу освіти. 

Важливо: для вступу на освітні програми, для яких передбачено 

проведення творчого конкурсу, замість індивідуальної усної співбесіди 

проводиться творчий конкурс. У разі настання обставин, що унеможливлюють 

особисте прибуття, за зверненням заявника індивідуальна співбесіда або 

творчий конкурс проводиться дистанційно з відеофіксацією. 

Зарахування 

Після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендування 

до зарахування, заявники зобов’язані подати оригінали документів особисто. 

Важливо: у разі настання обставин, що об’єктивно унеможливлюють 

особисте подання заявником/цею оригіналів, можна надіслати на електронну 

адресу Освітнього центру скановані копії відповідних документів. 

Оригінали документів обов’язково мають бути подані до приймальної 

комісії впродовж 3 місяців після початку навчання. У разі неподання 

документів та/або неукладання договору про навчання у встановлений термін, 

наказ про зарахування скасовується в частині зарахування. 

Всі деталі вступу у 2024 році тут: https://www.vstup-tot-2024.com/. 

Матеріал створений командами БФ «Схід SOS», ГО «ЦГП «Альменда», 

ГО «Донбас SOS», ГО «КримSOS», Громадського холдингу «Група впливу», 

Центру прав людини ZMINA, Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

Представництва Президента України в АР Крим. 

Публікація підготовлена на базі матеріалів від МОН і відповідно до 

Наказу МОН №271 від 1 березня 2021 року. 

 

*** 

 

17.06.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/mariupol-pryklad-dlya-

hromad-narodni-deputaty-ukrayiny-vidvidaly-u-dnipri 

Маріуполь – приклад для громад: народні депутати України відвідали 

у Дніпрі соціальне житло для маріупольців 

Народні  депутати України на чолі з головою тимчасової спеціальної 

комісії Верховної Ради України з питань захисту прав ВПО Павло Фроловим 

відвідали дві будівлі соціального житла  для маріупольців, щоб ознайомитись 

з моделлю створення соціального житла Маріупольською міською радою та 

умовами проживання родин-переселенців. 

Вони оглянули пілотне житло, де проживає 35 родин. Також завітали до 

нового 10-поверхового житла, яке вже скоро прийме 202 родини маріупольців. 
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Члени комісії подивилися кімнати, 4 з яких зроблені для маломобільних 

людей, а також кухні, санвузли, душові, пральню, дитячу зону та коворкінг. 

Ознайомилися й з центром підтримки «ЯМаріуполь». 

Вони високо оцінили маріупольські проєкти. Зазначили, що цей досвід 

має стати прикладом для інших громад та потребує масштабування. 

Їм розповіли про прозору співпрацю Маріупольської міськради з 

міжнародними партнерами для створення соціального житла. Муніципалітет 

виходить з замовленням, надає технічне та візуальне завдання. А донор 

самостійно обирає виконавця робіт, який проводить тендери, контролює 

фінанси. 

Команда мера Маріуполя Вадима Бойченка продовжує працювати над 

розширенням проєкту «ЯМаріуполь.Житло».  Поетапно соціальне житло 

з'явиться у Кропивницькому, Запоріжжі, Києві, Чернівцях та Івано-

Франківську. Загалом - 15 будівель для 2 тисяч маріупольців. 

Проєкт «ЯМаріуполь.Житло» реалізується  завдяки підтримці Уряду 

Франції та Міжнародній організації з міграції (IOM Ukraine), ГМ «Проліска», 

Агенства ООН у справах біженців в Україні та Фонду Ріната Ахметова. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/u-kyyevi-prokhodyt-remont-

pid-maybutniy-medychnyy-spetsializovanyy-khab-dlya 

У Києві проходить ремонт під майбутній медичний спеціалізований 

хаб для маріупольців 

Роботи розпочалися нещодавно, але в планах запустити роботу 

медичного центру цього року. Це приміщення у 1200 кв м. перетворять на 

багатопрофільний медичний хаб, де будуть працювати понад 60 фахівців.   

Тут планують надавати наступні послуги: 

 ПЕРВИННУ ДОПОМОГУ (огляд, обстеження та консультація 

сімейного лікаря, лабораторні дослідження) 

 КОНСУЛЬТАТИВНУ ДОПОМОГУ ДОРОСЛИМ ТА ДІТЯМ 

(консультація від невролога, ендокринолога, травматолога, хірурга 

та інших вузьких спеціалістів) 

 ФУНКЦІОНАЛЬНУ ДІАГНОСТИКУ (УЗД внутрішніх органів, 

кардіографія та інше) 

 ГІНЕКОЛОГІЧНУ ДОПОМОГУ (огляд, обстеження та консультація 

жінок, у т.ч. вагітних) 

 ХІРУРГІЧНУ СТОМАТОЛОГІЮ (спеціалізована хірургічна 

стоматологічна допомога) 

 РЕАБІЛІТАЦІЮ ДІТЕЙ ТА ДОРОСЛИХ В АМБУЛАТОРНИХ 

УМОВАХ (комплекс реабілітаційних заходів для лікування станів 

після тривалих захворювань та травм) 
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 ПОСЛУГИ ДЕННОГО СТАЦІОНАРУ (проведення амбулаторного 

лікування, що потребує спеціалізованої допомоги) 

Неймовірно?! Але це реальність та проєкт вже в реалізації. Все з 

турботою про здоров'я маріупольців.  

Медичні спеціалізовані хаби створюються за ініціативи мера Маріуполя 

Вадима Бойченка. Як відповідь на запит маріупольців, які хочуть отримувати 

якісні та доступні медичні послуги від маріупольських лікарів різного 

профілю.  

Всього планують створити чотири великих медичних хаби – у Києві, 

Львові, Одесі та Дніпрі. Тут маріупольці з різних міст зможуть отримувати 

безкоштовний медичний огляд та консультації. Це допоможе охопити 

медичними послугами понад 61 тисячу маріупольців. 

 

*** 

 

20.06.2024 

Благодійний фонд «ЯМаріуполь» 

https://mhelp.org.ua/novini_ta_istorii/news/proyekt-nadannya-malykh-

hrantiv-mistsevym-npo-dlya-pidtrymky-potreb-u 

Проєкт «Надання малих грантів місцевим НПО для підтримки 

потреб у шелтерах» реалізовано 

Шановні однодумці, ми з радістю ділимося з вами цією важливою 

новиною! Проєкт реалізовано нами за підтримки Угорської Екуменічної 

Служби Допомоги. 

Мета цього проекту - забезпечити житлові кімнати у соціальному житлі 

за адресою м. Дніпро, вул. Ніла Армстронга 36 для вразливих категорій 

населення, які втратили свою домівку. В рамках проекту придбано 336 стільців 

для 202 житлових кімнат. 

Забезпечення якісними та сучасними меблями сприятиме створенню 

комфортних умов проживання, що позитивно впливатиме на психо-емоційний 

стан вразливих груп населення та покращить їх якість життя. 

Відремонтоване соціальне житло планується використовувати на 

довгостроковій основі, враховуючи кількість осіб, які втратили житло у м. 

Маріуполь та тривалий період відновлення міста після деокупації. Таким 

чином, придбані стільці будуть забезпечувати комфортне проживання на 

тривалий період, покращуючи життя вразливих груп населення. 

Це важливий крок у забезпеченні безпеки та комфорту для тих, хто 

потребує допомоги та підтримки. 

 

 


